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& Avertissement : La loi fédérale limite ce dispositif a la vente par ou sur l'ordre d'un optométriste,
opticien, et un ophtalmologiste.

Le producteur est constamment engagé dans I'amélioration de ses produits ; en conséquence, il se peut que
certaines instructions, spécifications et figures de ce manuel ne correspondent pas exactement au produit
gue vous avez acheté. Le producteur se réserve le droit d’apporter toutes modifications a ce manuel sans
préavis.

Le texte original de ce manuel a été rédigé en anglais.
Traduit de la version originale en anglais.
Accessibilité et but de ce manuel

Merci pour avoir choisi ce produit.

Veuillez lire attentivement les informations contenues dans ce manuel. Vous devez connaitre les contenus
du manuel pour travailler avec ce dispositif.

Garder ces instructions dans une place sure a proximité du dispositif. Le manuel doit toujours étre a portée
de la main. Pour un usage optimal de ce dispositif, lire attentivement ces instructions.

Le but de ce manuel consiste a informer les usagers sur toutes les fonctions, les réglages, les conditions de
sécurité, I'installation, I’entretien, le nettoyage et le stockage du dispositif.
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Instruction manuals in official languages of the Member
States of the European Union are available on the
following website using password “BI03.0":
https://www.visiaimaging.com/manuals.php

PbKoBOACTBa 3a ynoTpeba Ha oduLManHUTe e3uum Ha
Abp)KaBuTe - uneHkM Ha EBponeiickua cblo3, ca
[OCTbMNHU Ha cnefgHuA yebcalT 3a W3non3BaHe HA
napona ,BI03.0“:
https://www.visiaimaging.com/manuals.php

Brugsanvisninger pa officielle sprog | Den Europziske
Unions medlemsstater er tilgeengelige pa felgende
websted ved hjzelp af adgangskode “BI03.0":
https://www.visiaimaging.com/manuals.php

Bedienungsanleitungen in den Amtssprachen der
Mitgliedstaaten der Europaischen Union sind auf

der folgenden Website verfiigbar Passwort verwenden
“BI03.0":
https://www.visiaimaging.com/manuals.php

Instructiehandleidingen in de officiéle talen van de
lidstaten van de Europese Unie zijn beschikbaar op de
volgende website wachtwoord gebruiken “BI03.0":
https://www.visiaimaging.com/manuals.php

Ta eyxelpldia odnyLwv oTLg EMIONKIEG YAWOOES TWV
Kpatwv HeEAwV TnG Eupwmnaikng Evwong elval
SlaBéoua otov akoAouBo Siktuako TOmo xpriong tou
KwSLkou mpooBaong «BIO3.0x»:
https://www.visiaimaging.com/manuals.php

Los manuales de instrucciones en las lenguas oficiales
de los Estado miembros de la Unidn Europea estan
disponibles en el siguiente sitio web usando contraseia
“BI03.0":
https://www.visiaimaging.com/manuals.php

Les manuels d’instructions dans les langues officielles
des Etats membres de I'Union européenne sont
disponibles sur le site web suivant en utilisant un mot
de passe “ BIO3.0":
https://www.visiaimaging.com/manuals.php

Priru€nici s uputama na sluzbenim jezicima drzava
¢lanica Europske unije dostupni su na sljedeéoj web
stranici uz lozinku “BI03.0":
https://www.visiaimaging.com/manuals.php

Az Eurdpai Unio tagdllamainak hivatalos nyelvein
taldlhaté  haszndlati  utasitdsok a  koévetkez”o
weboldalon érhet”ok el jelszé hasznalataval “BI03.0”:
https://www.visiaimaging.com/manuals.php
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I manuali di istruzioni nelle lingue ufficiali degli Stati
membri dell’'Unione Europea sono disponibili sul
seguente sito web utilizzando la password “Bl03.0”:
https://www.visiaimaging.com/manuals.php

Instrukciju  rokasgr'amatas  Eiropas  SavienTibas
dal"ibvalstu ofici"alaj as valod~as ir pieejamas $aja
t'imekl,a vietn"e izmantojot paroli “BlO3.0”:
https://www.visiaimaging.com/manuals.php

Instrukcijas Eiropas Savienibas dalibvalstu oficialajas
valodas ir pieejamas $ada timek|a vietng, izmantojot
paroli “BI03.0":
https://www.visiaimaging.com/manuals.php.

Os manuais de instrugdes nos idiomas oficiais dos
estados-membros da Unido Europeia estdo disponiveis
no seguinte site usando senha “BI03.0":
https://www.visiaimaging.com/manuals.php

Manuale de instruct,iuni in limbile oficiale ale statelor
membre ale Uniunii Europene sunt disponibile pe
urm”atorul site web folosind parola “BI03.0”:
https://www.visiaimaging.com/manuals.php

Instruk’cné manudly v dradnych jazykoch “clenskych
Statov Eurdpskej unie su k dispozicii na tejto webovej
stranke pomocou hesla “BI03.0":
https://www.visiaimaging.com/manuals.php

Navodila za uporabo v uradnih jezikih drzav “clanic
Evropske unije so na voljo na naslednjem spletnem
mestu z uporabo gesla “BI03.0":
https://www.visiaimaging.com/manuals.php

Instruktionsmanualer pa officiella spark for EU:s
medlemsstater finns pa féljande webbplats anvander
|6senord “BIO03.0":
https://www.visiaimaging.com/manuals.php

Avrupa Birligi Uye Devletlerinin resmi dillerindeki
kullanim kilavuzlari agagidaki web sitesinde “Bl03.0”
sifresiyle mevcuttur:
https://www.visiaimaging.com/manuals.php
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1 USAGES ENVISAGES

ALADDIN a été concu pour I'évaluation biométrique de parametres oculaires comme la longueur axiale, le
rayon de la courbure cornéenne des méridiens les plus plats et les plus inclinés avec I’axe correspondant, la
profondeur de la chambre antérieure, épaisseur du cristallin, épaisseur cornéenne centrale, I’évaluation du
diametre cornéen (white-to-white) et de la pupille de I'ceil humain. ALADDIN permet d’examiner
ultérieurement la surface antérieure de la cornée sur la base de la topographie cornéenne.

Pour les patients désignés pour I'implantation de lentilles intraoculaires (I0OL), ALADDIN aide les praticiens
dans le calcul de la puissance appropriée et du type d’IOL a implanter aprés I'enlevement des lentilles du
cristallin naturel.

ALADDIN est destiné aux praticiens et aux professionnels de la vue et peut étre utilisé exclusivement sous la
supervision d’un praticien.

1.1 Utilisateurs prévus
ALADDIN HW3.0 est destiné aux médecins et aux professionnels de la vue (opticiens, ophtalmologistes) et ne
peut étre utilisé que sous la supervision d'un médecin.

Pour la chirurgie et I'implantation de lentilles intraoculaires, le dispositif ne peut étre utilisé que sous contréle
médical. Pour les autres applications, le dispositif doit étre utilisé par du personnel qualifié.

1.2 Types d'utilisation/réutilisation
Le type d'utilisation du dispositif est le suivant : utilisation multiple pour plusieurs patients.

1.3 Lieu d'utilisation
Centres de santé, magasins d'optique, hopitaux ophtalmologiques et autres établissements de soins
ophtalmologiques.

1.4 Population de patients
ALADDIN HW3.0 est destiné a la population adulte.

Caractéristiques de la population de patients visée

Le sexe Pas de spécifications
L'dge Population adulte
Etat de santé e Patients atteints de cataracte, candidats a I'implantation d'une lentille

intraoculaire (LIO)

e Diverses affections réfractives de la cornée, telles que la myopie, I'hypermétropie
et l'astigmatisme

e Kératocbne

1.5 Contre-indications
Il n'y a pas de contre-indications pour le dispositif en question.
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1.6 Précautions
L'instrument doit étre utilisé avec précaution dans les cas suivants

e Les patients ne sont pas en mesure de s'asseoir en position verticale et de placer leur téte sur le
support mentonnier et frontal de l'instrument (avec ou sans soutien humain ou mécanique
supplémentaire).

En ce qui concerne la topographie cornéenne, les précautions suivantes doivent étre prises en compte :

e L'instillation de larmes artificielles avant l'acquisition de I'image n'est pas recommandée, car le film
lacrymal produit peut étre interprété de maniére inexacte comme la topographie de la cornée.

e Patients atteints de kératite, de conjonctivite ou de toute autre maladie infectieuse, ainsi que les
patients prenant des médicaments qui provoquent une hypersensibilité a la lumiére.

e Patients hypersensibles a la lumiere.

e Les patients ayant récemment subi une thérapie photodynamique.

1.7 Limitations
L'utilisation du dispositif ne fait I'objet d'aucune restriction et le dispositif ne nécessite pas de limitations
spécifiques.

1.8 Risques résiduels/effets secondaires indésirables
Le risque résiduel est acceptable pour tous les dangers identifiés selon les criteres établis par le fabricant.
Aucun effet secondaire indésirable n'a été identifié.

1.9 Description des fonctionnalités
Le ALADDIN HW3.0 est un dispositif combiné pour les mesures biométriques des structures oculaires. Les
mesures aident a déterminer la puissance appropriée et le type de lentille intraoculaire.

Voici un résumé des fonctions de I'appareil:

BIOMETRIE OPTIQUE - Grace a la méthode de I'interférométrie optique a basse cohérence, ALADDIN est en
mesure d’exécuter :

o longueur axiale (AL) : distance entre la cornée et la membrane limitante interne

e profondeur de la chambre antérieure (ACD): distance entre la face antérieure de la couche
cristalline (capsule antérieure) et la couche externe de la cornée (épithélium), mesurée le long de
I'axe central ol cette derniere est la plus grande.

e épaisseur cornéenne centrale (CCT) : distance entre la couche externe de la cornée (épithélium) et
la strate interne (endothélium) sur I'axe central.

e épaisseur du cristallin (LT) : distance de la surface antérieure de la lentille cristalline (capsule
antérieure) et de la surface postérieure, mesurée le long de I'axe central.

TOPOGRAPHIE - Acquisition de une carte topographique de I'oeil en utilisant un disque de Placido a 24
anneaux a une distance de 80 millimetres de I'oeil. Les mesures suivantes sont effectuées:

o Kératométrie (KER) : Mesure de la courbure de la surface antérieure de la cornée. Comprend toutes
les fonctions de base de la topographie de la cornée (parameétres ketorefractive et analyse Zernike).
e White-to-White (WTW) ou diameétre cornéen: distance horizontale entre les bords du limbe cornéen.
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PUPILLOMETRIE L'acquisition est réalisée avec des LED de différentes longueurs d'onde. Le dispositif utilise
des LED infrarouges pour dilater la pupille et les DEL blanches pour reproduire les conditions de lumiere
photopique et contracter la pupille. Il existe trois modes:

e DYNAMIQUE Acquisition de la pupillométrie en condition de lumiere controlée dynamique:
mésopique = photopique = mésopique.
e PHOTOPIC acquisition de la pupillométrie dans des conditions statiques de lumiere photopique

controlée.
e  MESOPIC Acquisition de la pupillométrie dans des conditions de lumiére mesopique contrdlée

statique.

CALCUL D’IOL - Calcul et suggestion de la puissance de la lentille intraoculaire selon les formules suivantes:
Holladay 1, Haigis, Hoffer Q, SRK / T, SRK I, Camellin-Calossi, Shammas No history, Barrett Universal Il . Il
existe trois modes:

e Calcul d’'IOL: Calcul de la puissance sphérique totale d'une lentille intraoculaire a implanter.

e Calcul du Toric IOL: Calcul de la puissance équivalente sphérique, de la puissance du cylindre et de
I'axe de positionnement d'une lentille intraoculaire torique a implanter.

e Calcul d’IOL post-réfractif: Calcul des lentilles intraoculaires pour les patients ayant subi une chirurgie
réfractive pour corriger la myopie ou I'hypermétropie.

Le ALADDIN HW3.0 dispose d'un PC embarqué avec un logiciel dédié fournissant toutes les fonctionnalités

décrites ci-dessus.

Veuillez-vous reporter aux références bibliographiques énumérées a la section 18 APPENDICE B:
BIBLIOGRAPHIE.

1.10 Essential Performance
e Keratometry (KER) Measurement
e Axial Length (AL) Measurement
e Anterior Chamber Depth (ACD), Central Corneal Thickness (CCT), Lens Thickness (LT) Measurement

1.1 Interaction avec le patient
Le patient n’actionne pas les commandes. lls sont positionnés avec leur menton sur le mentonnier et leur
front sur le apui pour le front et on leur demande de rester parfaitement immobile et regarder le point de
fixation avec un ceil. L'appareil est entierement contrélé par du personnel spécialisé.

Les pieces en contact avec les patients sont les suivantes:

e Mentonnier en ABS
e Appui pour le front de téflon

La mentonniére et le repose-front sont les parties appliquées.

10
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2 PRECAUTIONS

Cet instrument électronique est un instrument de précision. Veiller a I'utiliser et a le maintenir dans un
endroit sir, a une température, humidité et pression atmosphériques normales, a I’abri de la lumiére directe
du soleil.

e Pouravoir la certitude qu’il fonctionne correctement, installer I'instrument dans un endroit non sujet
a des vibrations.

e Connecter correctement tous les cables avant I'usage.

e Utiliser la tension de réseau conseillée.

e Quand l'instrument n’est pas utilisé, couper I'alimentation et le protéger du soleil et de la poussiere

e Pour obtenir des mesures précises et fiables, maintenir le cone propre et le protéger contre la
poussiere.

Ce produit est conforme a la norme CEM (IEC 60601-1-2 4e édition) :

e LES DISPOSITIFS MEDICAUX ELECTRIQUES nécessitent des précautions spéciales en matiére de CEM
et doivent étre installés et activés conformément aux instructions CEM fournies dans la
documentation jointe.

e |'utilisation d'accessoires et de cables autres que ceux fournis avec l'instrument, a I'exception des
cables vendus par le fabricant de I'équipement en tant que piéces de rechange, peut entrainer une
augmentation des émissions et réduire I'immunité de I'appareil ou du systéme.

e Les éventuels cables connectés aux ports USB et LAN doivent avoir une longueur inférieure a 3
meétres.

e |'appareil ne doit pas étre utilisé a proximité d’autres équipements ou empilés sur ceux-ci; si
|'utilisation adjacente ou empilée est inévitable, il convient de surveiller I'équipement pour vérifier
gu'il fonctionne normalement dans la configuration dans laquelle il sera utilisé.

e L'équipement de communication RF portable ne doit pas étre utilisé a moins de 30 cm de toute partie
de l'équipement, y compris des cables spécifiés. Sinon, les performances de cet équipement
pourraient se dégrader.

e Le non-respect des avertissements relatifs a la compatibilité électromagnétique peut compromettre
les performances essentielles ou la sécurité de base de I'appareil, affecter le bon fonctionnement de
|'appareil photo et du logiciel, des fausses alarmes, des interruptions de fonctionnement ou des
mesures incorrectes.

e En présence de perturbations CEM élevées (par exemple, décharges électrostatiques, transitoires
électriques rapides / rafales), le dispositif pourrait cesser de fonctionner. Dans ce cas, ne pas utiliser
sur un patient tant que la source de perturbation n’est pas supprimée.

e Lors de la conception et de la fabrication, une attention particuliére est portée a la réduction des
dommages causés aux appareils dans des conditions normales d'utilisation. Cependant, les appareils
électroniques sont soumis a de nombreuses contraintes environnementales. L'appareil peut étre
affecté par des décharges électrostatiques (ESD). Dans un environnement susceptible de causer des
décharges électrostatiques, telles que la climatisation, I'humidification, des revétements de sol non
conducteurs, des vétements synthétiques, déchargez toutes les charges accumulées sur votre corps
avant de toucher l'appareil.

L’étiquette FDA pour certaines IOL contient des mesures basées sur la valeur blanc a blanc (white-to-white)
issues d’études ol la mesure est effectuée a I'aide d’une jauge. On ne sait pas si la valeur blanc a blanc

11
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mesurée par cet instrument conduit a des résultats comparables avec les résultats obtenus par la jauge. Par
conséquent, des mesures basées sur les valeurs blanc a blanc de cet instrument pourraient ne pas étre
cohérentes avec celles obtenues par la jauge.

2.1 Compatibilité électromagnétique

2.1.1 Emission EM
Le dispositif ALADDIN HW3.0 est conforme aux exigences de la norme IEC 60601-1-2 4e édition:

Limite d'émission La norme Conformité
Emissions conduits et rayonnées RF CISPR 11 Class B
Distorsion harmonique IEC 61000-3-2 Class A

Fluctuations et papillotement de la

. IEC 61000-3-3 Compliant
tension

2.1.2 Immunité EM
Le dispositif ALADDIN HW3.0 est conforme aux exigences de la norme IEC 60601-1-2 4e édition:

Test d'immunité La norme Niveau de test

+ 8kV contact

Décharge électrostatique IEC 61000-4-2
+ 15kV air
Transitoire électrique rapides / en +2kV
I IEC 61000-4-4
saives 100kHz fréquence de répétition
+1kV mode commun
Ondes de choc IEC 61000-4-5

+2kV mode différentiel

Champ magnétiques a la
i ) . IEC 61000-4-8 |30 A/m
fréquence industrielle

Niveau La fréquence Modulation
3v 150kHz+80MHz 1kHz 80% AM
Perturbations conduits, induites
IEC 61000-4-6 6V 6,765MHz+6,795MHz | 1kHz 80% AM
par des champs RF
6V 13,553MHz+13,567MHz| 1kHz 80% AM
6V 26,957MHz+27,283MHz| 1kHz 80% AM

12
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6V 40,66 MHz + 40,70 MHz| 1kHz 80% AM
Champ (V/m) Fréquence Modulation
3 80MHz+2700MHz 1kHz 80% AM
27 380MHz+390MHz 18Hz 50% PM
28 430MHz+470MHz 18Hz 50% PM
Champs électromagnétiques RF
B IEC 61000-4-3 9 704MHz+787MHz 217Hz 50% PM
rayonnés
28 800MHz+960MHz 18Hz 50% PM
28 1700MHz+1990MHz 217Hz 50% PM
28 2400MHz+2570MHz 217Hz 50% PM
9 5100MHz+5800MHz 217Hz 50% PM

Distances de séparation recommandées entre les équipements de communication RF portables et
mobiles et le périphérique

Le dispositif ALADDIN HW3.0 est destiné a étre utilisé dans un environnement électromagnétique dans lequel
les perturbations RF rayonnées sont contrélées. Le client ou l'utilisateur de I'appareil peut contribuer a éviter
les interférences électromagnétiques en maintenant une distance minimale entre I'équipement de
communication RF portable et mobile (émetteurs) et I'appareil comme recommandé ci-dessous, en fonction de
la puissance de sortie maximale de I'équipement de communication.

Puissance maximale Distance de séparation en fonction de la fréquence de I'émetteur (m)
nominale de I'émetteur | 150kHz to 80MHz 80MHz to 800MHz | 800MHz to 2GHz

(W) d=1.2-P d=1.2-P d=23-P

0.01 0.12 0.12 0.23

0.1 0.38 0.38 0.73

1 1.2 1.2 2.3

10 3.8 3.8 7.3

100 12 12 23

Pour les émetteurs dont la puissance de sortie maximale n’est pas supérieure a la distance de séparation recommandée
d en metres (m), on peut estimer I'équation applicable a la fréquence de I'émetteur, ou P est la puissance nominale
maximale de sortie de I'émetteur en watts ) selon le fabricant de I'émetteur.

Remarque:

(1) A 80 MHz et 800 MHz, la distance de séparation pour la gamme de fréquences supérieure s'applique

(2) Ces directives peuvent ne pas s'appliquer dans toutes les situations. La propagation électromagnétique est affectée
par I'absorption et la réflexion des structures, des objets et des personnes.

13
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Symboles

Publications CEI

Description

IEC 60417-5840

DISPOSITIF DE CLASSE | CONFORME A LA NORME EN
60601-1 PARTIE APPLIQUEE DU TYPE B

PRODUIT CONFORME A LA DIRECTIVE 93/42/EC

EN 1SO 19980

TOPOGRAPHIE CORNEENNE CONFORME A LA NORME
SO 19980:2005

IEC 60417-5032

COURANT ALERNATIF

ISO 7010-M002

VOIR LE MANUEL UTILISATEUR

ISO 7010-W001

AVERTISSEMENT GENERAL

ISO 7010-W001

ATTENTION (AVERTISSEMENT GENERAL): POUR
EVITER LE DOMMAGE CAUSE PAR CHOC ELECTRIQUE,
NE PAS OUVRIR LE CAPOT. DEMANDEZ A VOTRE
REVENDEUR POUR LE SERVICE.

SO 7010-W001

AVERTISSEMENT GENERAL: ATTENTION DE NE PAS
FRAPPER LES YEUX OU LE NEZ DU PATIENT AVEC
L'INSTRUMENT PENDANT LE FONCTIONNEMENT. LE
PATIENT PEUT ETRE BLESSE.

EN1SO 15223-1
ISO 7000-3082

PRODUCTEUR

A
m
1

EN1SO 15223-1
ISO 7000-2493

EN ISO 15223-1
ISO 7000-0632

LIMITE DE TEMPERATURE
Indique les limites de températures a laquelle le
dispositif médical peut étre exposée en toute sécurité.

EN 1SO 15223-1
ISO 7000-2620

HUMIDITE LIMITE '
Indique la plage d'humidité a laquelle le dispositif
médical peut étre exposé en toute sécurité.
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Symboles Publications CEI Description
LIMITES DE LA PRESSION ATMOSPHERIQUE
@ EN I1SO 15223-1 Indiquez la plage de la pression atmosphérique a
ISO 7000-2621 laguelle le dispositif médical peut étre exposé en
toute sécurité.
rp GARDER AU SEC

EN ISO 15223-1

Indique un dispositif médical qui doit étre protégé de
ISO 7000-0626

I'humidité.

EN ISO 15223-1

FRAGILE ! A MANIPULER AVEC PRECAUTION
ISO 7000-0621

INDIQUER HAUTE

ISO 780 Indique la position verticale correcte de I'emballage
d'expédition.
‘ ' ’ IEC 60417-5009 STAND-BY SWITCH

EN1SO 15223-1

Numeéro de série
ISO 7000-2498

EN I1SO 15223-1 Indication du dispositif médical

EN 1SO 15223-1

Date de fabrication AAAA-MM
ISO 7000-2497

EN I1SO 15223-1 Identifiant unique du dispositif

Ce symbole s'applique uniquement aux pays membres de la CE.

Afin d'éviter d'éventuelles conséquences négatives pour I'environnement et la
santé humaine, cet instrument doit étre éliminé (i) pour les pays membres de
I'UE - conformément a la directive DEEE 2012/19/UE (Directive relative aux
déchets d'équipements électriques et électroniques) ou (ii) pour tous les autres
pays, conformément aux lois locales sur I'élimination et le recyclage des déchets.

15
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4 INSTRUCTIONS DE SECURITE

4.1 Généralités

e ALADDIN doit étre utilisé exclusivement pour les usages visés dans ce manuel.
o Il doit étre installé par un personnel qualifié.

. A Si I'appareil vient d'étre livré ou a subi un choc thermique, attendez au moins une heure avant
d'effectuer des mesures sur les patients.
e Garder ce manuel a portée de main, pres de l'appareil, a tout moment.

. ALe médecin ou l'utilisateur de l'appareil doit informer le patient des consignes de sécurité
pertinentes et veiller a ce qu'elles soient respectées.

. ABranchez I'appareil sur le réseau électrique a I'aide d'un des cables fournis avec I'appareil

. APlacer I'appareil de maniere a ce qu'il ne soit pas difficile de débrancher la fiche pour le raccorder
au réseau d'alimentation.

) AEffectuer toutes les fonctions de controle (détaillées dans la section correspondante du présent
document) avant d'effectuer des mesures sur les patients. En outre, si l'interface logicielle affiche un
avertissement « Erreur d'initialisation », ne poursuivez pas les mesures. De méme, l'avertissement «
Faible répétabilité de la mesure » est d{ a un calcul erroné de la LIO.

) &Seul le personnel ayant la formation et I'expérience appropriées peut utiliser I'appareil et interpréter
les résultats.

e |'utilisation de I'appareil nécessite une formation et des compétences professionnelles. La préparation
scolaire et culturelle de I'utilisateur et la lecture du manuel d'utilisation suffisent comme formation.

e Eteignez I'appareil si vous ne I'utilisez pas pendant une longue période.

) Si des forces externes agissent sur I'appareil (par exemple, s'il est cogné ou tombé), il doit étre
soigneusement vérifié avant de procéder a I'examen des patients. Pour ce faire, reportez-vous a la
section correspondante du présent manuel. Si nécessaire, envoyez I'appareil en réparation.

e N'utilisez que des accessoires et des piéces de rechange d'origine ALADDIN HW3.0 spécifiques a cet
appareil.

e Retirez toutes les protections (feuilles de poussiere) de I'appareil avant de le mettre en marche.

. AL'instaIlation non autorisée de logiciels dans |'appareil est interdite.

. AAprés I'examen, le patient peut étre légérement étourdi. Il est recommandé de lui conseiller
d'attendre quelques minutes avant de conduire ou d'effectuer des actions nécessitant une vision
parfaite.

. ALorsque vous actionnez l'interrupteur de montée/descente de la mentonniére, veillez a ne pas
pincer la main du patient. Le patient pourrait se blesser.

4.2 Environnement d'utilisation

o L'appareil doit étre utilisé dans les conditions environnementales spécifiées dans ce document.

e L'environnement le moins favorable est défini comme les valeurs maximales de température dans
lesquelles I'appareil doit fonctionner, alors que I'appareil consomme le courant maximal. La valeur
environnementale est indiquée a +40°C. L'absorption de courant maximale se produit pendant
I'acquisition biométrique complete.

e Latempérature maximale des piéces appliquées (mentonniére et appui-téte) peut dépasser 41°C lorsque
|'appareil est utilisé a une température ambiante proche de 40°C. La température de l'appareil ne
dépasse en aucun cas 48°C. Compte tenu de la durée de I'examen, de |'état du patient et des piéces en
contact avec le patient, il n'existe aucune contre-indication connue concernant le contact avec 'appareil.
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o N'utilisez pas I'appareil a proximité de matériaux hautement inflammables ou dans des zones présentant
un risque d'explosion.

4.3 Sécurité électrique

. A Pour éviter tout risque de décharge électrique, cet appareil doit étre connecté au secteur avec mise
a la terre de protection.

e ALADDIN HW3.0 est équipé d'un bloc d'alimentation intégré. Pour le raccordement au secteur, utilisez
uniquement les cables approuvés par le fabricant fournis avec I'appareil.

o Avant d'effectuer I'entretien de I'appareil, éteignez-le et débranchez le cable d'alimentation.

e Les activités d'entretien doivent étre effectuées en I'absence du patient.

e Le remplacement du fusible peut étre effectué par l|'utilisateur en suivant les instructions et les
précautions de sécurité décrites dans ce manuel.

e Ne touchez pas les contacts des ports LAB/USB et le patient en méme temps.

4.4 Sécurité d’émission de LED

. A ATTENTION - La lumiére émise par cet appareil est potentiellement dangereuse. Plus la durée
d'exposition est longue, plus le risque de dommages oculaires est élevé. L'exposition au voyant de
I'appareil lorsqu'il est utilisé a une intensité maximale enfreint I'indication de sécurité aprés une
utilisation de 60 minutes.

e ALADDIN est doté d’une série de diodes de différents types et puissances. Toutes les caractéristiques
sont listées dans la section des spécifications techniques de ce manuel.

o Le groupe de diodes satisfait les limites d’émission pour les instruments du Groupe 2 du standard ISO
15004-2.

4.5 Installation avec des dispositifs externes
ALADDIN est conforme aux dispositions de marquage CE.

. A Les équipements externes destinés a étre connectés aux entrées/sorties de signaux de I'équipement
électromédical doivent étre conformes a la norme de produit correspondante, par exemple la norme CEl
62368-1 pour les équipements informatiques et la norme CEl 60601 pour les équipements
électromédicaux. De plus, toutes ces combinaisons — systemes électromédicaux — doivent étre
conformes aux exigences énoncées dans la clause 16 de la norme CEl 60601-1. Tout équipement non
conforme aux exigences de courant de fuite de la norme CElI 60601-1 doit étre conservé a I'extérieur de
I'environnement du patient, c'est-a-dire a au moins 1,5 m du support du patient ou doit étre alimenté
via un transformateur de séparation pour réduire le courant de fuite.

e Toute personne qui connecte un équipement externe a I'équipement électromédical a formé un systéeme
électromédical et est donc responsable de la conformité du systeme aux exigences énoncées dans la
clause 16 de la norme EN 60601-1. En cas de doute, contactez un technicien médical qualifié ou votre
représentant local.

e Un dispositif de séparation (dispositif d'isolation) est nécessaire pour isoler I'équipement situé a
I'extérieur de I'environnement du patient de I'équipement situé a l'intérieur de I'environnement du
patient. En particulier, un tel dispositif de séparation est requis lorsqu'une connexion réseau est établie.
L'exigence relative au dispositif de séparation est définie dans la clause 16.5 de la norme EN 60601-1.

e Sjune prise multiple est utilisée pour alimenter le systeme, un systeme électrique médical a été créé,
méme s'il n'y a pas de connexion de signal a d'autres équipements. Cela peut entrainer une augmentation
du courant de fuite et des impédances de mise a la terre. Par conséquent, une prise multiple doit toujours
étre utilisée avec un transformateur d'isolation, comme décrit dans la clause 16.9 de la norme EN 60601-
1.

o Notez que l'impédance de mise a la terre totale, de chaque équipement d'un systéeme, doit étre de 0,2
Ohm maximum mesurée a la broche de mise a la terre de la fiche secteur de la prise multiple.
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e Un clavier externe ou un autre périphérique d'entrée compatible avec l'interface clavier (PS/2) tel qu'un
lecteur de codes-barres ou de cartes peut étre connecté a I'appareil pour saisir du texte.

e Lorsque ALADDIN HW3.0 est installé dans des locaux a usage médical, le PC et l'imprimante connectée
doivent étre alimentés au moyen d'un transformateur isolant conforme a la norme IEC 60601-1.

e Si ALADDIN HW3.0 est installé dans des locaux a usage médical sans ordinateur, il n'est pas nécessaire
d'utiliser un transformateur isolant.

e N'utilisez pas de téléphones portables ou d'autres appareils non conformes aux exigences de la classe B
CEM a proximité d'ALADDIN HW3.0.

. AChaque périphérique externe devant étre connecté a ALADDIN HW3.0 doit disposer d'un cable de
connexion (USB ou LAN) d'une longueur maximale de 3 m.

e Apres la connexion des périphériques externes a I'USB ou au LAN, l'installateur final doit vérifier que le
systéme maintient la sécurité de base et les performances essentielles du produit conformément a la
norme IEC 60601-1.

e La connexion d'ALADDIN HW3.0 a un réseau informatique a pour but l'impression de rapports et
|'assistance technique a distance.

e Le port USB d'ALADDIN HW3.0 doit étre connecté a une imprimante avec une interface USB ou LAN.
Demandez I'assistance technique de Topcon pour l'installation du pilote d'imprimante.

e |'ALADDIN HW3.0 peut étre connecté a un réseau local (LAN) via le connecteur LAN. Le réseau doit
disposer du protocole Ethernet (IEEE 802.3). Demandez l'assistance technique de Topcon et a
I'administrateur systéme pour les parametres ALADDIN HW3.0 et réseau.

e Laconnexion d'ALADDIN HW3.0 a pour but d'enregistrer un rapport PDF dans un dossier réseau externe
ou d'intervenir sur la machine au moyen d'un service technique.

. ALa connexion d'ALADDIN HW3.0 a un réseau informatique comprenant d'autres équipements peut
entrainer des RISQUES non identifiés auparavant ; identifiez, analysez et contrdlez ces RISQUES
(consultez la norme IEC 60601-1).

e Des modifications ultérieures apportées a un réseau informatique peuvent introduire de nouveaux
RISQUES et nécessiter une nouvelle analyse.

e Les modifications apportées au réseau informatique comprennent :

o Modifications de la configuration de I'ordinateur ou du réseau de données
o Connexion d'éléments supplémentaires au réseau informatique

o Déconnexion d'éléments du réseau informatique

o Mise a jour de I'équipement connecté au réseau informatique

o Mise a niveau de I'équipement connecté au réseau informatique

e Le terme réseau informatique utilisé ici correspond au terme couplage réseau/données dans la norme
CEl 60601-1.

. ANe modifiez pas les parametres Ethernet de I'adaptateur « Connexion au réseau local 2 ».
Si une configuration spécifique pour le réseau LAN est nécessaire, les paramétres peuvent étre modifiés
en conséquence sur I'adaptateur Ethernet « Connexion au réseau local ».

4.6 Transport et emballage

e Ce dispositif doit étre transporté et stocké dans son emballage original.

e Pour les conditions de stockage et transport, se reporter a la section spécifique de ce manuel.

e Conserver soigneusement I'emballage original pour I'utiliser au cas ou il serait nécessaire de transporter
le dispositif.

e Pour déplacer le dispositif sur de bréves distances (sans emballage) et pour l'insérer et le retirer de
I’emballage d’origine, saisir le dispositif des deux mains, une sur I'appui-téte avant et I'autre sur la partie
arriere du dispositif (ou se trouve le systeme de blocage).
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. A Dévisser completement les deux vis de blocage et le semi-verrou avant de I'utiliser (Figure 2).

. A Abaisser I'instrument a la hauteur minimum a I’aide du joystick, ensuite bloquer ALADDIN a l'aide
du semi-verrou de l'instrument et des deux vis de blocage (Figure 2) pour le transport.

4.7 Nettoyage
L'objectif principal de ce paragraphe est de répertorier toutes les activités nécessaires pour effectuer un
nettoyage et une désinfection efficaces et systématiques lors d'une utilisation normale, afin de garantir que
I'appareil est correctement nettoyé et désinfecté.

. ADes procédures de nettoyage et de désinfection correctes, ainsi que des procédures
d'exploitation adéquates, sont essentielles pour éviter la propagation d'une infection ou d'une
contamination croisée.

4.7.1 Produits recommandés

La procédure doit étre effectuée en tenant compte des exigences de nettoyage et de désinfection. Elle prend
également en compte les caractéristiques du produit telles que sa sensibilité a des substances spécifiques et
le choix de produits désinfectants efficaces.

. &Veillez a ne pas mouiller I'appareil et a le nettoyer uniquement comme indiqué pour éviter tout
dommage. N'utilisez jamais de solvants ou d'autres agents abrasifs.
e Ne nettoyez pas les pieces en plastique avec des solvants tels que le benzéne ou des produits
similaires, car ils peuvent provoquer une décoloration des piéces et une dégradation du matériau.
Nous recommandons d'utiliser les produits suivants :
e Détergents - solutions polyenzymatiques ou solutions a base de tensioactifs neutres.
e Désinfectants/produits décontaminants - Désinfectants respectueux des surfaces (contenant ou non
de l'aldéhyde) ou désinfectants-nettoyants de surface sans formaldéhyde (par exemple, Kohrsolin
FF) ou vous pouvez également utiliser de I'alcool éthylique, 70 % v/v, ou de I'alcool isopropylique.
Veuillez respecter les instructions fournies par le fabricant lors de |'utilisation du produit.

4.7.2 Hygiene et sécurité

L'appareil est considéré comme « non critique » lorsque son utilisation est effectuée sur une peau saine, de
sorte qu'un nettoyage adéquat ou une désinfection de faible niveau est considérée comme suffisante.

4.7.3 Procédure de nettoyage et de désinfection

Procédure de nettoyage

Nettoyez régulierement 'appareil en retirant la poussiére a I'aide d'un chiffon doux.
En cas de saleté superficielle plus persistante, utilisez un chiffon doux imbibé d'une solution nettoyante sans
rincage (nous recommandons d'utiliser des solutions neutres a base de tensioactifs et/ou des solutions
polyenzymatiques).
e L'appareil est fourni avec une housse anti-poussiére a utiliser pour le protéger. Couvrez ALADDIN
HW3.0 s'il ne doit pas étre utilisé pendant une période prolongée.
e En cas de taches permanentes sur la surface du disque Placido, veuillez contacter votre distributeur
pour le remplacer.
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Procédure de désinfection

e Avant d'utiliser la mentonniére sur un autre patient, nettoyez les supports de montage qui entrent
en contact avec le front et le menton a l'aide de détergents neutres. Cependant, I'état du patient
étant transmissible par contact direct, il est recommandé de désinfecter avec un désinfectant de
niveau supérieur apres.

4 .8 Controler les mesures

AII est fondamentale de contréler le calibrage si le dispositif a été transporté d’un lieu a un autre,
s’il a été heurté ou s'il a subi de chocs thermiques.

AII est conseillé de vérifier le calibrage chaque jour au moment de I'allumage du dispositif a I'aide

de l'instrument fourni.

L'utilisateur du dispositif doit contréler que les mesures fournies par le dispositif soient cohérentes.
Avant de procéder aux examens sur les patients, vous devez savoir s’ils portent des lentilles a contact.
Dans I'affirmative, certaines mesures pourraient ne pas étre correctes.

Si le dispositif émet fréquemment des signaux d’erreur, le couper et contacter |’assistance technique pour
faire controler le dispositif.

ADans le cas des yeux bleus, I'acquisition de la pupillométrie dans des conditions d’éclairement
mésopique pourrait présenter des difficultés. Dans ce cas, nous conseillons d’acquérir les données
mésopiques par une pupillométrie dynamique.

A Les lentilles de contact ne doivent pas étre portées par le patient pendant I'acquisition.

4.9 Privacy et Cybersecurity

&Lors de l'installation d'une nouvelle unité, I'utilisateur DOIT définir ses propres identifiants pour
empécher tout acces physique non autorisé a l'appareil. Pour configurer la connexion d'accés au
fonctionnement de l'instrument et aux données embarquées, reportez-vous a la section Options de
Confidentialité et sécurité (Privacy & Security)14.7.

AAssurez-vous que les périphériques USB que vous souhaitez connecter a l'instrument sont protégés
contre les logiciels malveillants / virus.

ALes données de patients sur les périphériques USB peuvent étre endommagées lors de l'insertion
dans les ordinateurs pour la sauvegarde ou le transfert.

AL'utiIisation d'un logiciel antivirus sur les ordinateurs est recommandé et il est de la responsabilité de
I'utilisateur.

APour protéger les données exportées vers USB d'un acces non autorisé, utiliser des données USB
dédiés pour le stockage.

Alnstallation d'un logiciel non approuvé, y compris les pilotes, pourrait dégrader les performances de
I'instrument et peut annuler la garantie de I'appareil.

4.9.1 Privacy

AII est recommandé a l'opérateur de comprendre les caractéristiques de cet appareil en relation avec la

protection des données.
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4.9.1.1 Définitions et application dans cet appareil
Données a caractére personnel: toute information concernant une personne physique identifiée ou
identifiable («personne concernée»); une personne physique identifiable est une personne qui peut étre
identifiée, directement ou indirectement, notamment par référence a un identifiant tel qu'un nom, un
numeéro d'identification, des données de localisation, un identifiant en ligne ou a un ou plusieurs facteurs
spécifiques au physique, au physiologique, identité génétique, mentale, économique, culturelle ou sociale
de cette personne physique.

Les données personnelles utilisées avec |'appareil sont:

¢ Données d'identification du sujet: nom du sujet, date de naissance du sujet, sexe du sujet, identifiant
du sujet (conformément a la politique d'application relative a l'identification du praticien). Reportez-
vous a la section 12.4 pour plus de détails sur la gestion des données d'identification du sujet.

e Données physiques / physiologiques du sujet: mesures biométriques des yeux du sujet, telles gu’elles
ont été acquises et stockées dans chaque examen appartenant au sujet. Reportez-vous a la section
1.6 pour plus de détails sur les types de mesures biométriques effectuées par I'appareil.

Responsable du traitement: la personne physique ou morale, I'autorité publique, le service ou un autre
organisme qui, seul ou conjointement avec d'autres, détermine les finalités et les moyens du traitement des
données a caractéere personnel.

Le responsable du traitement est le représentant du cabinet, de la clinique ou de I'hopital ou I'appareil est
installé.

Sous-traitant: la personne physique ou morale, 'autorité publique, le service ou un autre organisme qui
traite des données a caractére personnel pour le compte du responsable du traitement.

Le sous-traitant est / sont la / les personne (s) désignée (s) par le cabinet, la clinique ou I’hépital pour faire
fonctionner le dispositif et utiliser les résultats.

4.9.1.2 Caractéristiques de I'appareil prenant en charge la protection des données
Protection des données

Le périphérique fournit par défaut le cryptage des données stockées afin d'éviter tout accés non autorisé aux
données personnelles.

Le périphérique fournit par défaut des mesures techniques pour assurer l'intégrité, la disponibilité et la
résilience des données soumises par le biais du cryptage, de la somme de contréle de I'intégrité des données
et de la redondance.

Les données ne peuvent étre consultées en relation avec l'identification du sujet que dans I'application elle-
méme, protégée par un identifiant pouvant étre configuré par le contrdéleur pour garantir la confidentialité.
Les données de sujet utilisées dans |'application embarquée de |'appareil sont utilisées uniquement a des fins
de stockage et d'identification.

Le responsable du traitement peut appliquer une regle de pseudonymisation explicite pour gérer
I'identification du sujet en utilisant uniquement l'identification du sujet ID et non le nom du sujet, le nom de
domaine, le genre dans l'appareil.

21



Cod. 890000005600 ALADDIN - MANUEL DE L'UTILISATEUR Rév.21 FR du 2024/10/10

Droit d'accés par la personne concernée

Le contrbleur et le processeur ont acces aux données relatives au sujet qui peuvent étre stockées sur
I'appareil et peuvent rendre les données disponibles au sujet dans le mode de fonctionnement normal. Les
données peuvent également étre consultées sous forme de fichier imprimable ou électronique (fichier PDF
ou XML).

Droit de rectification ou d'effacement

Le responsable du traitement et le sous-traitant peuvent, a la demande de la personne concernée, rectifier
les données d'identification de la personne.

Le responsable du traitement et le sous-traitant peuvent, a la demande de la personne concernée, effacer
de maniére permanente les données d'identification du sujet et les données physiques / physiologiques du
sujet. Apres I'effacement, aucune trace des données du sujet n'est présente sur I'appareil.

Reportez-vous a la section 12.4.2.2 pour plus de détails sur la facon de rectifier ou d’effacer les données du
patient.

Droit de restreindre le traitement
L'application de |'appareil ne traite ni ne transmet automatiquement les données du sujet.
Droit a la portabilité des données

Le responsable du traitement et le sous-traitant peuvent fournir a la personne concernée les données sous
forme de rapports exportés ou imprimés ou de fichier de données XML.

Droit d'objection

Aucun traitement automatisé de la personne concernée n’est effectué dans cet appareil. Le traitement est
effectué sur décision du processeur.

Prise de décision individuelle automatisée, y compris le profilage
Aucune prise de décision ou profilage automatisé n'est effectué dans cet appareil.

4.9.1.3 Protection de la Privacy et des données lors des services d'assistance / d'assistance
L'appareil fournit des fonctionnalités pour assurer la protection des données également pendant les services
d'assistance / support, pour éviter la divulgation de données personnelles a du personnel non autorisé et
pour garantir l'intégrité et la disponibilité des données.

Reportez-vous a la section 14.7 pour des options spécifiques.
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4.9.2 Options de Confidentialité et sécurité (Privacy & Security)
Lorsque l'application intégrée est démarrée, l'invite suivante s'affiche.

Confidentialité et sécurité

Veuillez configurer vos options de protection des données dans cet appareil. Il est recommandé de
configurer un mot de passe pour accéder aux données et aux opérations de ce périphérique. Pour

plus de détails sur les options de protection des données, veuillez vous reporter aux sections 4.8 et
13.7 du manuel d'utilisation.

En appuyant sur le bouton OK, vous accédez aux parameétres de confidentialité et de sécurité de I'application,

dans lesquels vous pouvez définir un mot de passe de connexion et personnaliser le niveau et le type de
protection des données.

En appuyant sur Annuler, vous choisissez de ne pas personnaliser les options de protection des données, le
message vous le demandera lors du prochain démarrage.

Les options de confidentialité et de sécurité peuvent étre accessibles a tout moment a partir des parametres.
Pour plus de détails sur chaque option, reportez-vous a la section 14.7.

CONFIDENTIALITE ET SECURITE

Dans cette section, vous pouvez configurer vos options de protection des données dans cet appareil. L'option principale est la
définition du mot de passe de l'utilisateur pour accéder au périphérique. Pour plus de détails sur les options de protection des
données, veuillez vous reporter aux sections 4.8 et 13,7 du manuel d'utilisation.

Utiliser le mot de passe de connexion pour utiliser |"appareil _
Déconnexion automatique / économiseur d'écran
g/ Détal d'atente 4 [NE] >

[ Masquer les détails du patient dans les rapports et les packages d'export exportés

O Anonymiser les noms de fichiers des rapports exportés et des packages d‘examen

[ protégez par mot de passe les rapports PDF exportés (utilisez un mot de passe de connexion)

[ Masquer les noms des patients et désactiver les actions en mode d'assistance

410 Avis a l'utilisateur et/ou au patient en cas d'incident grave
En cas d'incident grave lié au dispositif, veuillez le signaler au fabricant. Si vous résidez dans I'UE, veuillez
signaler l'incident au fabricant, aux adresses suivantes :

- Service client (adresse e-mail : service.hcs.it@topcon.com)
- Bureau qualité (adresse e-mail : quality.hcs.it@topcon.com)

et a I'autorité compétente de I'Etat membre.
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5 GARANTIE DU PRODUIT ET FIABILITE

A La garantie du produit est valide uniquement si toutes les instructions contenues dans ce document

sont respectées.

e La garantie du produit est invalidée en cas de perte ou dommage dus a un usage incorrect ou inapproprié
du dispositif.

e La garantie du produit est valide uniquement si le dispositif est équipé des accessoires d’origine.

. ASi le dispositif est ouvert par un personnel non autorisé, le producteur ne peut pas étre tenu pour
responsable et la garantie est annulée et invalidée.

e Note : les modifications ou les réparations du produit, surtout celles qui exigent I'ouverture du dispositif
peuvent étre exécutées par un personnel technique autorisé par le producteur.

5.1 Durée de vie
La durée de vie désigne la durée de vie totale du produit en cours d'utilisation, de la date de vente a la date
de mise au rebut, pendant laquelle le fabricant du dispositif médical garantit I'utilisation s(rre et efficace du
produit grace a la gestion des risques et le produit peut conserver son champ d'application.

La durée de vie estimée du dispositif ALADDIN HW3.0 est de 7 ans.

Les modifications apportées au produit ou le non-respect des instructions du fabricant peuvent réduire
considérablement la durée de vie prévue et augmenter considérablement les risques associés a |'utilisation
de ce dispositif et ne sont donc pas autorisées.
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6 DISPOSITIONS JURIDIQUES

REGLEMENT (EU) 2017/745 Dispositif médical de classe lla

EN 60601-1 Fonctionnement continu de classe | type B
EN 60601-1-2 voir tableau CEM

EN ISO 15004-2 Groupe 2

EN ISO 19980 Type A
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7 RESPONSABILITE

Le fabricant ne peut étre tenu responsable des dommages causés par un incendie, un tremblement de terre,
des actions de tiers et d'autres accidents, ou par la négligence et la mauvaise utilisation de l'instrument par
['utilisateur.

Le fabricant ne peut en aucun cas étre tenu responsable des dommages causés par |'utilisateur ou par
I'indisponibilité de I'appareil, tels qu'une perte de bénéfices ou une suspension d'activité.
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8 COMPOSANTS PRINCIPAL

3 1 Goupilles de verrouillage pour
papiers de mentonniére

2 Mentonniere

3 Placido disk

4 Appuie-front

Molette de réglage de la position
de repos

Figure 1

1 Vis de blocage

2 Joystick avec bouton
d'acquisition

3 Ecran LCD avec écran tactile

4 Demi-blocage

Figure 2

Note : les parties en contact avec le patient sont I'appui pour le front en TEFLON et la mentonniére en
résine de styréne butadiéne acrylonitrile (ABS).
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9 INSTALLATION /DESINSTALLATION DU SYSTEME

ALADDIN est emballé pour I'expédition dans une boite double en carton, sur une palette spéciale, avec des
parties en carton spécialement modelées pour garantir la sécurité de I'instrument pendant I'expédition.

A Conserver |'emballage original pour les usages futurs. Ce systeme doit toujours étre
transporté/expédié dans son emballage original, spécialement congu pour le protéger contre les dommages.

9.1 Installation du systéme
Avant d’installer le systéme, lire les « Instructions de sécurité » de ce manuel

Figure 3
Figure 3 montre 'emballage complet de I'instrument.
Couper le film extensible et les colliers. Ouvrir la boite extérieure et retirer le panneau de bois comme montré
dans la Figure 4.

Figure 4

Retirer le manuel et les accessoires des compartiments prévus a cet effet entre les deux pieces de carton
(voir la Figure 5).
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con

" gzvov

Figure 5

Retirez le manuel et le contenu de I'emballage (indiqué dans le tableau 1 de la section 10.1 du présent
document) des espaces dédiés entre les deux morceaux de carton.

Ouvrir la boite interne et retirer le carton modelé qui maintient I'instrument.

Oter la couverture en nylon.

L'instrument peut étre extrait de 'emballage.

La séquence des étapes est montrée dans la Figure 6.

Figure 6
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A Préter attention quand ALADDIN est extrait de la boite en le saisissant par I'arceau de la mentonniére
et la base a coté du joystick.

Positionner I'instrument sur une surface plate.

A Dévisser complétement les deux vis de blocage et le semi-verrou.

Connecter le cable d’alimentation fourni. L'instrument est maintenant prét a I'usage.

9.2 Désinstallation du systeme
Conserver 'emballage original.

A Régler I'instrument a la hauteur minimum a I’aide du joystick. Bloquer le dispositif en utilisant le
semi-verrou et les vis de blocage pour le transport (Figure 2).

Figure 7

Positionner la couverture de nylon sur le dispositif et insérer I'instrument dans la boite, comme montré
dans la Figure 7.
Suivre la séquence d’étapes montrée dans la Figure 8.
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Ranger les accessoires dans les espaces dédiés. Positionner le panneau de bois avec les tampons amortisseurs
dans la partie inférieure. Fermer la boite externe a I'aide de ruban adhésif pour emballages ou utiliser du film
extensible et des bandes d’emballage.
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10 ACCESSOIRES ET EQUIPEMENTS

10.1 CONTENU DE L'EMBALLAGE
Tableau 1 - Contenu de I'emballage de I'appareil ALADDIN HW3.0

ARTICLE DESCRIPTION IMAGE NUMERO

ALe dispositif de controle
d'étalonnage indique le numéro de

DISPOSITIF DE CONTROLE série de l'instrument auquel il est

D'ETALONNAGE associé. Pour vérifier correctement 1
I'étalonnage, il faut toujours utiliser
le calibrateur fourni avec
I'instrument.

CABLE D'ALIMENTATION Cables de connexion a 1

(SCHUKO) I'alimentation électrique pour I'UE :

'AmlfA?DIN @

CLE USB AVEC MANUELS IYIanueIs.d utilisation au format E j’ 1
électronique - e

MANUEL D'UTILISATION Manuel d'utilisation en anglais R 1

ALADDIN HW3.0

Housse pour protéger I'appareil de
HOUSSE DE PROTECTION la poussiére lorsqu'il n'est pas 1
utilisé

Coffret contenant un stylet tactile,
un chiffon en silicone, du papier
pour mentonniére et des broches
pour mentonniéere

BOITE D'ACCESSOIRES
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ARTICLE DESCRIPTION IMAGE NUMERO

STYLO A ECRAN TACTILE Stylo pour I'écran tactile multipoint 1

TISSU EN SILICONE Clhlffon Pour le nettoyage de 1
I'appareil

PAPIER POUR MENTONNIERE | "2Pier jetable a mettre dans la 500
mentonniére

BROCHES POUR Broches pour le blocage du papier )

MENTONNIERE pour mentonniére
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11 CONFIGURATION DE L'INSTRUMENT

111 Modes de connexion
Avant de connecter le périphérique a des périphériques externes ou a un réseau informatique, veuillez lire
le paragraphe 4.5.

INTERRUPTER ENTREE

DE VEILLE D'ALIMENTATION PORT LAN

m
.- == -
PORT USB

(2)

AC3-pin

3 —

Figure 9

11.2 Allumage

Assurez-vous que le cordon d'alimentation fourni est connecté au secteur.

Appuyez sur le bouton de veille (voir Figure 9) et attendez que le chargement du systéme jusqu'a ce que
I'écran affiché a la Figure 17 apparaisse.
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12 MODE D’EMPLOI

ALADDIN a été congu pour fonctionner de maniere indépendante, toutes les fonctions étant
automatiquement chargées quand le dispositif est allumé. Cela permet a I'utilisateur de controler le dispositif
et d’étre a travers les différentes étapes.

- Insertion des données du patient

- Acquisition des différents modes possibles

- Affichage des parametres

- Sélection des lentilles intraoculaires
Des informations supplémentaires sur chaque fonction et la description de tous les réglages sont fournies
dans les paragraphes du chapitre suivant.
Pour interagir avec le logiciel, on peut utiliser I'afficheur LCD a écran tactile. Pour activer le bouton ou la
fonction souhaitée, toucher tout simplement I'écran en effleurant la commande. L’écran est extrémement
sensible. Une pression minimum est nécessaire voire conseillée.

12.1 Connexion / déconnexion de l'utilisateur
L'utilisateur DOIT configurer le mot de passe de connexion pour accéder aux opérations de I'appareil et aux
données stockées, afin d'assurer la confidentialité et I'intégrité des données personnelles et d'éviter les acces
non autorisés.

A | 1l est recommandé de choisir un mot de passe robuste. Il est recommandé de conserver le mot de
passe dans un endroit sar.

AII n'est pas nécessaire de divulguer le mot de passe de |'utilisateur au personnel du support technique.
Reportez-vous a la section 12.1.3 pour plus de détails.

Reportez-vous a la section 14.7 sur la facon de configurer et de gérer I'accés a la connexion. Si le mot de
passe de connexion de I'utilisateur est configuré et activé, I'écran de connexion sera invité lors du démarrage
de l'application intégrée Aladdin. L'écran de connexion est également invité a autoriser I'accés aux
parametres de confidentialité et de sécurité (section 14.7).

#v TOPCON

@ ALADDIN

Password:

Tapez le mot de passe utilisateur configuré pour accéder aux opérations et aux données du périphérique.
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& Si le mot de passe est oublié ou en cas de probleme d'acces, veuillez contacter l'assistance.
Il est possible d'obtenir une assistance a distance en appuyant sur le bouton “Assistance a distance” si
I'appareil est connecté a Internet. Reportez-vous a la section 14.6.2 pour plus de détails sur I’assistance a
distance TeamViewer.

12.1.1 Déconnexion de l'utilisateur

Il est possible, a tout moment, de verrouiller les opérations de I'appareil en accédant aux vues principales

des applications et en appuyant sur le bouton de verrouillage. ﬂ L'écran de connexion sera invité a
nouveau.

. N— 12/12/2018
Liste Acquisition 1113 ﬂ }\

12.1.2 Déconnexion automatique / Screen Saver

L'appareil se verrouille automatiquement si aucune action de |'utilisateur ne se produit pendant un laps de
temps configurable. Le Screen Saver de Aladdin apparaft alors.

# TOPCON

@ ALADDIN

Pour déverrouiller le toucher I'écran de I'appareil. Si le mot de passe de connexion est configuré et activé, le
mot de passe de connexion de I'utilisateur est demandé.

Pour configurer le délai d'expiration de I'économiseur d'écran ou l'activer / le désactiver, reportez-vous a la
section 14.7.2.

12.1.3 Connexion au personnel d'assistance technique

Le personnel technique peut se connecter a I'appareil et a I'application intégrée sans connaitre le mot de
passe de l'utilisateur. Le personnel technique autorisé connait le mot de passe du technicien qui permet
d'effectuer un service sur le périphérique dont les fonctionnalités de protection des données sont appliquées
conformément aux options de confidentialité de la section 14.7.

Pour que le personnel technique se connecte correctement, appuyez sur le bouton de verrouillage avant.
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12.2 Description générale des fonctionnalités

Chaque écran de travail a la méme disposition d'écran. Sur la Figure 10, un échantillon de I'écran d'acquisition
est représenté.

Réglage

La zone de travail active est illuminée Menu principal
en orange. \ |

Imprinteur

Principal J Calcul IOL Mesures , :

10/03/2015 - 14.Q¥

Phakique

Cornea " W ) - ey % 5 Cornea
E & x

eI G Pupillométrie

K-AL-ANT e
KER AL CCT-ACO-LT

Figure 10

Données sur les yeux droits Données sur les yeux gauche

Les sélections de mesure sont
Images en direct de la caméra

éclairées en orange.

12.3 Contrdle du calibrage

A Le calibrage doit étre vérifié:

e tous les jours avant le début des examens;

e lorsque le dispositif a été transporté d'un endroit a un autre;

e lorsqu'il a subi un choc ou des chocs thermiques.
Il est fondamental de controler le calibrage si le dispositif a été transporté d’un lieu a un autre, s’il a été
heurté ou s’il a subi de chocs thermiques.

Pour controler le calibrage, allumer I'instrument et, quand il vous sera demandé de contrdler le calibrage,
appuyer sur Commencer Figure 11 . Le patient test est automatiquement créé.
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Nouveau Liste Chercher Ibase Acquisition 91/01/2016 0840 TN

DONNEES PATIENT

Nom 1D

Prénom
_ ATTENTION : Contréler le calibrage avant de commencer les
mesures sur les patients

Date de naissance {jj/mm/aa

S TOPCON
ALADDIN

Figure 11

L'écran suivant (Figure 12) explique comment vérifier I'étalonnage:
CONTROLE CALIBRAGE

Positionner le calibr. sur la menton. par les 2 orifices de fix.

Mesurer plus. fois |'ceil examiné par la fonct. "K-AL-ANTAL".

Pour d'erreurs de mesure, contacter |'assist. TOPCON.

Figure 12
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Positionner I'instrument de calibrage dans les orifices de la mentonniéere prévus a cet effet. Contrdler que le
calibrage de linstrument est parfaitement aligné sur linstrument. Si le dispositif est positionné
correctement, tous les anneaux du disque de Placido doivent se refléter au centre sur la surface de
I’'némisphere (Figure 13)

Alignment CORRECT Alignment NON CORRECT

o

Figure 13

Pour contréler l'instrument, acquérir plusieurs fois le dispositif de contréle du calibrage par I'intermédiaire
de la procédure d’acquisition compléte (K-AL-ANT). Pour plus de détails sur ce mode d'acquisition, reportez-
vous au chapitre 11.5

Si le calibrage est correct, I'inscription « Valide » sera affichée pour toutes les mesures (Figure 14). Si les
mesures ne sont pas correctes, les mots « Répéter » ou « Non Valide » s’affichent a c6té de la mesure erronée
(Figure 15).

Voir le tableau ci-dessous pour les instructions.

MESSAGE SIGNIFICATION QUE FAIRE

Cliquez sur «Principal» pour commencer un nouvel examen.

Calibrage correct, NN . . N as
g Lorsque vous y étes invité, appuyez sur Oui pour enregistrer la "Vérification du

VALIDE le dispositif est . "
oK calibrage".
NB : le mot "Valid" doit étre affiché pour TOUTES les mesures.
Acquisition

Acquérir a nouveau jusqu'a trois fois en suivant ces suggestions:
e améliorer les conditions environnementales (moins de lumiére et pas de
réflexions sur la sphére);

erronée, Ne peut
pas vérifier le

calibrage. e nettoyer la sphere de I'outil du calibrage
. e s'assurer que |'outil d'étalonnage est correctement positionné.
(8L Calibrage non Si le contréle d'ét(llonna e n'est tou'ofrs as valide, ne reF:1ez aucune mesure
VALIDE correct & J P »nep

du patient et contactez le support technique.
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Principal Acquisition Calcul IOL

oD : CHECK CALIBRATION 01/01/2001

@ [

K-AL-ANT

Figure 14

Principal Acquisition Calcul IOL

oD & CHECK CALIBRATION 01/01/2001

AL v
Cornea

K-AL-ANT

Figure 15
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Mesures

Phakique

REPETER

REPETER

Cornea

REPETER
-
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12.4 Sélection/insertion d’un patient
Lors de I'allumage de I'instrument, le logiciel affiche la page d’écran suivante. Avant de commencer I'examen,
il est nécessaire de créer un nouveau patient ou de sélectionner un fichier précédemment enregistré dans la
base de données.

Nouveau Chercher Server Acquisition 12/07/2016 08:22

DONNEES PATIENT

Nom
Sexe
L O Male

Date de naissance (jj/mm/aaaa) O Femelle

&2 TOPCON
ALADDIN

Figure 16

La Figure 16 montre la section pour la création d'un nouveau patient, le Nom, Prénom et date de naissance
gue les champs obligatoires (Sexe et ID sont en option). Vous pouvez définir a partir de I'environnement de
parameétres pour avoir seulement I'ID comme champ obligatoire.

12.4.1 Création d’un nouveau patient

Pour créer un nouveau patient, sélectionner I'onglet « Nouveau » et entrer les données a I'aide du clavier de
I’écran tactile. Une fois insérées les données du nouveau patient, cliquer sur le bouton « Ok » ou sélectionner
I’onglet « Acquisition » pour confirmer I'information et continuer avec I’'examen. Si vous souhaitez effacer
tous les champs cliquer sur le bouton « Effacer ». Avant d’entrer dans I’environnement d’acquisition, il faut
insérer d’informations ultérieures sur le patient, en particulier, il faut indiquer la présence et le type de
cristallin et la nature du corps vitré (Figure 18).

Un clavier externe ou un autre périphérique d'entrée compatible avec "l'interface clavier wedge" (PS / 2),
tels que code a barres ou un lecteur de carte peuvent étre connectés a l'appareil pour saisir du texte.
L'utilisateur doit assurer que la zone de texte souhaitée est sous mise au point avant I'action d'entrée.

AAvant de connecter un périphérique externe, tel qu'un ordinateur, imprimante, moniteur, clavier, souris
ou autres périphériques, assurez-vous qu'elles soient conformes a la norme EN 60950-1 et ont le marquage
CE.
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12.4.1.1 Insertion de caracteres spéciaux:
Un caractere spécial peut étre inséré tout simplement en touchant et en maintenant la lettre correspondante

comme montre dans la Figure 17:

S2TOPCON

ALADDIN

Figure 17

12.4.1.2  Sélection du cristallin et du type de corps vitré
Une fois les données personnelles du patient créées, on peut sélectionner le type de cristallin et humeur

aqueuse de chaque ceil du patient, en cliquant sur le bouton « Acquisition » (voir la Figure 18).

Nouveau

oD
\\[o] ]

CRISTALLIN

@ Phakique

APRAIZ CERR O Aphalkique
ARRIGUCCI M
ARRIZABALA
AZCARRETA |
CHECK CALIB

TOPCON DER

QO Pseudophakique (Inconnu)
QO Pseudophakique (Silicone)
O Pseudophakique (PMMA)

O Pseudophakique (Acrylique)

O Pseudophakique (Mémoire)

CORPS VITRE

® Naturel
O Huile a la silicone

rhnrrhnr TI‘"\QCC\

2016 1629 TN

oS

CRISTALLIN

@ Phakique

O Aphakique

O Pseudophakique (Inconnu)
QO Pseudophakique (Silicone)
O Pseudophakique (PMMA)
O Pseudophakique (Acrylique)

O Pseudophakique (Mémoire)

CORPS VITRE

® Naturel
QO Huile a la silicone

Figure 18

Pour chaque ceil, sélectionner le type de cristallin actuellement présent :

e Phakique : le patient a un cristallin naturel.
e Aphakique : le patient n’a pas de cristallin depuis sa naissance ou bien suite a une opération

chirurgicale.

e Pseudophakique : le patient porte des lentilles artificielles intraoculaires remplagant le cristallin.

Dans ce cas, il est trés important de spécifier le type de matériel utilisé par le chirurgien :

o Inconnu
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o Silicone

o PMMA

o Acrylate
Memory

La mesure de la longueur axiale de I'ceil dépend du mode de mesure sélectionné. Suivant le mode de mesure
sélectionné, Aladdin corrige la mesure par une constante définie de la maniére suivante.
Aladdin prend en compte deux conditions de I'ceil qui peuvent altérer la mesure de la longueur axiale :

- Corps vitré rempli d’huile a la silicone
- Installation d’une lentille intraoculaire

La différence de mesure est due a un index réfractif différent pris en compte dans la formule.
Comme indiqué dans la bibliographie, les calculs ont été effectués pour évaluer la correction a appliquer pour
ajuster la mesure dans ces cas particuliers.

Les données correctes ont été comparées avec des caractéristiques du dispositifs et on a mis au point ce
tableau de corrections :

Les valeurs de correction (en mm) du corps vitré naturel

Phakique 0
Aphakique 0,21
Pseudophakique (matériel inconnu) 0,11
Pseudophakique (Silicone) 0,12
Pseudophakique (PMMA) 0,11
Pseudophakique (Acrylique) 0,1
Pseudophakique (Mémoire) 0,11

Pour le corps vitré on peut choisir entre :
e Naturel : le corps vitré n’a jamais été opéré ni traité pour altérer sa composition.
e Huile de silicone : le corps vitré a été rempli, méme si seulement en partie, avec de I’huile de silicone.

Les valeurs de correction (en mm) du corps vitré rempli d’huile a la silicone

Phakique -0,74
Aphakique -0,86
Pseudophakique (matériel inconnu) -0,75
Pseudophakique (Silicone) -0,74
Pseudophakique (PMMA) -0,75
Pseudophakique (Acrylique) -0,76
Pseudophakique (Mémoire) -0,75

Toutes ces informations sont nécessaires car, suivant les matériels artificiels et les propriétés optiques de
I'ceil, I'instrument corrige les mesures obtenues a la valeur plus précise possible.

Une fois que I'information a été insérée, on peut entrer dans I’environnement d’acquisition.

Pour de plus amples détails sur I’environnement d’acquisition, voir la section spécifique.
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La nature du corps vitreux est exprimé, si différente de celle naturel, dans la vue de I'acquisition, ainsi que

dans les rapports de sortie, comme illustré dans les figures suivantes. La nature de la lentille est toujours
signalée.

Principal Acquisition Calcul IOL Mesures é :}

N

“ & TOPCON DEMO 01/01/1950 15/01/2016 - 16:02 0s

®' Pseudophakique (Inconnu) ; @ Hophakique (PMMA) [Hulle  la silicone)
AL ¥ i 1 AL ¥

AL AL

Al .

4 TO PCO[\ Topcon Europe Medical BV
Patient : TOPCON DEMO Chirurgien : SURGEON GENERIC
Patient ID : Date Examen :10/02/2015 - 17:55

Date de Naissance: 01/01/1950 e

(fmm/aaaa)

oD 0S

Pseudophakique (Inconnu) Pseudophakique (PMMA), Huile & Ia silicone
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12.4.2 Sélection ou modification d’un patient

Sur la page d’écran initiale, cliquer sur I'onglet « Liste » pour avoir accés a tous les patients mémorisés (voir
Figure 19).

Nouveau Chercher Server Acquisition

PATIENT LISTE EXAMENS

Nom A
® Nom TOPCON 10/02/2015 17:55:00

OID Prénom
DEMO

CH S Date de naiSSanCe

TOPCON DEMO 01/01/1950

V  page1/1

Figure 19

Sur cette page d’écran, vous pouvez sélectionner un patient précédemment créé et les examens qui lui sont
associés.

La liste peut étre consultée par ID patient ou par nom de famille (et le nom) en sélectionnant le bouton radio
correspondant.

Si vous tapez dans le champ « Nom », une recherche est effectuée dans la base de données locale pour les
patients avec le nom ou dont le surnom contient la clé sélectionnée, méme pour l'identification du patient
correspondant.

En appuyant sur le bouton sur la droite, la liste des patients est ordonnée par ordre alphabétique (A a Z) ou
en derniére date d'examen (le plus récent).

12.4.2.1 Ouvrir un examen ou acquérir des données pour un patient sélectionné
Dans la colonne gauche, en cliquant sur le nom d'un patient, sur « Liste Examens », on peut visualiser la
liste des examens associés. Dans cette liste, vous pouvez ouvrir les examens ou les effacer en cliquant sur
les boutons « Ouvrir » ou « Supprimer ».
En sélectionnant un patient et en appuyant sur I'onglet « Acquisition » ou en appuyant sur le bouton «Nouv
Ex. » vous pouvez exécuter un autre examen pour le patient sélectionné.

12.4.2.2  Supprimer ou éditer le patient sélectionné
De la liste des patients, sélectionnez les données que vous souhaitez effacer et appuyez sur le bouton «
Suppimer ». Le programme vous demandera de confirmer votre choix.
Appuyer sur « Editer » pour changer le prénom, le nom ou la date de naissance. Cela vous conduira & nouveau
a I'onglet initial « Nouveau». Vous pouvez tout simplement éditer le patient souhaité et appuyer sur « Ok »
ou « Annuler » pour confirmer ou annuler les modifications apportées.
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12.4.2.3  Insertions des données de réfraction Post-Opératoires
Grace a cette fonction, I'utilisateur peut mettre a jour les données d’un seul examen du patient choisi. Cela
signifie que si le patient a déja été soumis a l'intervention chirurgicale, le nouvel état réfractif peut étre
enregistré comme parametre pour personnaliser les constantes de I'lOL implanté.

m & D. TOPCON 01/01/1950 10/02/2015 - 17:55

DONNEES DONNEES

Chirurgien Surgeon Generic

Modéle Wtw (mm) 11.69

)

Cible

AL (mm) 23.73 ACD (mm) 314

Producteur K1 (mm) 8.00 K2 (mm) 8.28

Figure 20

En ouvrant une section post-opératoire, la page d’écran suivante Figure 20 s’affiche.

Dans cette section, vous pouvez insérer les données post-opératoires (informations IOL et réfraction actuelle)
en tenant aussi compte des données pré-opératoires.

12.4.3 Sélection d'un patient a partir du serveur

Une fois activée, l'intégration d'Aladdin IMAGEnet i-base a partir du panneau de configuration d'Aladdin (voir
IMAGEnNet de configuration i-base), il est possible de sélectionner un nouveau patient a partir de la liste des
patients extraites de IMAGEnet i-base (Figure 21).

De la méme maniére, Aladdin peut étre activé pour rechercher les patients des services DICOM (voir la
section de configuration DICOM):

e DICOM Patient Racine de requéte: Détails de la recherche sur des patients activer le serveur
d'archives du patient
¢ DICOM Modality Worklist: obtenir la liste des patients et des taches dans la salle d'attente

L'utilisateur peut rechercher un patient soit par nom, par id ou par date de naissance (i-base uniqguement).
Sera créé une liste de patients correspondant aux criteres de recherche (figure 27). Une fois sélectionné un
patient, |'utilisateur peut créer un nouvel examen dans le mode standard en cliquant sur le bouton OK bouton
Acquisition ou.
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Nouveau Liste Chercher Server Acquisition 071077016 1257 }\

BARRE DE RECHERCHE DONNEES PATIENT

B |||

®Nom  OID fg == n

A

Date de Naissance
naissance (jj/mm/faaaa)

Figure 21

L'utilisateur peut rechercher a partir de IMAGEnet i-base et / ou sources DICOM dans le méme temps en
activant / désactivant les options correspondantes en utilisant le bouton de sélection de serveur.

Nouveau Liste Chercher Server Acquisition 07/07/3016 12:01 }\

BARRE DE RECHERCHE DONMEES PATIENT

I
Lol —
® Nom OID E?é
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12.4.3.1 Démarrer un examen de la salle d'attente
Si le service DICOM Modality Worklist est configuré, Aladdin est capable de rechercher dans I'attente des
examens du patient dans la salle d'attente. En appuyant sur la "Salle d'attente ..." bouton (Figure 23)

affiche une liste des listes de travail en attente pour la journée en cours. La liste peut filtré par un ou

plusieurs des autres criteres:

e ePrénom patient
e |D patient

e plage de dates d'examen

¢ Nom de la station prévue (par défaut est "Aladdin") *
e Modalité (valeur par défaut est "OT") *

* = Administrateur de services DICOM de contact pour plus de détails sur ces paramétres.
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Query DICOM Worklist

ID Patient Date de début Nom de la station prévue

[F e e

Prénom Patient Date de fin Modalité

ID Patient | Prénom Patient ¢ n e de début
SCI1 SAMPLEAPATIENT3 6/ 6 4:45:23
SCI1 S PLEAPATIENT2 / E 3 PM

pidP645 SAMPLEAPATIENT M 20 :23 PM ALADDIN OT 0000018705 CSPIN

- alisaﬁon worui m

Figure 24

Chaque fois que les criteres de filtrage sont modifiés, appuyez sur "Actualisation Worklist" pour mettre a
jour la liste des éléments correspondants.

Une fois le travail souhaité est sélectionné, appuyez sur "Démarrer activité" pour lancer un nouvel examen
par rapport a I'ceuvre sélectionnée.
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12.5 Acquisition : instructions générales

12.5.1 Positionnement du patient

Pour obtenir des mesures correctes, il faut un positionnement adéquat du patient par rapport au dispositif.
Une position de la téte stable et une distance correcte entre le dispositif et le patient sont assurées par un
positionnement correct de la téte du patient sur la mentonniére et sur I’appui pour le front. L'opérateur doit
dire au patient de regarder constamment vers le point de fixation au centre du disque de Placido.
L'alignement correct avec la pupille du patient peut étre contrélé par I'opérateur en faisant référence aux
deux lignes sur les supports de I'appui pour le front (voir les fleches rouges sur la Figure 24.

3 _ Contrdler que le
m— front du patient est
bien appuyé contre
I'appui pour le front.

La position de la mentonniere

doit étre confortable et
correcte, soit elle doit
permettre a la personne qui
est soumise a 'examen de
centrer correctement la diode
de fixation.

I
-—

Figure 25

La distance de travail entre 'appareil et I'ceil est de 80,0 mm. Le logiciel guide |'opérateur pour atteindre la
condition de mise au point idéale (voir paragraphe 11.5)

Bouton d'acquisition Le joystick montré en Figure 26 est le seul élément que
I'utilisateur doit physiquement contrdler lors de I'acquisition. Le
bouton en haut « Bouton d’acquisition » démarre I’acquisition des
Réglage hauteur| différentes mesures.

La molette « Réglage Hauteur » permet de régler la hauteur de
I'instrument en fonction de la position du patient.

Sur la mentonniere, il y a également un bouton permettant de
régler la hauteur si le régulateur sur le joystick ne permet pas

d’atteindre la position correcte.

Figure 26
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12.5.2 Description de la page d’écran d’acquisition

Principal Acquisition Calcul IOL Mesures

“ & TOPCON DEMO 01/01/1950 10/03/2015 - 14:07
@ Phakique 3 : @ Phakique

Al ¥ 23.28 mm (0.03) AL v 23.09 mm (0.04)

AL 2327 2329 23.28 : - AL 2311 2308 23.06

' ——
4% S \
ACD 3.92 mm N i _\: 1 s % 3.93 mm

ACD
LT
L7

Cornea ] - e - i Cornea

K1=7.87 mm < L S J K1=7.84 mm (001)
’ 80 mm - o K2=7.76 mm (0.01)
CYL=-041 D ax 0° : CYL= -0.44 D ax 176"

& i . Saiiad K1
lInE G Pupillométrie -

o ... .,7 o Axis ° 0°
K-AL-ANT p————— 1
cCTY 0.558 mm CCT w 0.567 mm
I - > m “ Lt < - >

Figure 27

La Figure 27 montre la page d’écran d’acquisition d’ou sont exécutées toutes les opérations pour acquérir les
valeurs exigées.

La fenétre d’acquisition affiche les commandes suivantes :

e Retl :indiquent I'ceil qui va étre acquis (visualisé en jaune) ; normalement ils sont sélectionnés
automatiquement en fonction de la position dans laquelle I'instrument est déplacé.

e Biométrie : permet d’avoir accés a la section des parametres biométriques.

e  Pupillométrie : permet d’avoir acces a la section de la pupillométrie.

o Lles m boutons en bas de la section des données pour chaque ceil permettent

de défiler les valeurs étant donné que certaines sont cachées si les acquisitions pour chaque ceil sont
plus de quatre.

e Le bouton permet de modifier la nature du cristallin et du corps vitré lors de I'examen. La
longueur axiale sera automatiquement corrigée en fonction du nouvel index réfractif.

Une fois I'acquisition effectuée et I'ceil sélectionné : Les mesures correctement acquises sont affichées en
blanc et les mesures non correctes sont affichées en rouge. Voir Figure 28.
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12.5.21 Description des résultats
Pour chaque résultat Biométrie et Kératométrie une section dédiée est présente. Dans chaque section, le

résultat total est montré avec I'écart type entre les résultats individuels (si plus d'un) et avertissement
éventuelle ou des signes d'erreur (décrit dans la section suivante).

L'écart-type de
Total du b (0.01) résultats
individuels

résultat

Résultats individuels:

une pour chaque
acauisition

12522 Erreurs de mesure

Dans certains cas, les mesures sont prises dans des conditions critiques
(non tous les points des anneaux sont bien mesurés, la paupiére n’est pas

ouverte, le film lacrymal est abimé, ...) ; dans ce cas, un avertissement est
visualisé en dessus de la mesure.

ATTENTION : Quand le symbole A s’affiche en dessus d’une mesure, cela signifie que le logiciel a reconnu

une erreur pendant I’acquisition, par exemple : mauvaise mise au point, paupiére fermée, irrégularité du film
lacrymal, déviation standard importante des mesures multiples.

Principal Acquisition Calcul IOL Mesures

“ & SAMPLE PATIENT 3 11/11/2001 04/12/2014 - 11:34

@ Phakique @ Phakique

AL V¥ 26.78 mm (0.03) AL v
AL 2678
Impossible d’exécuter le calcul des IOL avec
ACD des données manquantes ou un avertiss.
Appuyer sur OD pour insérer manuel. les
données OD. Appuyer sur OG pour insérer
manuel. les données pour OG. Appuyer sur

Annuler pour rester dans I'env. actuel
D ultérieu

Figure 28

Les problemes éventuels d’acquisition peuvent étre trouvés dans le logiciel par les méthodes suivantes :
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Cause Erreur Identification

Absence de reflets sur |’ceil des anneaux du disque de Placido, sur

Paupiéere fermée s ‘. .
I’hémisphére supérieur de la cornée

Mouvement Pattern croisé montré dans I'image acquise

Film lacrymal endommagé Absence de reflets sur I'ceil des anneaux du disque de Placido

i Défaut de mise au point des reflets des anneaux sur I'image
Focale erronée .
acquise

Déviation standard élevée sur plusieurs o .
Grande différence entre les valeurs acquises
mesures

Mesures en dehors de l'intervalle Mesures en dehors de I'intervalle de mesure de I'instrument

Si un signe d'avertissement est affiché au-dessus d'une mesure, il est recommandé d'effectuer d'autres
acquisitions jusqu'a ce que des données fiables soient obtenues.

& Les trois types principaux de mesure effectués (KER-AL-ACD) doivent étre indiqués sans symboles
d’avertissement ; cela est trés important car, dans le cas contraire, il ne sera pas possible de procéder au
Calcul IOL avec les données courantes (une données ACD valide est nécessaire uniquement pour utiliser la
formule de Haigis)

Pour accéder au Calcul IOL, des mesures LT et CT valides ne sont pas nécessaires puisqu’elles ne sont pas
utilisées dans les formules disponibles.

Comme montré dans la Figure 28, lors de I’acces au Calcul IOL, une fenétre d’erreur signale a I'utilisateur qu’il
doit acquérir a nouveau les mesures ou saisir manuellement une série de données.

Si I'utilisateur saisit les données manuellement (Figure 29), le logiciel pré-remplit tous les champs avec les
données acquises, y compris celles avec des symboles d’erreur ou d’avertissement. L'utilisateur peut
également insérer des données arbitraires acquises, si possible, par d’autres instruments.

Principal Acquisition Calcul IOL Mesures

KERATOMETRIE

SOURCE MANUELLE SOURCE MANUELLE

AL

INDEX 13375 v
WTW

Acquisition |Optique

Figure 29
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12.6 Biométrie : procédure d'acquisition
Il existe deux modes d'acquisition:

MODE BOUTON DESCRIPTION
ACQUISITION A,cql,!isition en Sféquence du AL (Longueur axiale), CCT-ACD-LT §§quence
BIOMETRIE C-AL-ANT (épaisseur cornéenne centrale, profondeur de la chambre antérieure et
COMPLETE épaisseur du cristallin) et KER (kératométrie) acquisitions in a full
sequence measurement.
KER Acquisition du KER (kératométrie)
cquisition du ongueur axiale
ACQUISITION AL Acquisition du AL (L iale)
UNIQUE

Acquisition du séquence CCT-ACD-LT (épaisseur cornéenne centrale,

profondeur de la chambre antérieure et épaisseur du cristallin)

A Un résultat de LT valide ne peut étre obtenu sans acquérir I'AL du patient.

AUne mesure autonome CCT-ACD-LT ne peut étre effectuée sans résultat AL valide.

Le rétroéclairage du disque de Placido est automatiquement activé quand I'on entre dans I’environnement
d’acquisition. Si I'instrument n’est pas utilisé pendant quelques minutes, le cne s’éteint ; pour le rallumer,
appuyer sur le bouton du joystick.

Pour acquérir I'image ou les mesures en général, indépendamment du mode choisi, procéder de la maniéere
suivante :
1. Aligner I'image réelle sur le centre et mettre au point, ensuite appuyer sur le bouton du joystick pour
commencer l'acquisition.
2. Déplacer I'instrument vers I'avant et vers l'arriere (en respectant les indications des fleches rouges
et bleues sur I'écran) pour trouver la meilleure mise au point.

3. Quand les indicateurs verts s’affichent, appuyer sur le bouton du joystick a nouveau et le systeme
capturera automatiquement I'image souhaitée et/ou les mesures.

4. Ne pas déplacer le joystick pendant quelques secondes tandis que linstrument effectue
I’acquisition.

La mise au point et le systeme de guidage se basent sur deux éléments :
e (Centrage
e Distance de mise au point

Les conditions idéales de centrage sont obtenues en centrant les deux buts carrés par des mouvements
horizontaux et verticaux, en atteignant I'état de |'image suivante:

Les deux carrés ont des couleurs différentes qui dépendent de : la position de mise au point et la tolérance
de centrage.
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Les conditions idéales de mise au point sont réalisées sur la base des 4 indicateurs aux coins de la fenétre,
qui indiquent les mouvements nécessaires « en avant/en arriére ».

Les fleches rouges signalent qu’il faut déplacer I'instrument en avant, vers |’ceil du patient.
N

La condition de centrage est affiché en rouge

Les fleches bleues signalent qu’il faut déplacer I'instrument vers I'arriere, en I’éloignant du patient.

La condition de centrage est affiché en bleu

N—r/

Les icones vertes signalent que la mise au point idéale a été atteinte. Cliquer sur le bouton du joystick
pour démarrer la procédure d’acquisition automatique. Dans cette situation, les objectifs de centrage
prennent différentes couleurs, comme suit:

La condition de centrage est hors tolérance et un meilleur alignement du centre est
nécessaire

L
"':'-l._.- "I‘

La condition de centrage est affiché en couleur verte, appuyez sur le bouton de la
manette pour démarrer I'acquisition

A la fin de I'acquisition, les mesures sont affichées dans les fenétres latérales correspondantes (voir Figure
27).

Pendant la procédure d’acquisition, les signaux des boutons sont affichés sur « KER », « AL » et « CCT-ACD-
LT » pour guider l'utilisateur a travers les différentes phases de I'acquisition. lls sont montrés dans le tableau
suivant.

Le systéme reste en attente jusqu’a ce que |'utilisateur n’appuie sur le bouton
d’acquisition. Suivre le guide pour le centrage et la mise au point, ensuite cliquer sur le
joystick.

Le systeme est en train d’effectuer I'acquisition. Attendre jusqu’au terme de I'acquisition.

Le systeme a terminé la procédure d’acquisition.

Le systeme est en train d’effectuer I'acquisition ou est dans I'attente d’instructions de la
part de 'utilisateur lors d’une phase précédente de la séquence d’acquisition.
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12.7 Acquisition biométrie compléte (K-AL-CCT-ACD-LT)

Principal Acquisition Calcul IOL Mesures

& TOPCON DEMO 01/01/1950 10/03/2015 - 14:07

Phakique v > Phakique

. . .
Cornea : - * Cornea

Pupillométrie

K-AL-ANT p—————— o 4
KER “ CCT-ACD-LT

Figure 30

Il s’agit d’une modalité particuliére qui prend en succession toutes les mesures décrites de maniére détaillée
dans les paragraphes suivants et notamment :
- Kératométrie

- Longueur axiale
- Profondeur de la Chambre antérieur, épaisseur cornéenne centrale et épaisseur du cristallin.
Identification de Pupille mésopique et photopique

Ci-dessous les étapes d'acquisition:

1. Appuyez sur le bouton de la manette une premiére fois pour lancer la procédure (Figure 30).

2. Trouver le foyer idéal et atteindre I'alignement central comme décrit au paragraphe 11.5.

3. Appuyez sur la touche du joystick pour effectuer I'acquisition de la kératométrie.

4. Ensuite, le systeme effectuera automatiquement aussi l'acquisition de longueur axiale (la progression
des étapes d'acquisition est illustrée a la Figure 31, comme décrit au paragraphe 11.5).
Trouver le foyer idéal et réaliser I'alignement central tel que décrit au paragraphe 11.5.

o u

Appuyez sur le bouton de la manette pour effectuer 'acquisition de la profondeur de la chambre
antérieure, de I'épaisseur de la cornée centrale et de |'épaisseur de la lentille.

7. Attendre quelques secondes pour le calcul des mesures.

8. Les mesures sont affichées dans les fenétres latérales correspondantes (voir Figure 27).

9. Une nouvelle acquisition peut étre effectuée.

Pupillométrie

o [ S S
EEE O

Figure 31
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12.8 Acquisition des mesures de longueur axiale (AL)
Interprétation des mesures de la longueur axiale En principe, un signal d’interférence est produit si la
lumiere de mesure est reflétée par I'épithélium pigmenté de la rétine de I'ceil. Ce signal est utilisé pour les
mesures de la longueur axiale.
Note : Les instruments biométriques a ultrasons mesurent la longueur axiale comme la distance entre la
cornée et la membrane interne, car les ondes sonores sont reflétées par la membrane. Pour garantir que les
valeurs de mesure obtenues par Aladdin sont compatibles avec celles obtenues par la mesure acoustique de
la longueur axiale, le systéme adapte automatiquement la différence de distance entre la membrane interne
et I'épithélium pigmenté. Pour cette raison, les valeurs de longueur affichées peuvent étre directement
comparées avec celles obtenues par immersion a ultrasons et aucun calcul ultérieur ni facteur de correction
ne sont nécessaires. Des déviations sont toutefois possibles parmiles mesures de la longueur axiale affichées
et celles obtenues par un systéme a ultrasons (en particulier, dans le cas de la procédure d’aplanation).

En sélectionnant ce mode, I'environnement d’acquisition montré dans la Figure 32 s’affiche.

Principal Acquisition Calcul IOL Mesures é }

m ,', SAMPLE PATIENT 01/01/2001 30/10/2013 - 14:58 05s

@ Phakique ' @ Phakique

AL ¥ 2379 mm (0.03) . 4 3 . f AL w
AL 23.79
ACD

ACD

Ly 4.28 mm

LT

Cornea ¢ N i A : Cornea

K1=7.79 mm
K2=7.66 mm
CYL=-0.72 D ax 0°

Précédent.

Pupillometria

K-AL-ANT —— 19—

0.585 mm
KER “ CCT-ACD-LT

>

Figure 32

Les colonnes latérales affichent les mesures exécutées sur les deux yeux (R = droit, L = gauche).

Pour chaque acquisition, sont exécutées six mesures de la longueur axiale.

Les informations affichées sont les mémes que celles disponibles dans I'acquisition "séquence compléte". Les
six mesures sont reportées comme groupe dans |'affichage comprimé ; pour agrandir I'affichage et voir
séparément les différentes pages, appuyer sur la fleche a coté du titre AL. En appuyant encore une fois, on
revient a I'affichage comprimé.

AL v

\4

Figure 33
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12.9 Acquisition des sections du segment antérieur (CCT-ACD-LT)

& La mesure AL doit étre prise avant la mesure CCT-ACD-LT pour obtenir un résultat LT sans messages
d’erreur.

AUne mesure autonome CCTV-ACD-LT ne peut étre effectuée sans résultat AL valide.

Ce type de mesures d’acquisition sur les sections du segment antérieur de I'ceil sont effectuées a 'aide du
systeme de l'interférométre.
En sélectionnant I'environnement d’acquisition, l'affichage sera comme montré dans la Figure 34.

Principal Acquisition Calcul IOL Mesures é }

& TOPCON DEMO 01/01/1950 10/03/2015 - 14:32 o]¢]

Phakique| . @ Phakique

AL ¥

AL

Cornea \ J ¥ : Cornea

Précédent.

Pupillométrie

K-ALANT ————— 4
KER AL CCT-ACD-LT

Appuyer sur le bouton du joystick et déplacer le dispositif en respectant les instructions du systeme
automatique de guidage (fleches de couleur rouge et bleue et cibles de centrage) jusqu’a la réalisation des
conditions idéales (icones vertes et cibles atteintes).
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Principal Acquisition Calcul IOL Mesures — ;}

~

“ : TOPCON DEMO 01/01/1950 10/03/2015 - 14:32 o] €

Phakique| @ Phakique|

AL v

AL

Cornea S L Cornea

Précédent.

Pupillométrie

K-ALANT ————— 4
KER AL CCT-ACD-LT

Figure 34

12.10  Acquisition d’une kératométrie (KER)

La kératométrie est utilisée pour mesurer la courbure de la cornée. Cet examen se base sur le reflet du disque
de Placido sur I'ceil a une distance de travail controlée pour accroitre la précision de mesure.

Aladdin permet a I'opérateur d’acquérir la topographie cornéenne de I'eeil. La « Carte de Topographie
Cornéenne » est obtenue par le reflet des 24 anneaux du disque de Placido d’une distance de 80 milliméetres
de I'ceil du patient. La position du dispositif ainsi trouvée, par rapport a I'ceil du patient, est le point de départ
pour d’autres ajustages a effectuer en fonction du mode de mesure.

En sélectionnant ce mode, I'environnement d’acquisition montré dans la Figure 35 s’affiche.

Principal Acquisition Calcul IOL Mesures

“ & TOPCON DEMO 01/01/1950 10/03/2015 - 14:32

@ Phakique| % @ Phakique

AL ¥ 23.79 mm (003) AL w
AL 2379 T ' " 3 Al:

3.25 mm

4.28 mm

Cornea

Préceédent.

K1 .79 . . . ey
o -~ Biométrie  [WVeHIl I

Asis
K-AL-ANT

gy 0.585 mm
|4 - »>

Figure 35

Dans ce mode, on peut acquérir la carte topographique de la cornée.
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Si I'on connait la distance de I'apex cornéen, avec une précision de microns, au moment de I'acquisition de
I'image de topographie, le logiciel applique a chacun des 256 points de passage a zéro, identifiés pour chacun
des 24 anneaux, un facteur de correction issu du rapport entre la valeur moyenne correcte et la moyenne
des rayons de I'anneau.

Concernant le calcul, le logiciel effectue un calcul standard de 6.144 points de passage a zéro identifiés dans
les 24 anneaux sur les 256 demi-méridiens.

Pour accroitre la précision de mesure et pour évaluer la distance cornéenne on utilise I'interférométrie.

Les données de la kératométrie sont insérées dans la colonne gauche et font référence a I'ceil droit. Grace a
I"acquisition de la kératoscopie, on peut obtenir les valeurs du diameétre white to white. Cette section permet
les mémes interactions que I'acquisition «K-AL-CCT-ACD-LT».

De toute facon, étant donné que I'ceil humain ne peut pas rester immobile, les images acquises

manuellement dans un intervalle a proximité du foyer optimal (soit I'intervalle de travail optimal pour le
dispositif) peuvent étre défocalisées.

12.11  Pupillométrie

Principal Acquisition Calcul IOL Mesures

“ & TOPCON DEMO 01/01/1950 10/03/2015 - 16:05

Phakique ’ 7 "Vl Phakique

=/

Cornea g Cornea

TN Pupillométrie
m Photopique Mésop.

Figure 36

En sélectionnant ce mode, I'environnement d’acquisition montré dans la Figure 36 s’affiche.

Pour acquérir la pupillométrie, vous devez tout d’abord centrer le rectangle bleu en le superposant a I'image
ou se refletent les quatre diodes, comme montré dans la Figure 37.

Appuyer sur le bouton du joystick pour commencer I'acquisition et appuyer a nouveau sur le bouton pour
arréter 'acquisition.
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Comme dit dans les paragraphes initiaux, on peut exécuter trois types d’acquisition :
- Pupillométrie dynamique
- Conditions d’éclairement contr6lé photopique (Photopique)
- Conditions d’éclairement contrélé mésopique (Mésopique)

Dans le cas de la pupillométrie dynamique, I'enregistrement de I'état de la pupille commence tout d’abord
dans des conditions d’éclairement mésopique et ensuite photopique et encore mésopique. Les données sur
les diameétres mesurés sont enregistrés et affichés dans la section « Mesures ».

Pour l'acquisition dynamique, sera enregistrée une séquence d’images qui vous permettront de revoir
I’évolution de la pupille en présence des différentes conditions d’éclairement auxquelles elle est soumise.
Dans l'acquisition de la pupillométrie dans des conditions statiques d’éclairement contr6lé photopique et
mésopique, certaines sections sont enregistrées et peuvent étre affichées en parcourant la galerie d’images
dans la section Pupille > Mesures.

ATTENTION : dans le cas des yeux bleus, I'acquisition de la pupillométrie dans des conditions d’éclairement
mésopique peut présenter des difficultés. Dans ce cas, nous conseillons d’acquérir les données mésopiques
par une pupillométrie dynamique.

& TOPCON DEMO 01/01/1950 10/03/2015 - 16:05

S’ A \6\
/ J A v

Acquisition dans des
conditions d’éclairement
contrdlé photopique

Figure 37

& TOPCON DEMO 01/01/1950 10/03/2015 -

S
,

Acquisition dans des conditions d’éclairement
controlé mésopique

Figure 38

62




Cod. 890000005600 ALADDIN - MANUEL DE L'UTILISATEUR Rév.21 FR du 2024/10/10

12.12  Impression rapport
Aprés chaque mesure, on peut imprimer le rapport correspondant ou toutes les mesures effectuées lors de

I’examen. Dans I'angle en haut a droite de I’écran, appuyer sur le bouton E .

Comme montré dans la Figure 39 vous pouvez sélectionner dans la colonne gauche, le rapport a imprimer et
les préréglages du chirurgien (dans I’encadré « Chirurgien »).

L'impression peut étre effectuée par une imprimante extérieure ou par un driver USB. Les deux peuvent étre
imprimés simultanément.

SELECTION RAPPORT CHIRURGIEN

[4 Aladdin OLSEN IOL CALCULATOR Surgeon Generic

Mesures O olsen 0L

O pupille O

1oL DISPOSITIFS DE SORTIE
BARRETT IOL CALCULATOR

O Barrett Universal 11 Formula @ | HP Universal Printing PCL 6
O Exportation lecteur USB
O Les deux

O Dossier de réseau
\

OPTIONS DE RAPPORT ALADDIN

[J 3 zones O anels O pupille
® aucun Q Sim-K Q Méridiens Q Semi-méridier

Figure 39

On peut en outre sélectionner un dossier de réseau comme destination pour I'impression des rapports. Pour
la configuration du dossier de réseau, voir la section 14.5.1.

Les «Aladdin Rapport sur les options" permettent de définir qui overlay sera imprimé dans les cartes
topographiques des images de la "Aladdin". Reportez-vous aux sections 13.1 et 14.2 pour plus de détails au
sujet de ces options.

En cliquant sur le bouton Screenshot (Figure 39) I'utilisateur peut visualiser une avant-premiére de I'affichage
courant. A partir de cette page d’écran, on peut démarrer 'impression de I'avant-premiére (Figure 40).
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Acquisition Calcul IOL

AVANT-PREMIERE D'IMPRESSION SCREENSHOT

Principal Measures

23.73mm
273

319 mm

(

4.04 mm

Mesures

Phakique

23.93 mm (0.04)

3.21 mm
a2l

4.00 mm

Cornea

Ki= 8.51 mm
K2= 7.90 mm
CYL=-3.06 D ax 173°

0.556 mm
- >

Figure 40

12.12.1 Imprimantes disponibles

0.556 mm
<4 »>

La forme d'impression montre une liste des imprimantes disponibles. Les imprimantes disponibles sont celle
installée sur le systeme d'exploitation. Reportez-vous a APPENDICE A: INSTALLATION D’UNE IMPRIMANTE
EXTERIEURE ou demandez a votre support technique afin d'avoir installé lI'imprimante souhaitée.

L'application pré-sélectionné toujours la derniére imprimante utilisée.

Aladdin
Mesures
O pupille

1oL

[ 3 zones

® aucun

SELECTION RAPPORT

OLSEN I0L CALCULATOR
0O olsen 1oL
O

DISPOSITIFS DE SORTIE

@ | HP Universal Printing PCL 6 v

BARRETT IOL CALCULATOR

[ Barrett Universal Il Formula

OPTIONS DE RAPPORT ALADDIN

0O anels
O Sim-K

0O pupille
O Meéridiens

O Semi-méridier

CHIRURGIEN

Surgeon Generic

HP Universal Printing PC
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12.12.2 Rapports personnalisés

Si I'appareil a été fourni avec des rapports personnalisés, ils seront disponibles pour étre sélectionné pour
I'impression ou de I'exportation sous la forme d'impression. Afin d'obtenir des rapports personnalisés vous
contacter |'assistance technique.

SELECTION RAPPORT CHIRURGIEN

Aladdin OLSEN IOL CALCULATOR Surgeon Generic

Mesures O olsen 10L

O pupille O

1oL DISPOSITIFS DE SORTIE
BARRETT IOL CALCULATOR

[ Barrett Universal II Formula ® | HP Universal Printing PCL 6
O Exportation lecteur USB
O Les deux

O Dossier de réseau
\

OPTIONS DE RAPPORT ALADDIN

[ 3 zones O anels O Pupille
® aucun O Sim-K O Méridiens O Semi-méridier
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12.13  Data Exportation

Aprés chaque mesure, vous pouvez exporter les rapports correspondants ou date de xml faites dans I'examen

en cours. Dans le coin supérieur droit de I'écran, appuyez sur le bouton W | popup de la Figure 41

est spectacle ou vous pouvez sélectionner une ou plusieurs destinations pour I'exportation.

SEND TO....

[J piIcOM Storage Server
IMAGERet 6

0 PhacoOptics®

O xmL

O Fitability

eyeTELLIGENCE™

Figure 41

Actuellement destinations disponibles sont:

¢ DICOM Storage SCP Server, les rapports sélectionnés sont envoyés a I'emplacement de stockage
DICOM congu selon les parametres définis avant. Reportez-vous a la configuration DICOM pour plus
de détails. Sélectionnez les rapports souhaités pour économiser sur I'emplacement de stockage.

Principal CHIRURGIEN

Surgeon Generic

DICOM
Sélection de rapport

Aladdin OLSEN IOL CALCULATOR

[9 Mesures O olsen 10L

O pupille O

0L

] BARRETT IOL CALCULATOR

O O Barrett Universal I Formula
O

O
O
O

Vous recevrez le message de confirmation en cas de transfert réussi ou non.

Request successfully processed! Request is timed out!
Description : [TOPCON~DEMO][~] Description : [TOPCON*DEMO][~]

[20150210][175500] [20150210][175500]
Destination : Destination :

[10.1.3.10:104_DVTK_STR_SCP] [10.1.3.10:104_DVTK_STR_SCPt]

66




Cod. 890000005600 ALADDIN - MANUEL DE L'UTILISATEUR Rév.21 FR du 2024/10/10

Si I'engagement de stockage est configuré, vous recevrez le message de confirmation en cas de
transfert réussi ou non.

. Commitment Report failed
Commitment success

Patient: TOPCON~DEMO

1 A
GOl SO et Uhe s o) Re-inserted to pending Storage Queue

e |IMAGEnet 6/IMAGEnNet i-base, les rapports et les données sélectionnées sont envoyées a IMAGEnet
i-base ou IMAGEnet 6 si activé et configuré a partir des parametres. Si les deux sont activés la
destination est IMAGEnet 6.

Principal CHIRURGIEN

Surgeon Generic

IMAGEnet 6
Sélection de rapport

Aladdin OLSEN IOL CALCULATOR
Mesures O olsen 1oL

O pupille O

oL

g BARRETT IOL CALCULATOR
O Barrett Universal Il Formula

e PhacoOptics®: http://www.phacooptics.net/, exporter des données biométriques au format xml

vers un dossier réseau partagé, a importer dans le logiciel PhacoOptics®. Se reporter a la section 14.5
et PhacoOptics® instructions du logiciel pour plus de détails sur la configuration.

e XML: créer un fichier XML avec les données biométriques et les calculs IOL (également des images
de la topographie des yeux) qui est exporté vers le dossier réseau configuré partagé. Se reporter a
la section 14.5.

e  Fitability : créer un fichier XML, selon le format Fitability prédéfini, avec des données biométriques,
qui est exporté vers le dossier partagé réseau configuré. Reportez-vous a la section 14.5 pour plus
de détails.

o eyeTELLIGENCE : créer un fichier XML, selon le format eyeTELLIGENCE prédéfini, avec des données
biométriques et des calculs IOL. Des images de la topographie oculaire et de la pupillométrie, des
rapports prédéfinis et des rapports de formule de Barrett seront également créés. L'ensemble des
données est exporté vers le dossier partagé réseau configuré. Reportez-vous a la section 14.5 pour
plus de détails.

Lorsque la sélection de la destination, vous pouvez appuyer sur "Export" pour effectuer |'exportation de
données vers les destinations, ou "Annuler" juste a proximité.
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12.14  Calcul d’'IOL

ALADDIN comprend également une section pour le calcul des lentilles intraoculaires (calcul d’IOL).

Pour exécuter le calcul de la puissance des lentilles intraoculaires, I'intervalle de puissance disponible, les
incréments et le calcul des constantes doivent étre établis pour chaque type de formule et de lentilles.
Cependant, cela ne dépend pas seulement du type de lentilles et du calcul de la formule, mais aussi de la
technologie de mesure et des techniques chirurgicales adoptées. Nous conseillons vivement a I'utilisateur
d’optimiser les constantes IOL dans la pratique clinique et le type de dispositif utilisé pour I'acquisition des
données biométriques.

Principal Acquisition Calcul IOL Mesures

n & TOPCON DEMO 01/01/1950 1070272015 - 17:55

Données Calcul IOL Calcul IOL Tor. Calcul IOL Post Chir. Barrett Olsen

Biométrie Kératométrie
Source Source |Aladdin
AL K1 8.28
314 K2 8.00

4,04 CYL -1.45

0.544
INDEX 13375 | unite| mm ¥

WTW 11.69
PUP & 411
Acquisition | Optique
Cristallin Phakique

Corps Vitré | Naturel

Figure 42
La page d’écran prévoit plusieurs sections que nous analyserons dans les détails ci-apres :
- Données
- Calcul d’lOL

- Calcul d’IOL torique

- Calcul d’IOL post-réfractif
- Barrett Calculator

- Olsen Calculator

La premiere fois qu’un praticien entre dans le Calcul I0L, sera affiché le panneau montré dans la Figure 43
contenant la description des responsabilités découlant de I'utilisation du calcul IOL. Les responsabilités sont
affichées chaque fois que I'on entre dans le calcul IOL ou si I'on souhaite imprimer un rapport I0OL, a moins
d’avoir sélectionné la case en dessous avant de cliquer sur le bouton OK. L’avis des responsabilités est reporté
aussi dans les réglages IOL (voir 14.4.1), ou il est également possible d’activer a nouveau I'affichage de I'avis
a chaque acces dans la section de Calcul 10L.
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Disclaimer

Ce calculateur IOL est entendu comme un instrument additionnel pour
aider les praticiens dans la sélection d’un IOL approprié pour chaque
patient. Cet instrument a été concu pour étre utilisé avec les données
mesurées grace & un examen ophtalmique complet et des tests de
diagnostic spécifiques pour les patients devant étre soumis a une
opération de cataracte. Les résultats du calculateur ne doivent pas étre
entendus comme des instructions chirurgicales ou médicales provenant
de TOPCON et, TOPCON non plus ne saurait pas garantir que le

calculateur sera précis a tout moment. Les médecins ou les chirurgiens
utilisant cet instrument devraient prendre leurs décisions a I'égard des
patients indépendamment et ils sont responsables des résultats
réfractifs post-opératoires. L'usage de cet instrument comporte
I'acceptation des conditions reportées dans cette section et libére
TOPCON de toute responsabilité ou probléme découlant de I'utilisation

[J Ne plus afficher ce message -

Figure 43

12.14.1 Données

Cette section comprend une liste récapitulative des mesures exécutées par l'instrument

La page d’écran affichée pour I'onglet « Données » est comme montré dans la Figure 42. Elle présente deux
sections :

- Biométrie : description détaillée des données de la biométrie oculaire
- Kératométrie : description détaillée des données de la kératométrie du patient

Sous « Source » (dans les sections Biométrie et Kératométrie, Figure 42) on peut choisir d’utiliser les mesures
de I'instrument Aladdin comme sources ou de les entrer manuellement en appuyant sur le bouton « Manuel
». Dans ce cas, un panneau s’ouvre (Figure 44) ol vous pouvez entrer les données manuellement a I'aide du
clavier numérique.
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BIOMETRIE
SOURCE MANUELLE

AL
3.14
4.04
0.544
WTW 11.69

PUP 411

Acquisition | Optique

Corps Vitré | Naturel
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Calcul IOL Mesures

OEIL SELECTIONNE : OD
KERATOMETRIE

SOURCE MANUELLE

8.28 |mm

8.00 | mm

INDEX 13375 »

Figure 44

Sous I'onglet Kératométrie Manuelle (Figure 44) vous pouvez entrer les valeurs in Dioptres ou en Millimetres;

elles seront automatiquement reconnues sur la base d’une plage spécifique de valeurs en millimeétres allant

de 6,75 mm a 9,64 mm ou en dioptres allant de 35 D a 50 D. Toute conversion mm/D a partir de ce moment-

la sera effectuée sur la base de I'index courant de cette section.

Sous Figure 44 vous pouvez entrer manuellement les données ; sachant qu’un instrument externe ne travaille

pas toujours dans le mode optique, vous pouvez également sélectionner le mode de mesure acoustique.

l'utilisateur.

ATTENTION : L’insertion et le contréle des données insérées manuellement est la responsabilité de

A ATTENTION : si vous utilisez les données d’instruments acoustiques, cela signifie que la constante de
chaque IOL aussi doit étre optimisée pour ces instruments ; actuellement, on trouve généralement en ligne
uniquement des bases de données de lentilles optimisées pour des instruments d’interférométrie optique.
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12.14.2 Calcul IOL Sphériques

La section ol sont traitées les données collectées pour le calcul des lentilles intraoculaires meilleures est
répartie en trois parties principales :

La section Calcul d’IOL est fondamentale pour le calcul de la puissance sphérique totale qui remplacera le
cristallin extrait par la chirurgie de la cataracte. Ce calcul, suivant les cas, sera assez précis a garantir une
vision optimale au patient.

Dans certains cas, cependant, si I'astigmatisme cornéen est supérieur a une valeur de perturbation établie,
soit si elle est comparée a un astigmatisme moyen ou moyen-haut, il est conseillé d’implanter une lentille
intraoculaire tenant dans le di compte ce facteur aussi (se reporter a la section suivante).

Dans la section « Toric IOL de calcul » , un chirurgien qui a mis en place, au moyen de la topographie, la
nécessité d'une correction d'astigmatisme, peut utiliser le calcul de la lentille torique. Le calcul est effectué
sur la base de I'lOL sphérique idéale et les caractéristiques du patient. Le logiciel puis, sur la base de
|'astigmatisme cornéen, recalcule I'un sur le plan IOL, envisage également |'astigmatisme possible induite par
la chirurgie.

Est choisi de sorte que la lentille intraoculaire torique assure la réfraction postopératoire avec astigmatisme
résiduel minimal.

Enfin, dans la section « IOL Post-Chir. », vous pouvez calculer les lentilles intraoculaires pour les patients
ayant déja été soumis a une intervention de chirurgie réfractive pour corriger la myopie ou I’hypermétropie.

Principal Acquisition Calcul IOL Mesures

m & TOPCON DEMO 01/01/1950 10/02/2015 - 17:55

Données Calcul IOL Calcul IOL Tor. Calcul IOL Post Chir. Barrett

Chirurgien Mesures
Surgeon Generic AL (mm) 23.73 K1 (mm) 8.28 CYL{D) -145ax 8~
Cible (D) ACD (mm) 3.14 K2 (mm) 8.00 WTW (mm) 11.69

m LT {mm) 4.04 CCT (mm) 0.544

ZEISS v | 1stQ Aaren v | | Xcelens v | Alcon v

CT ASPHINA 409M ; iantifi
(heri Smart 46L0) v | |Basis Z v | | Scientific OPTIVIS v | | IDEA (HEMA26%) v | AcrySof MASOBM v

Barrett Universal II w | Haigis v | |SRK/T v | | Holladay I v | | Barrett Universal Il w

10L @ Target LF = 1.517 IOL @ Target A0 = -0.070 I0L @ Target A= 118000 I0L @ Target SF = 2.190 10L @ Target LF = 2.093

A =118300 Al =0.210 A =119400
21.97 22.20 n2-o0163 2152 23.82 23.10

21.00 0.73 21.00 0.89 20.50 0.75 23.00 0.55 22.00 0.79
21.50 0.35 21.50 0.52 21.00 0.38 23.50 0.22 22.50 0.43
22.00 -0.02 22.00 0.15 21.50 0.02 24.00 -0.12 23.00 0.07
22.50 -0.40 22.50 -0.22 22.00 -0.36 24.50 -0.47 23.50 -0.30
23.00 -0.79 23.00 -0.60 22.50 -0.73 25.00 -0.81 24.00 -0.67

Figure 45

La Figure 45 ci-dessus illustre I’environnement pour l'insertion des données pour le « Calcul IOL ».
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Dans la section « Chirurgien», vous pouvez choisir le chirurgien qui exécutera I'implant IOL et personnaliser
les constantes ou les préréglages pour les lentilles préférées. Les formules seront appliquées en fonction de
ces choix.

Sous « Cible » vous devez insérer la valeur réfractive post-opératoire cible.

La section « Mesures » récapitule les données de mesure.

Dans le menu déroulant, sélectionner le producteur et le modéle I0L et la formule souhaitée pour calculer
les lentilles meilleures.

Aprés avoir inséré ces données, vous pouvez choisir les lentilles qui assurent les meilleurs résultats ou tout
simplement la lentille qui est plus proche du cible saisi. Ce dernier est affiché en orange. Une fois
sélectionnée, la lentille sera mémorisée comme préférée et sera mise en évidence sur le rapport imprimé.
En appuyant sur « Remise a zéro », les conditions initiales préréglées seront remises a zéro.
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12.14.3 Calcul IOL Toriques

Le Calcul IOL Toriques comprend deux phases principales. La premiére phase consiste dans le calcul de la
puissance sphérique équivalente ; la deuxiéme phase permet de sélectionner I'lOL torique assurant la
meilleure correction. La deuxieme phase permet de sélectionner la IOL torique qui permet la meilleure
correction.

Principal Acquisition Calcul IOL Mesures

“ & TOPCON DEMO 01/01/1950 10/02/2015 - 17:55

Données Calcul IOL Calcul IOL Tor. Calcul I0L Post Chir. Barrett
Chirurgien Mesures

Surgeon Generic AL (mm) 23.73 K1 (D) 40.74 CYL(D) -1.45ax 8°
Target (D) SIA (D) ACD (mm) 3.14 K2 (D) 42.19 WTW (mm) 11.69

B B B Tmo e cm e

Alcon v | | Alcon v  |Alcon v Bausch + Lomb v | | .ZEISS v

AcrySof SABAT (2-9) v | | AcrySof SABAT (2-9) w | AcrySof SNBAT (2-9) v | MX60PT w | | AT LISA toric 909M w

SRK/T v | | Haigis v | |HofferQ v | HofferQ v | |Holladay | v

I0L @ Target A =119.200 IOL @ Target A0 =-0323 IOL @ Target pACD =5.810 IOL @ Target pACD = 5.610 IOL @ Target SF = 1.500

A1=0213
23.00 23.89 A2 o208 || 23-78 23.34 2237

22.00 0.70 23.00 0.62 23.00 0.52 22.50 0.57 21.50 0.62
22.50 0.35 23.50 0.27 FER] 0.19 23.00 0.23 22.00 0.26
23.00 0.00 24.00 -0.08 24.00 -0.15 23.50 -0.11 22.50 -0.09
23.50 -0.35 24.50 -0.43 24.50 -0.49 24.00 -0.46 23.00 -0.45
24.00 -0.71 25.00 -0.79 25.00 -0.84 24.50 -0.81 23.50 -0.81

Sélectionner Pouvoir Sphére Equivalente I0L Torique et appuyer sur Continuer

Figure 46

La Figure 46 montre le premier passage de l'interface qui a exactement la méme structure que le Calcul I10L
standard. Le lentilles toriques disponibles pouvant étre sélectionnées sont tirés d’une liste de modéles dont
les constantes de calcul ont été communiquées par le fabricant. L'utilisateur peut insérer de nouveaux
producteurs et/ou de modeles toriques a I'intérieur de la section réglages IOL (voir 14.4.3)

Outre a choisir la « Target », il faut également indiquer I’ « astigmatisme chirurgicalement induit (SIA) » et
la « position de 'incision (IL) ». La premiére valeur identifie |I'astigmatisme (en dioptries) induit par I'incision,
alors que la deuxieme valeur identifie I'axe d’incision chirurgicale. Apres avoir sélectionné le modele de I10L
torique et une des formules disponibles, sera affiché un tableau de valeurs parmi lesquelles on peut choisir
la puissance sphérique équivalente. Aprés avoir choisi une lentille, en appuyant sur le bouton « Suivant »
en bas a droite on passe a la deuxieme phase de Calcul IOL Toriques (Figure 47).
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Principal Acquisition Calcul IOL Mesures ey é }

“ & TOPCON DEMO 01/01/1950 10/02/2015 - 17:55 0s

Données Calcul 10L Calcul IOL Tor. Calcul IOL Post Chir. Barrett

Données chirurgicales Pré-op Mesures

SEQ AL (mm) 23.73 K1 (D) 40.74 WTW (mm) 11.69

23.00 ACD (mm) 3.14 K2 (D) 42.19 CYL(D) -1.45ax 8°

Formula LT (mm) LX) CCT (mm) 0.544

SRK/T Cornée Post-opératoire [0 Abulafia-Koch Correction
A= 119200 K1 (D) 4074 K2 (D) 42.19 CYL(D) -1.45ax 8°
10L Toriques

Lentilles torigues disp.
Modéle Alcon AcrySof SAGAT3 Lens Res Astigm

Spherical Equivalent Power (D) 23.00 n-a. :
AcrySof SA6AT2 -0.73D @ 8°

Pouvoir Cylindrique (D 1.50
B ) AcrySof SA6AT3  -0.38D @ 8°

Pouvoir Sphérique (D) 22.25 Acrysof SA6AT4  -0.15D @ 98°

Axe de positionnement (°) 98 AcrySof SA6ATS  -0.68D @ 98°

2\ Toricité idéale JOL 2.04
Réfraction attendue +0.18D -0.38 D @ 8° @

Figure 47

« Mesures » et « Données chirurgicales Pré-op » contiennent les valeurs utilisées pour le calcul de la
premiere phase.

La section « Cornée Post-opératoire » fournit des informations sur la kératométrie de I'ceil du patient apres
I'intervention chirurgicale, en tenant compte des valeurs SIA et IL.

Si I'option "correction Abulafia-Koch" est sélectionné, I'astigmatisme est corrigé dans le "attendu Poster
Op Cornea" en prenant en compte, ainsi que SIA et IL, la correction en fonction abaque-

Si I'option "Abulafia-Koch Correction" est sélectionné, I'astigmatisme est corrigé dans le "Cornée Post-
opératoire” en prenant en compte, ainsi que SIA et IL, la correction en fonction abaque. Faire référence a
“Abulafia A, Koch DD, Wang L, Hill WE, Assia El, Franchina M, Barrett GD: New regression formula for toric
intraocular lens calculation. — Journal of Cataract & Refractive Surgery, 2016 — Elsevier ". Si le calcul Toric IOL

est réalisée a |'aide de la correction Abulafia-Koch il est rapporté dans le rapport Toric IOL correspondante.

La section « IOL Toriques » immédiatement en dessous, affiche les détails de la lentille torique meilleure
calculée automatiquement par le systeme pour le producteur et le modele précédemment sélectionnés lors
de la premiére phase.

Dans le tableau « Lentilles toriques disp. » on peut choisir une valeur sphérique et cylindrique différente
pour la lentille, en fonction de I'astigmatisme résiduel a atteindre (sous-correction/hypercorrection). En
particulier, la valeur de la lentille torique meilleure est montrée sur la ligne centrale tandis que les valeurs (si
présente) avec sous-correction sont affichées sur les lignes en dessus de la ligne centrale et les valeurs avec
hypercorrection sont affichées sur les lignes en dessous.

Du c6té droit, une image montre la position idéale de I'lOL aprés I'implant avec la position de I'angle d’incision
mis en évidence par la couleur rouge.
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La petite icone en dessous du tableau permet d’ouvrir la fenétre du simulateur de désalignhement de la
rotation des Toriques (Figure 48).

IOL ROTATION SIMULATOR Residual Cylinder

Residual Sphere

Figure 48

Cette simulation montre les effets d’'un positionnement erroné de I'axe qui peut se produire pendant
I'intervention chirurgicale et les conséquences sur les valeurs résiduelles de réfraction sphérique et
cylindrique du patient. Le simulateur commence par le positionnement correct de I'axe et affiche, dans le
tableau en bas a gauche, une série de désalignements des angles dont la valeur environne celle de I'angle
idéal. La sélection d’une autre ligne montre la nouvelle valeur résiduelle sphérique et cylindrique pour I’axe
sélectionné. Dans la Figure 49 est montrée un désalignement de dix degrés, avec le nouvel axe en orange et
I’axe correct en vert.

IOL ROTATION SIMULATOR Residual Cylinder

Residual Sphere

86 0.45 -0.51
91 0.37 -0.35
96 0.29 -0.20
101 0.24 -0.10
106 0.29 -0.20

111|037 | 035 |

116 0.45 -0.51

Figure 49
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12.14.4 Calcul d’IOL post-réfractif

Dans cette section, vous pouvez également calculer les lentilles intraoculaires pour les patients qui ont été
soumis a une intervention de chirurgie réfractive pour la correction de la myopie ou de I’hypéropie en
utilisant la formule de Camellin-Calossi et celle de Shammas "no-history" (Figure 50).

Chaque patient est unique et les résultats peuvent varier considérablement. Les recommandations sur la
puissance de I'lOL doivent étre interprétées avec prudence.

Dans cet environnement, vous devez entrer manuellement certaines données fondamentales.

Principal Acquisition Calcul IOL Mesures

m & TOPCON DEMO 01/01/1950 10/02/2015 - 17:55

Données Calcul IOL Calcul IOL Tor. Calcul IOL Post Chir. Barrett Olsen

Chirurgien Mesures
Surgeon Generic AL (mm) PENE K1 (mm) 8.28 CYL(D) -l1.45ax
LT (mm) ACD (mm) 3.14 K2 (mm) 8.00 WTW (mm) 11.69

m LT {mm) 4.04 CCT (mm) 0.544

Informations Chirurgie Kérato-réfractive Formules Disp. Instructions de Calcul

Guide sur l'usage de la Formule du
Calcul d1OL post-réfractif : La formule de
Myope 0 Camellin Calossi Camellin Calossi peut étre utilisée pour

toutes les types de chirurgie
Type O shammas No History kératoréfractive affichée; sur I'écran. La
RK formule Shammas "no-histony” peut étre
utilisé exclusivement en cas de RK, PRK,
LASIK et LASEK Myopique ou
Hy pertropique.

Type Correction

Figure 50
Tout d’abord le chirurgien qui exécute I'intervention. Comme pour le calcul d’IOL, les constants pourraient
varier d’un chirurgien a 'autre.
La valeur successive la donnée « LT », soit I'épaisseur de la lentille du cristallin.
Ensuite, sélectionner le type de correction parmi les options énumérées ci-apres:

o Myopique
e Hypertropique
e Inconnu

Si le type de correction est inconnu :
- il ne sera pas possible de sélectionner le type de chirurgie
- Il n’est pas possible de choisir la formule Shammas No-History
- Pour utiliser la formule de Camellin Calossi, il faut ajouter aux données de saisie les valeurs de
pachymétrie et le diametre de la zone optique.

Si le type de correction est myopique ou hypertropique, on peut choisir le type de chirurgie a exécuter sur le
patient parmi les options énumérées:
1. Kératomie Radiale (RK)
Photokératomie réfractive (PRK)
Lasik
Lasek
LK
PTK

o u kR wnN
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7. Inconnue
En cas de Kératomie Radiale (RK), Photokératomie Réfractive (PRK), Lasik, Lasek, il faut taper dans I'encadré
« Variation Réfractive » le type d’amétropie correcte et le facteur de correction apporté par I'intervention (
« SIRC »).
Pour les options LK, PTK ou Inconnue on peut appliquer uniquement la formule de Camellin Calossi il faut
insérer la donnée pachymétrique actuelle outre le diamétre de la zone optique, pour une précision accrue
du calcul final (Figure 51).
L'option Inconnue doit étre choisie chaque fois que I'on ne connait pas le type de chirurgie ou I'une des
informations associées.
Par exemple, si le patient a subi une chirurgie réfractive du type Kératomie Radiale ou Photokératomie
réfractive ou Lasik ou Lasek mais I'on ne connait pas la variation réfractive induite, il faut sélectionner «
Inconnue » et insérer les valeurs pachymétriques.

Calcul IOL Mesures

Principal

Acquisition

& TOPCON DEMO 01/01/1850 10/02/2015 - 17:55

Données Calcul IOL Calcul IOL Tor. Calcul IOL Post Chir. Barrett

Chirurgien Mesures

AL (mm) 23.73
ACD (mm) ERE
LT (mm) 4.04

K1 (mm) 8.28

K2 (mm) 8.00
CCT (mm)  0.544

CYL(D) -145ax 8°
WTW (mm) 11.69

Surgeon Generic

LT (mm)

Informations Chirurgie Kérato-réfractive

Type Correction

Inconnu

Type

Formules Disp.

Camellin Calossi

O

Figure 51

Donn. Saisie Camellin Calossi

Pachymétrie

Temporal Nasal

0.200

Diamétre Optique

En appuyant sur « Suivant » vous pouvez afficher le diagramme final du calcul. Encore une fois, vous devez

établir le « Cible » et sélectionner le modeéle et la forme des lentilles.

Si vous mettez en évidence les lentilles sélectionnées, le résultat est mémorisé et mis en évidence sur le

rapport.
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Principal Acquisition Calcul IOL Mesures

“ & TOPCON DEMO 01/01/1950 10/02/2015 - 17:55

Données Calcul 10L Calcul IOL Tor. Calcul 10L Post Chir. Barrett
Chirurgien Mesures

Surgeon Generic AL (mm) 23.73 K1 (D) 40.74 CYL(D) -145ax 8-
Cible (D) ACD (mm) 3.14 K2 (D) 42.19 WTW (mm) 11.69

m LT (mm) 4.04 CCT (mm) 0.544

Alcon v | Alcon v Bausch + Lomb v Bausch + Lomb v
AcrySof MAGOAC v | | AcrySof MAGOAC v | MI6OL v | | MI6OL v

Camellin Calossi v | Shammas v | Camellin Calossi v | | Shammas v

IOL @ Target A=118.400 IOL @ Target A =119.200 I0L @ Target A=119.100 I0L @ Target A=119.100 IOL @ Target
22.72 25.05 23.60 2492

21.50 0.84 24.00 0.75 22.50 0.74 24.00 0.66
22.00 0.50 24.50 0.40 23.00 0.40 24.50 0.31

22.50 0.15 25.00 [ 23.50 0.07 25.00 -0.06
23.00 -0.20 25.50 -0.32 24.00 -0.27 25.50 -0.42
23.50 -0.55 26.00 -0.69 24.50 -0.61 26.00 -0.79

Figure 52

Le résultat final du calcul post-opératoire est montré dans la Figure 52 avec les lentilles conseillées en jaune.

12.14.5 Barrett Calculator

La calculatrice Barrett intégre la Barrett IOL Calculator v1.05. Les méthodes de calcul sont les suivantes:

¢ Formule Universelle II: Barrett Universal Il Formule v1.05, pour tous oui quelle que soit la longueur
axiale

e Calculateur Torique: Barrett Toric Calculator v1.05, pour la correction de I'astigmatisme cornéen
préexistant avec les LIO Toriques

¢ True K: Barrett True K Formule v1.05, pour les yeux avec myope précoce ou hyperopique LASIK /
PRK / RK

¢ True K Toric: Barrett True-K Toric Calculator v1.05, pour les yeux avec LASIK / PRK / RK myopique
ou hyperopique antérieur et astigmatisme cornéen

¢ Formule Rx: Barrett Rx Formula v1.05, pour I'échange IOL et les LIO piggy back basées sur la
réfraction apres la chirurgie de la cataracte

Toutes les formules sont basées sur la formule Barrett Universal Il.
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Principal Acquisition Calcul IOL Mesures <7 X

m & TOPCON DEMO 01/01/1950 10/02/2015 - 17:55 05

Données Calcul IOL Calcul IOL Tor. Calcul IOL Post Chir. Barrett Olsen
Chirurgien Mesures
Surgeon Generic v AL (mm) 23.73 Kf (mm) 8.28 CYL(D) -l.45ax 8°

ACD (mm) 3.14 Ks {(mm) 8.00 WTW (mm) 11.69
Target (D) 0| SIA(D) 0 IL() 98 | LT (mm) 4.04 CCT{mm) 0.544

ULOEIEE IR TIEN Universal Il Toric True K True K Toric RX Formula

Lentifles toriques disp.

Lens Res Astigm

Pouvoir Cylindrique (D) 1.00 Non Toric -0.85D@12°
Pauvoir Sphérique (D} 22,50 Tecnis ZCT100 -0.14D @ 12°
Tecnis ZCT150 -0.21 D @ 102°

Tecnis ZCT225 -0.74D @ 102°
Réfraction attendue +0.06 D-014D @ 12° Toricité idéale fOL 1.16

Maodéle AMO Tecnis ZCTx

Right Eye

Pouvoir Sphére Equivalente (D) 23.00

[P
T

Axe de positionnement () 102

Barrett Toric: IOL Torique recommandée

Figure 53

12.14.5.1 Universal Formula Il (Barrett)

Barrett Universal Il Formula v1.05, pour tout oui quelle que soit la longueur axiale.

Principal Acquisition Calcul IOL Mesures

“ & TOPCON DEMO 01/01/1950 10/02/2015 - 17:55

Données Calcul 1OL Calcul 10L Tor. Calcul 10L Post Chir. Barrett

Chirurgien Mesures
Surgeon Generic AL (mm) 23.73 Kf (D) 40.74 CYL(D) -l1.45ax 8°

ACD (mm) 3.14 Ks (D) 42.19 WTW (mm) 11.69
Target (D)m LT (mm) 4.04 CCT (mm) 0.544

v
Universal 1l Formula [RUGT\ET 1N [ (o144 True K True K Toric RX Formula

Alcon v | | Alcon v | | Alcon v Bausch + Lomb v | |.ZEISS v

AcrySof MAGOAC v | | AcrySof MAGOAC v | | AcrySof MAGOAC v | MI6GOL v | AT LISA 809M v

IOL @ Target LF=1.988  IOL @ Target LF=1988  IOL@ Target LF=1988  IOL @ Target LF=1.040  IOL @ Target LF = 1.360
A =119.200 A= 119.200 A= 119.200 A=119.110 A = 118.000
2289 22.89 22.89 22.79 21.68

22.00 0.64 22.00 0.64 22.00 0.64 22.00 0.58 20.50 0.89
22.50 0.28 22.50 0.28 22.50 0.28 22.50 0.21 FA R 0.51
23.00 -0.08 23.00 -0.08 23.00 -0.08 23.00 -0.16 21.50 0.14
23.50 -0.45 23.50 -0.45 23.50 -0.45 23.50 -0.53 22.00 -0.25
24.00 -0.83 FL A -0.83 24.00 -0.83 24.00 -0.91 22.50 -0.64

Barrett Universal Il Formula v1.05 -

Dans le champ «Chirurgien», vous pouvez choisir quel chirurgien exécutera I'implant IOL et toute
personnalisation des constantes ou préréglage des lentilles préférées sera appliquée sur cette base.

Dans le champ "Cible", la valeur de réfraction cible pour le post-op doit étre insérée.
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Le champ "Mesures" résume les données de mesure.
Dans le menu déroulant, sélectionnez le fabricant et le modéle IOL pour calculer la meilleure lentille.

Une fois ces données saisies, la lentille la plus appropriée peut étre choisie a la discrétion du chirurgien. Ce
dernier est mis en évidence en orange. Une fois sélectionnée, la lentille sera mémorisée comme la préférée
et sera affichée en surbrillance sur l'impression du rapport.

Appuyez sur "Reset" pour réinitialiser les conditions initiales préréglées.

12.14.5.2 Toric Calculator (Barrett)

Barrett Toric Calculator v1.05, pour la correction de I'astigmatisme cornéen préexistant avec les LIO Toriques.

Principal Acquisition Calcul IOL Mesures

“ & TOPCON DEMO 01/01/1950 10/02/2015 - 17:55

Données Calcul IOL Calcul IOL Tor. Calcul IOL Post Chir. Barrett
Chirurgien Mesures
Surgeon Generic L 4 AL (mm) 23.73 Kf (D) 40.74 CYL(D) -1.45ax 8°
ACD (mm) 3.14 Ks (D) 42.19 WTW (mm) 11.69

Target O sco ) o BBy v em 4.04 CCT (mm)  0.544

UANTEEIRIETNTTEN Universal 11 Toric True K True K Toric RX Formula

Alcon v | | Alcon v | Alcon v | | Bausch + Lomb v | .ZEISS v
AcrySof SABAT (2-9) v | | AcrySof SAGAT (2-9) v | | AcrySof SNEAT (2-9) v | | MX60PT w | | AT LISA toric 909M v

I0L @ Target LF = 1.988 IOL @ Target LF = 1.988 IOL @ Target LF = 1.988 IOL @ Target LF = 1.940 IOL @ Target LF = 1.570

22.89 A =119.200 22.89 A =119.200 22.89 A =119.200 22.79 A=119.110 22.07 A =118.400

22.00 0.64 22.00 0.64 22.00 0.64 22.00 0.58 21.00 0.80
22.50 0.28 22.50 0.28 22.50 0.28 22.50 0.21 21.50 0.43
FEX) -0.08 23.00 -0.08 23.00 -0.08 23.00 -0.16 22.00 0.05
23.50 -0.45 23.50 -0.45 PER] -0.45 PERT) -0.53 22.50 -0.33
24.00 -0.83 24.00 -0.83 24.00 -0.83 24.00 -0.91 23.00 -0.71

Barrett Toric Calculator v1.05: sélectionnez le modéle d'objectif désiré et appuyez sur Suivant -

Figure 54

Calculatrice Torique (Barrett) est divisé en deux étapes principales. Le premier consiste au calcul de la
Puissance Equivalente Sphérique; Dans la seconde, vous pouvez sélectionner I'lOL torique qui produit la
meilleure correction.

La figure 55 montre l'interface de la premiére étape qui a la méme structure que la calcification sphérique
de la LIO. Les lentilles toriques disponibles que vous pouvez sélectionner proviennent d'une liste de modeles
dont les constantes de calcul ont été publiées par leur fabricant. L'utilisateur peut, dans le cas contraire,
insérer de nouveaux constructeurs toriques et / ou des modéles dans la section des réglages IOL (voir 13.4.3)

En plus de choisir la «cible», vous devez également préciser «l'astigmatisme induit chirurgical (SIA)» et
«I'emplacement d'incision (IL)». Les premiers identifient I'astigmatisme (dans les dioptries) induit par
I'incision tandis que le second identifie I'axe de I'incision chirurgicale.

Aprés avoir sélectionné le modele IOL torique, une table de valeurs a partir de laquelle la Puissance
Equivalente Sphérique est obtenue. Une fois que vous avez choisi une lentille, en appuyant sur "Suivant" en
bas a droite, vous entrez dans la deuxieme étape du calcul IOL torique (Figure 56).
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Principal Acquisition Calcul I0L Mesures

“ & TOPCON DEMO 01/01/1950 10/02/2015 - 17:55

Données Calcul IOL Calcul I0OL Tor. Calcul 10L Post Chir. Barrett
Chirurgien Mesures
Surgeon Generic AL (mm) 23.73 Kf (D) 40.74 CYL(D) -1.45ax 8°

ACD (mm) 3.14 Ks (D) 42.19 WTW (mm) 11.69
Target (D) 0 | SIA(D) 0| ILC) 98 | LT (mm) 4.04 CCT (mm) 0.544

WANECETNIRS T HEN Universal 1l Toric True K True K Toric RX Formula

Lentilles toriques disp.

Lens Res Astigm

Pouvoir Cylindrique (D) 1.00 Non Toric -085D @ 12°
Pouvoir Sphérique (D) 22.50 AcrySof SAGAT2 014D @ 12°
AcrySof SAGAT3 -0.21D @ 102°
AcrySof SA6AT4  -0.74D @ 102°
Réfraction attendue -0.01D-014D @ 12° Toricité idéale 0L L e et

Modéle Alcon AcrySof SAGAT (2-9)

Right Eye

Pouvoir Sphére Equivalente (D) 23.00

Axe de positionnement (*) 102

Barrett Toric: IOL Torique recommandée

Figure 55

De ce fait, le cadre "Toric Calculator", immédiatement en dessous, détaille la meilleure lentille torique
calculée automatiquement par le systéme pour le fabricant et le modéle sélectionnés précédemment dans
la premiere étape.

Vous pouvez choisir une valeur de cylindre différente pour la lentille en fonction de I'astigmatisme résiduel
gue vous souhaitez atteindre (sous-correction / surcorrection). En particulier, la meilleure valeur de la lentille
torique est indiquée dans la rangée centrale et (si elle est disponible) celles qui sous-corrigent au-dessus de
la rangée centrale, celles qui surcorrectent en dessous.

Sur le coté droit, vous pouvez trouver une image qui illustre la position idéale de I'lOL une fois que I'implant
est en place et I'angle d'emplacement d'incision.
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12.14.5.3 True K (Barrett)

Barrett True K Formula v1.05, pour les yeux avec LASIK / PRK / RK myope ou hyperopique antérieurs.

Principal Acquisition Calcul IOL Mesures

“ & TOPCON DEMO 01/01/1950 10/02/2015 - 17:55

Données Calcul IOL Calcul 10L Tor. Calcul 10L Post Chir. Barrett
Chirurgien Mesures
Surgeon Generic AL (mm) 23.73 Kf (D) 40.74 CYL(D) -1.45ax 8°

ACD (mm)  3.14 Ks (D) 42.19 WTW (mm) 11.69
Target (D)m LT (mm) 4.04 CCT (mm)  0.544

Universal Il Formula | Universal |l Toric True K True K Toric RX Formula

HISTOIRE Alcon v | Alcon v Bausch + Lomb v Bausch + Lomb v

Type Correction:

Myopique Lasik v AcrySof MAGOAC v | | AcrySof MAGOAC v | MI6OL v | MI60L v

Pré-lasik réfraction IOL @ Target LF = 1.988 IOL @ Target LF = 1.988 IOL @ Target LF = 1.940 IOL @ Target LF = 1.940

24.46 A =119.200 24.46 A =119.200 24.36 A=119.110 24.36 A=119.110

LF TK = 2.350 LF TK = 2.350 LF TK = 2.300 LF TK = 2.300

Postlasik réfraction

23.50 0.68 23.50 0.68 23.50 0.61 23.50 0.61
24.00 033 24.00 033 24.00 0.26 24.00 0.26

O Pas d'histoire 24,50 -0.03 24.50 -0.03 24,50 -0.10 24.50 -0.10

25.00 -0.39 25.00 -0.39 25.00 -0.47 25.00 -0.47

25.50 -0.76 25.50 -0.76 25.50 -0.84 25.50 -0.84

Barrett True K Formula v1.05: insérer des informations sur la chirurgie réfractive

TrueK= 40.92 D Corr.= -4.52 D

Figure 56

Dans le champ "Target", la valeur de réfraction cible pour la cataracte aprés OP doit étre insérée.
Le champ "Maesures" résume les données de mesure.

Dans la section «HISTORIQUE», sélectionnez le type de correction effectué dans la chirurgie réfractive
précédente:

¢ Lasik myope
¢ Lasik hyper-opique
e Kératotomie radiale

Insérer la réfraction mesurée (Pre-Lasik Ref., En dioptries) avant la chirurgie réfractive et la réfraction
mesurée (Post-Lasik Réf., En dioptries) aprés la chirurgie réfractive, en conséquence le type de correction
sélectionné.

Pre-Lasik Réf. Doit étre négatif pour Myopic Lasik et Keratotomy radicale corrections, tout doit étre positif
pour Hyperic Lasik.

Sinon, sélectionnez «Pas d'historique» si les mesures de chirurgie pré et post-réfraction ne sont pas
disponibles afin d'obtenir une estimation de la quantité de correction basée sur le type de correction et les
données de biométrie oculaire.
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Pas d'histoire

TruekK=41.02D Corr.= -2.74 D

Dans le menu déroulant, sélectionnez le fabricant et le modéle IOL pour calculer la meilleure lentille.

Une fois ces données saisies, la lentille la plus appropriée peut étre choisie a la discrétion du chirurgien. Ce
dernier est mis en évidence en orange. Une fois sélectionnée, la lentille sera mémorisée comme la préférée
et sera affichée en surbrillance sur l'impression du rapport.

Appuyez sur "Reset" pour réinitialiser les conditions initiales préréglées.

12.14.54 True K Toric (Barrett)
Barrett True-K Toric Calculator v1.05, pour les yeux avec LASIK / PRK / RK myope ou hyperopique antérieur
et astigmatisme cornéen.

Principal Acquisition Calcul I0L Mesures

“ & TOPCON DEMO 01/01/1950 10/02/2015 - 17:55

Données Calcul IOL Calcul 10L Tor. Calcul 10L Post Chir. Barrett

Chirurgien Mesures

Surgeon Generic v AL (mm) 23.73 Kf (D) 40.74 CYL(D) -1.45ax 8°
ACD (mm) 3.14 Ks (D) 42.19 WTW (mm) 11.69

Target O\ 2o [ o0 BEY v om 4.04 CCT (mm)  0.544
Universal Il Formula | Universal |l Toric True K RX Formula

HISTOIRE Alcon v

Alcon v | | Alcon v Bausch + Lomb v
Type Correction:

Myopique Lasik v AcrySof SAGAT (2-9) w | | AcrySof SAGAT (2-9) w | AcrySof SNGAT (2-9) y | | MX60PT v

Pré-lasik réfraction IOL @ Target LF=1.988  IOL @ Target LF=1.988  IOL @ Target LF=1988  IOL @ Target LF = 1.940

24.46 A=119.200 24.46 A=119.200 24.46 A=119.200 24.36 A=119.110

LF TK = 2.350 LF TK = 2.350 LF TK = 2.350 LF TK = 2.300

Postiasi sfacion

23.50 0.68 PR 0.68 23.50 0.68 23.50 0.61
24.00 [EE] 24.00 0.33 24.00 0.33 24.00 0.26

0 pas d'histoire 24.50 -0.03 24.50 -0.03 24.50 -0.03 24.50 -0.10

TrueKe 4092 Come 452D 25.00 -0.39 25.00 -0.39 25.00 -0.39 25.00 -0.47
25.50 -0.76 25.50 -0.76 25.50 -0.76 25.50 -0.84

Barrett True K Toric Calculator v1.05: insérer I'information de chirurgie réfractive, modéle d'objectif et appuyez -

Figure 57

True K Toric Calculator (Barrett) est divisé en deux étapes principales. Le premier consiste au calcul de la
Puissance Equivalente Sphérique; Dans la seconde, vous pouvez sélectionner I'lOL torique qui produit la
meilleure correction.

La figure 58 montre l'interface de la premiere étape qui a la méme structure que la calcualité sphérique de
la LIO. Les lentilles toriques disponibles que vous pouvez sélectionner proviennent d'une liste de modeles
dont les constantes de calcul ont été publiées par leur fabricant. L'utilisateur peut, dans le cas contraire,
insérer de nouveaux constructeurs toriques et / ou des modéles dans la section des réglages IOL (voir 13.4.3)
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En plus de choisir la «cible», vous devez également préciser «l'astigmatisme induit chirurgical (SIA)» et
«I'emplacement d'incision (IL)». Les premiers identifient I'astigmatisme (dans les dioptries) induit par
I'incision tandis que le second identifie |'axe de l'incision chirurgicale.

Dans la section «HISTORIQUE», sélectionnez le type de correction effectué dans la chirurgie réfractive
précédente:

e Lasik myope
¢ Lasik hyper-opique
e Kératotomie radiale

Insérer la réfraction mesurée (Pre-Lasik Ref., En dioptries) avant la chirurgie réfractive et la réfraction
mesurée (Post-Lasik Réf., En dioptries) apres la chirurgie réfractive, en conséquence le type de correction
sélectionné.

Pre-Lasik Réf. Doit étre négatif pour Myopic Lasik et Keratotomy radicale corrections, tout doit étre positif
pour Hyperic Lasik.

Sinon, sélectionnez «Pas d'historique» si les mesures de chirurgie pré et post-réfraction ne sont pas
disponibles afin d'obtenir une estimation de la quantité de correction basée sur le type de correction et les
données de biométrie oculaire.

Pas d'histoire

Truek=41.02 D Corr.= -3.74 D

Aprés avoir sélectionné le modele IOL torique, une table de valeurs a partir de laquelle la Puissance
Equivalente Sphérique est obtenue. Une fois que vous avez choisi une lentille, en appuyant sur "Suivant" en
bas a droite, vous entrez dans la deuxiéme étape du calcul True K toric IOL(Figure 59).
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Principal Acquisition Calcul IOL Mesures

“ & TOPCON DEMO 01/01/1950 10/02/2015 - 17:55

Données Calcul I10L Calcul IOL Tor. Calcul I0L Post Chir. Barrett
Chirurgien Mesures
Surgeon Generic AL (mm) 23.73 Kf (D) 40.74 CYL(D) -1.45ax 8°

ACD (mm) 3.14 Ks (D) 42.19 WTW (mm) 11.69
Target (D) 0| SIA(D) 0| LY 98| LT (mm) 4.04 CCT (mm)  0.544

Universal Il Formula | Universal Il Toric True K True K Toric RX Formula

True K 40.92 D Myopique Lasik -4.52 D LF = 2.350

Lentilles toriques disp. —
5] ye

Lens Res Astigm .

Pouvoir Cylindrique (D) 1.00 Non Toric -089D @ 12°
Pouveir Sphérique 0 Tl o ozove
AcrySof SAGAT3 -0.15D @ 102°
AcrySof SA6AT4  -0.67 D @ 102°
Réfraction attendue +0.07D-0.20D @ 12° Toricité idéale 0L 1.23

Modéle Alcon AcrySof SAGAT (2-9)

Pouvoir Sphére Equivalente (D) 24.50

—w-ooIm o
2
|

Axe de positionnement (%) 102

Barrett True K Toric: I0L Torique recommandée

Figure 58

En conséquence, le cadre "True K Toric", immédiatement en dessous, détaille la meilleure lentille torique
calculée automatiquement par le systéme pour le fabricant et le modeéle sélectionnés précédemment dans
la premiere étape.

Vous pouvez choisir une valeur de cylindre différente pour la lentille en fonction de I'astigmatisme résiduel
gue vous souhaitez atteindre (sous-correction / surcorrection). En particulier, la meilleure valeur de la lentille
torique est indiquée dans la rangée centrale et (si elle est disponible) celles qui sous-corrigent au-dessus de
la rangée centrale, celles qui surcorrectent en dessous.

Sur le coté droit, vous pouvez trouver une image qui illustre la position idéale de I'lOL une fois que I'implant
est en place et I'angle d'emplacement d'incision.

12.14.5.5 RX Formula (Barrett)
Barrett Rx Formula v1.05, pour I'échange d'lIOL et les I0Ls piggy back basés sur la réfraction apres la chirurgie
de la cataracte.
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Principal Acquisition Calcul IOL Mesures . - ’,}

“ & TOPCON DEMO 01/01/1950 10/02/2015 - 17:55 os

Données Calcul IOL Calcul IOL Tor. Calcul IOL Post Chir. Barrett Qlsen

Chirurgien Mesures
Surgeon Generic AL {(mm} 23.73 Kf {mmy) 8.28 CYL(Dy -145ax 8°

ACD {mm) 3.14 Ks (mm) 8.00 WTW {mm) 11.69

et O s [ ol v eom 204 CCT(mm)  0.544
Universal Il Formula | Universal Il Toric True K True K Toric

KERATOMETRIE PREOPI DONNEES IOL IMPLANTE REFRACTION POST-OP
Kf (D) 39,24 Modéle @ Alcon Acrysof SNEAT Sphere
A Constant X LF .
e BT onstan 119.200 1955 [N _ >

Ks (D) Pouvoir 10L Axe )

Toricité AcrySof SNEAT7 v
-

Cylindre ® ELP

[ 45
Axe oIoL

Barrett Rx Formula ¥1.05: insérer les informations IOL existantes et sélectionner PiggyBack IOL ou Exchange IOL -

RX Formula (Barrett) est divisé en deux étapes principales. Le premier consiste a insérer toutes les
informations concernant la situation actuelle de I'ceil du patient.

Le champ « Mesures» résume les données de mesure obtenues lors de I'examen en cours et représente la
biométrie oculaire actuelle.

Dans le champ "Target", la valeur de réfraction cible pour la nouvelle chirurgie aprés OP doit étre insérée. En
plus de choisir la «Target», vous devez également préciser «l'astigmatisme induit chirurgical (SIA)» et
«l'emplacement d'incision (IL)». Les premiers identifient I'astigmatisme (dans les dioptries) induit par
I'incision tandis que le second identifie I'axe de I'incision chirurgicale.

Dans la section "KERATOMETRIE PRE-OP" vous pouvez insérer les données de kératométrie qui ont été
mesurées avant la premiéere chirurgie de la cataracte.

Dans la section "KERATOMETRIE PRE-OP" vous pouvez insérer les données de kératométrie qui ont été
mesurées avant la premiéere chirurgie de la cataracte.

Dans la section "IMPLANTED IOL DATA", vous pouvez insérer des informations sur la LIO implantée lors de
la premiere chirurgie de la cataracte:

e Modele: permet d'insérer le modeéle IOL implanté: @
o sélection a partir de la base de données embarquée des lentilles Toric IOL, en
utilisant le bouton qui ouvre la liste de sélection

Sph. 10L Toric IOL

Sélectionnez le producteur

Sélectionnez le modéle
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o Insertion manuelle de la description de la IOL implantée

Modaéle gl Mon modele‘

* A Constante / LF: sont les constantes de calcul utilisées pour le calcul effectué pour sélectionner la
puissance de I'lOL implantée lors de la premiére chirurgie de la cataracte, sont remplies
automatiquement si le modéle de lentille est sélectionné dans I'archive embarquée ou doit étre
inséré manuellement pour la manipulation manuelle Insérés. Ajustez le facteur de lentille / la
constante appropriée pour IOL en soustrayant 0,25 mm du facteur de lentille "sac" constante si IOL
dans le sulcus.

¢ |OL Power (SEQ): est la puissance sphérique Equivalent de la IOL Implantée

e Toricity: est la liste de sélection de la valeur de cylindre pour la toricité de I'lOL implanté, elle est
automatiquement remplie avec une liste de valeurs de cylindre et de sous-modeles si les

informations IOL implantées ont été sélectionnées dans la base de données embarquée

AcrySof SN6AT3

AcrySof SN6AT4
AcrySof SN6ATS
AcrySof SN6AT6
AcrySof SN6AT7

AcrySof SN6AT8

Sinon, si les informations du modeéle IOL ont été insérées manuellement, cette liste est verrouillée a
"Manuel" et la valeur du cylindre doit étre insérée manuellement

DONNEES IOL IMPLANTE

modsle G
A Constant 119.200 LF 1.988

Pouvoir IOL 22.00

Toricité

Cylindre

Axe

e Cylindre: valeur du cylindre de la IOL implantée qui peut étre insérée manuellement ou sélectionnée
dans la liste Toricité si disponible
e Axe: est I'axe de placement de I'lOL torique implantée

Dans la section «POST-OP REFRACTION», vous pouvez insérer des informations sur la réfraction mesurée
apres la premiere chirurgie de la cataracte au cours de laquelle on a appliqué la LIO implantée décrite dans
les «données IOL implantées».

Toutes les valeurs mentionnées sont requises pour procéder a la deuxiéme étape de la Formule RX. Ensuite,
il est possible de passer a la deuxieme étape en utilisant I'une des deux options disponibles:

e Rx Piggy Back IOL
e Rx Exchange IOL
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Choisissez entre les deux options:

e ELP (par défaut) si une erreur dans le PEL prévu est supposée
e |OL pour Post Lasik, RK ou Low Diopters IOL ou le PEL prédit n'est pas fiable

Le I0OL / Piggy Back recommandé et le résultat réfractif sont calculés en fonction de Barrett Universal Il

Formual et Barrett Toric Calculator

Principal Acquisition Calcul IOL Mesures

oD & TOPCON DEMO 01/01/1950 10/02/2015 - 17-55

Données Calcul IOL Calcul IOL Tor. Calcul IOL Post Chir. Barrett

Chirurgien Mesures
AL {(mm) 23.93 Kf (mm) 8.51 CYL(D) -3.06ax173"

ACD (mm) 3.21 Ks {mm) 7.90 WTW (mm) 11.98
Target (D) 0| SIA(D) o L 0 | LT (mm) 4.00 CCT(mm) 0.556

Universal Il Formula  Universal II Toric True K True K Toric RX Formula

Surgeon Generic

Rx Piggyback I Constantes optimisées
0.00D (S.E) 0.50 AConst = 119,600, 190

Puissance des cylindres: IOL Plane 0. Plan cornéen 1.06 D Calculé 51A: -1.10 D @ 140°
Pouvoir I0L Réfraction Refraction prédite: 0.12 D sph. -0.14 i
-0.50 {Meniscus) 0.55 D e Erreur de réfraction existante: -0.20 D sph. : Left Eye
Faire pivoter lesI0L existantes (23.00 D (5.E) 2.25 D ¢ <a
0.00 (Meniscus) 0.05D Rot. Recom.: 7° sens horaire Pour I'astig rés. Mi

-0.29 D Astigmatism vs 10L Axis

0.50 (Meniscus)

Pouvoir 10L Cyl. Rés.

T-0.0 -049D @ 92°

T-0.5 -0.14 D @ 92° g —F —
15 30 45 60 75 S0 105 120 135 150 165 180
T-1.0 -0.21D @ 2° 10L Axis

—w-oT 3o

Rresidual Astig

Barrett Rx: PiggyBack IOL

L'IOL TORIC recommandé et I' alignement de | 'axe pour le résultat de réfraction ciblé sont affichés. L'axe qui
fournit I'astigmatisme minimal pour la LIO existante est calculé ainsi que la rotation en degrés de I'axe actuel

de la IOL implantée existante.

Le SIA et le facteur optique optimisé / constante A sont fournis selon la kératométrie pré et post op et le

résultat réfractif.
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Principal Acquisition Calcul IOL Mesures

Données

& TOPCON DEMO 01/01/1950 10/02/2015 - 17:55

Calcul IOL Tor. Calcul IOL Post Chir.

Mesures
AL {mm)
ACD (mm)
LT {mm)

Calcul IOL

Chirurgien
8.28

8.00
0.544

Kf {(mm)
Ks {(mm)
CCT {(mm}

23.73

3.14
4.04

Surgeon Generic

Target (D) 0| SIA(D) 0| ILOY 0

Universal Il Formula  Universal Il Toric True K

Rx échange [OL: Alcon AcrySof SN6ATS
23.00D (5.E) 5.25D @
Puissance des cylindres: I0L Plane 5.25 D ~ Plan cornéen 2.71 D
Refraction prédite: 0.07 D sph. -0.03D @
Erreur de réfraction existante: -0.20 D sph. 0.50 D @ 2°

MNe pas tourner 10L existant (23.00D (5.E) 4.5 D
Pour I'astigmatisme résiduel minimum = -049D

Alcon Acrysof SNBAT Ed

LF =1.988 AConst = 119.200
22.50 (Biconvex) 0.55D
23.00 (Biconvex) 0.05D
23.50 (Biconvex) -0.30 D

Pouvoir [OL Cyl. Rés.

AcrySof SNGAT7?  -0.49 D @ 92°
AcrySof SNGATS -0.03D @ 2°
AcrySof SNGAT9 -0.56 D @ 2°

Astigmatism vs [0L Axis

Residual Astig ..

15 30 4 60 75 9 105 720 135 150 165 180

10L Axis

Barrett Rx: échange IOL. Sélectionner le modéle d’ohjectif souhaité pour démarrer le calcul

—wmaomIoo

ALADDIN - MANUEL DE L'UTILISATEUR Rév.21 FR du 2024/10/10

Barrett

-145ax 8°
11.69

CYL (D)
WTW (mm)

Constantes optimisées
AConst = 119.400, LI 80
Calculé SIA: -2.82 °

Righl Eye

vaision Rscommended fxs  Gument Axs
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12.14.6 Olsen Calculator

La formule du Dr. Olsen est basée sur un tracé paraxial standard utilisant la kératométrie standard de la
surface antérieure de la cornée et la biométrie optique de I'eeil. La méthode de calcul de la puissance de I'lOL
utilisant le tracé de rayons et des algorithmes améliorés pour prédire la position de la IOL a l'intérieur de I'ceil
est une propriété intellectuelle protégée par le droit international. Il comprend une calculatrice torique qui
est basée sur une méthode brevetée pour tenir compte de la surface postérieure non mesurée de la cornée.

12.14.6.1 IOL sphérique d'Olsen (formule de Dr. Olsen)

La calculatrice OLI Spherical I0L effectue des calculs de I0L sphériques en utilisant la formule du Dr. Olsen

Principal Acquisition Calcul IOL Mesures

n & TOPCON DEMO 01/01/1950 10/02/2015 - 17:55

Données Calcul IOL Calcul IOL Tor. Calcul IOL Post Chir. Barrett Olsen
Surgeon Measurements
Surgeon Generic AL (mm) 23.73 Kf (D) 40.74 CYL(D) -1.45ax 8°

ACD (mm) 3.14 Ks (D) 42.19 WTW (mm) 11.69
Target (D)m LT (mm) 4.04 CCT (mm)  0.544 PUP @ (mm)  4.11

Spherical I0L Toric IOL

Alcon v v

AcrySof MAGOAC v v

I0L @ Target ACD = 4.20 I0L @ Target IOL @ Target IOL @ Target IOL @ Target
A=1185
22.12

21.00 0.82
21.50 0.46
22.00 0.09
22.50 -0.28
pEXI) -0.66

Dans le champ "Chirurgien", vous pouvez choisir le chirurgien qui réalisera I'implant IOL et toute

personnalisation des constantes ou préréglage des lentilles préférées sera appliquée sur cette base.
Dans le champ "Target", la valeur de réfraction cible pour la Post-Op doit étre insérée.
Le champ "Des mesures" résume les données de mesure.

Dans le menu déroulant, sélectionnez le fabricant et le modéle de I'lOL. Les lentilles disponibles que vous
pouvez sélectionner proviennent d'une liste de modeles dont les constantes de calcul et les paramétres
optiques ont été validés.

Une fois que ces données ont été entrées, la lentille la plus appropriée peut étre choisie a la discrétion du
chirurgien. Ce dernier est surligné en orange. Une fois sélectionnée, I'objectif sera mémorisé comme le
préféré et sera affiché en surbrillance sur l'impression du rapport.

Appuyer sur "Reset" réinitialisera les conditions initiales initiales.
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12.14.6.2 Olsen Toric IOL (Dr. Olsen formula)
Olsen Toric Calculatrice de I'lOL (basée sur la formule du Dr Olsen) est divisée en deux étapes principales. Le
premier consiste a calculer le pouvoir équivalent sphérique; dans le second, vous pouvez sélectionner la IOL
torique qui produit la meilleure correction.

L'interface de la premiére étape a la méme structure que la calculartion sphérique de I'lOL. Les lentilles
toriques disponibles que vous pouvez sélectionner proviennent d'une liste de modéles dont les constantes
de calcul et les parametres optiques ont été validés. L'utilisateur peut dans ce cas insérer de nouveaux
fabricants toriques et / ou des modeéles a l'intérieur de la section des paramétres d'lOL torique (voir 14.4.3).

Principal Acquisition Calcul IOL Mesures

“ & TOPCON DEMO 01/01/1950 10/02/2015 - 17:55

Données Calcul 1OL Calcul IOL Tor. Calcul IOL Post Chir. Barrett Olsen
Surgeon Measurements
Surgeon Generic v AL (mm) 23.73 Kf (D) 40.74 CYL(D) -145ax 8°
ACD (mm) ER P Ks (D) 42.19 WTW (mm) 11.69

Target(D)m SIA (D)m IL(")m LT (mm) 4.04 CCT (mm)  0.544 PUP @ (mm)  4.11
Spherical 10L Toric I0L

Alcon v v
AcrySof SAGAT (2-9) v v

IOL @ Target ACD = 4.20 IOL @ Target I0L @ Target IOL @ Target IOL @ Target
A=1185
22.12

21.00 0.82
21.50 0.46
22.00 0.09
22.50 -0.28
23.00 -0.66

En plus de choisir la «Target», vous devez également spécifier «Astigmatisme induit par la chirurgie (SIA)»
et «Incision Location (IL)». Les premiers identifient |'astigmatisme (en dioptries) induit par l'incision tandis
que les seconds identifient I'axe d'incision chirurgicale.

Apres avoir sélectionné le modele de IOL torique, une table de valeurs a partir de laquelle la puissance
équivalente sphérique est obtenue. Une fois que vous avez choisi une lentille, en appuyant sur "Prochain"
en bas a droite, vous entrez dans la deuxieme étape du calcul de la LIO torique.
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Principal Acquisition Calcul I0OL Mesures

“ & TOPCON DEMO 01/01/1950 10/02/2015 - 17:55

Données Calcul IOL Calcul 10L Tor. Calcul IOL Post Chir. Barrett Olsen
Surgeon Measurements
Surgeon Generic AL (mm) 23.73 Kf (D) 40.74 CYL(D) -1.45ax 8°

ACD (mm) ERT Ks (D) 42.19 WTW (mm) 11.69
Target (D) 0 | sia(D) 0 IL() 0 | LT (mm) 4.04 CCT (mm) 0.544 PUP@ (mm)  4.11

Spherical 1OL Toric IOL

Available Toric Lenses

Lens Res Astigm

Model Alcon AcrySof SAGAT2
Spherical Equivalent Power (D) 22.00

Cylindrical Power (D) 1.00 Non Toric -097D @ 12°

SpherclPower 0 o

AcrySof SAGAT3 -0.12D @ 105°

Axis of Placement (°) 102 AcrySof SAGATA  _0.67 D @ 103°

Expected Refraction +0.21D -0.24 D @ 10°

En conséquence, le cadre «Toric Calculator», immédiatement en dessous, détaille la meilleure lentille
torique calculée automatiquement par le systéme pour le fabricant et le modéle sélectionné précédemment
dans la premiére étape.

Dans le tableau "Lentilles toriques disponibles”, vous pouvez également choisir une valeur de cylindre
différente pour I'objectif, en fonction de I'astigmatisme résiduel que vous souhaitez obtenir (sous-correction
/ surcorrection). En particulier, la meilleure valeur de lentille torique est indiquée dans la rangée centrale et
(si disponible) celles qui sous-corrigent au-dessus de la rangée centrale, celles qui surcorrient en dessous.

Sur le coté droit, vous pouvez trouver une image qui illustre la position idéale de I'implant une fois l'implant
en place et I'angle d'implantation de l'incision.
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12.15 Enregistrer des données
Aprés avoir effectué des acquisitions et des calculs IOL éventuels, afin de sauvegarder les données de
I'examen, cliquez sur le bouton "Main". Comme indiqué en Figure 59, le logiciel demande a I'utilisateur de
confirmer l'action.

Voulez-vous sauvegarder I'examen courant ?

Figure 59

Si vous souhaitez enregistrer les données des patients sans faire une acquisition, vous devez appuyer sur le
bouton "principal" lorsque vous étes dans le panneau "acquisition". Le systéme vous demandera si vous
souhaitez enregistrer les données du patient en cours.

Voulez-vous enregistrer les détails actuels des
patients?
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12.16  Fonction de Tendance RX / AL

Si activé a partir des parameétres (voir section 14.6 ), la fonction de tendance RX / AL est accessible a partir
de la vue Liste des patients.

La fonction Tendance RX / AL permet de contrdler la progression de la valeur biométrique du patient
sélectionné dans le temps, en fonction des données présentes dans les archives locales, avec la possibilité
d’ajouter des données manuellement.

16/07/2019

Nouveau Acquisition 0849

Nom - PATIENT LISTE EXAMENS
N 56 .. A
® Nom TOPCON 10/02/2015 17:55:00

OID A Prénom
DEMO

SAMPLE SAMPLE Date de naissance
Surname Name 01/01/1950
TOPCON DEMO

v Page1/1

En appuyant sur le bouton Tendance RX / AL, vous accédez aux deux actions principales pour le patient
sélectionné:
e Examen des données, accés a la section de présentation des données de tendance RX / AL

e Nouvel Examen, passez a un nouvel examen

¢ Tendance RX / AL
~ DEMO TOPCON 01/01/1950

12.16.1 Fenétre Action Tendance RX /AL

La fenétre d'action Tendance RX/AL donne accés aux deux actions principales si un patient est sélectionné
dans la liste.

Si aucun patient n'est sélectionné, les deux actions sont désactivées.

94



Cod. 890000005600 ALADDIN - MANUEL DE L'UTILISATEUR Rév.21 FR du 2024/10/10

La fenétre donne également accés aux options spécifiques de la fonction Tendance RX/AL. D'autres options

telles que la notation du cylindre ou I'unité d'affichage dépendent des parameétres généraux de |'application
Aladdin.

12.16.2 Action Nouvelle Examen

Vous pouvez entrer les données de mesure de réfraction actuelles avant d'effectuer les acquisitions de
biométrie. Les données ne sont pas obligatoires pour procéder a |'acquisition, vous pouvez ensuite les mettre
a jour dans la section Revue des données.

NOUV. EX. ‘ /@ DEMO TOPCON 01/01/1950 16/07/2019

Refraction Data

Réfraction Réfraction
Sphére: | Sphére: | |D
Cylindre: | Cylindre: | |D

Axe: | J° Axe: | |°

Distance au sommet: | 14.00 \ mm Distance au sommet: \ 14.00 \mm

Si vous sélectionnez I'option Surréfraction, vous étes également invité a saisir les données de la lentille de
contact.

NOUV. E)(_ é, DEMO TOPCON 01/01/1950 16/07/2019 |
Refraction Data

@ Non cycloplégique (@ Objectif (_) Réfraction
@ Cycloplégique Subjectif (@ Sur réfraction

Réfraction Réfraction
Sphére: Sphére:
Cylindre: Cylindre:
Axe: Axe: |®

Distance au sommet: 14.00 mm Distance au sommet: 14.00 mm

Contact Lens
Courbure de base: _ mm
Puissance de la lentille: - D

Lorsque vous appuyez sur Go to Acquisition, une nouvelle session d’examen sera activée et Aladdin sera

prét pour I'acquisition.

Contact Lens
Courbure de base: - mm
Puissance de la lentille: - D

Cette fonction permet d’effectuer le flux d’acquisition suivant:

1. Maesurer la réfraction subjective / objective a I'extérieur
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2. Entrez les données de réfraction sous la forme
3. Effectuer I'acquisition de la topographie et de la biométrie sur Aladdin

12.16.3 Examen des données

Les données présentes dans la section Révision des données sont fournies par des examens effectués
directement avec Aladdin et stockées a bord avec des données manuelles éventuellement importées ou
ajoutées.

Erreur de réfraction

Court, [EENLC) S 1Longue

Longueur axiale 12 18 22 24 26 30 36

Ligne de base

Condition de départ des profils de tendance. Peut étre changé a la volée une date d'examen.
Sur une base de (Mois)

Période de fenétrage pour le calcul du profil de variation.

REMARQUES

Les notes peuvent étre ajoutées / modifiées en fonction de chaque date d'examen et révisées.
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m‘ @ MYOPIDSAMP Sample Myopia 11/11/2004 [ Age: 14 ] ‘

Note: 29/07/2016 00:00
Started Atropine 0.1% Right eye

Start Orthokeratology

RX / AL: tendance de réfraction et de longueur axiale: vue de tendance combinée avec erreur de réfraction
S.E. et longueur axiale.

[ ]
m [ ) MYOPIDSAMP SAMPLE SAMPLE 20/08/2004 [ Age: 14 ]
RX/AL Refractive Error
RX

AL

APP.

Ortho-K

RX: Tendance a la réfraction: Refraction S.E. valeur absolue (a la référence distance du sommet) tendance
et variation annuelle (sur une base de 3,6,12 mois).
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[ ]
ge:
mMVUPI DSAMP SAMPLE SAMPLE 20/08/2004 [ Age: 14

Refractive Error

AL: Tendance en longueur axiale: Tendance en valeur absolue et variation annuelle (sur une base de 3,6,12
mois).

“ iMYOPlDSAMP SAMPLE SAMPLE 20/08/2004 [ Age: 14 ]
- ]
i Axial Length Short,ﬁ s — ” 1Long

12 a3
2430
RX 2400

AL

Variation AL / Year

+0.40

+0.30

A.PP.

Ortho-K

Autres tendances:

Pour les autres valeurs de biométrie, la tendance en valeur absolue et la variation annuelle sont affichées
(si les données sont disponibles):

e ACD, Anterior Chamber Depth

e LT, Lens Thickness

e VCD, Vitreous Chamber Depth

e APP, Average Pupillar Power (4.5mm diamétre)

e Lens Puissance de la lentille: estimée a partir des données de biométrie et des données de
réfraction, le cas échéant

Section Ortho-K

Visualisez pour comparer la carte topographique entre deux examens différents. Disponible uniqguement
pour un examen effectué directement avec Aladdin. Comparez les variations des indices de kérato-réfraction.
Utile pour vérifier les effets de I'application Ortho-K.
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—\ < Myop_1234 Sample Myopia Patient 06/17/2004 [ Age: 151 |

‘ 05/06/2019 02:15 PM v ‘ ‘ 06/24/2019 02:21 PM A ‘

mm

37.50 24.11 17.76 14.06 11.64 9.51 9.12 8.77 8.44 KR ERN A LU Rt Ry 7§ 6.89 6.68 597 549 4.14 3.90 3.69 3.50 3.33

MAP
ial

\ A
- 2 |
mm

o DIFF. MAP Step 4 025 P

3 mm S — | 3 E— ——
Kavg [7.34 mm | cyL| -362D @ 21° ||| Kavg [7.37 mm | cyL | 337D @ 23°

5 mm
Kavg (749 mm | cvi 1| B2 ' Jon [ 213D@9 |
APP. (45mm) | APP.@a5mm)[ 4587D |
Asphericity . Asphericity \ e =082 |
Spherical Aberration LSA =-0.74D | : Spherical Aberration \ LSA = 034D |
Curvature Irr. SD=1.29D | Curvature Irr. \ SD =140D |
Asymmetry Wl Asymmetry \m|

Base Line |05/06/2019

Indices kératoréfractifs

e Données kératométriques 3mm et 5mm

e Average Pupillar Power (4.5mm diametre taille de I'éleve)

e Asphéricité

e Aberration sphérique (Longitudinal Spherical Aberration LSA)
e Irrégularité de courbure (SD, Corneal Power std. deviation)

e Asymétrie (SAl index)

DATA

Révision et gestion de table de données (édition, suppression).
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m‘ fi ) MYOPIDSAMP SAMPLE SAMPLE 20/08/2004 [ Age: 14] | 0s

Données

DATE RX SE [D] AL [mm] ACD [mm] LT [mm] Lens Pow. [D] APP.[D]

31/01/2019
20/12/2018
07/09/2018
05/06/2018
04/04/2018
03/02/2018
02/12/2017
03/09/2017
04/06/2017
03/02/2017
04/11/2016
29/07/2016

22/05/2016

Ligne de base |10/03/2010

Bouton « Importation »: Importez les données de la feuille de modéle uniquement pour le patient actuel.
Bouton ajouter données: ajoutez des données manuellement en remplissant le formulaire.
Boutons De Ligne

Bouton Editer: Editer les données de la ligne sélectionnée, affiche le formulaire édité avec les valeurs
actuelles

Réviser I'examen
B |5 sAvPLE SAMPLE 20/08/2004 1012019 [

Biométrie Réfraction
sphére: ([ ©
Cylindre: ([N
ccr: ([ axe: ([
ur: ([ Distance au sommet: mm

Corneal Power Contact Lens

AP (a.5mm) (N © Courbure de base: [N

Refraction Data

Bouton Supprimer: Supprimer la ligne sélectionnée

RAPPORT & SCREENSHOT

[@irepport

RAPPORT: Créer un rapport avec:

o Tendance de Réfraction et Longueur Axiale
o tableau de données
o Remarques
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D4
adi
SCREENSHOT: créer une page de rapport avec la vue actuelle

Destinations de sortie disponibles:
o Imprimante (comme dans la forme d'impression principale de I'application Aladdin)
o exportation sur USB
o dossier réseau partagé

12.16.4 Option de tendance RX /AL

En appuyant sur l'icbne des paramétres, vous accédez aux options relatives a la tendance RX / AL.

Options de I'axe temporel
Les graphiques présentés dans la section Révision des données peuvent avoir I'axe des temps visualisé par:

e Date, date du calendrier des données d'examen

ate L 3 1 1 1 3

o Age, age du patient a la date des données de I'examen

Si I'option Age est sélectionnée pour I'axe du temps, la tranche d'age fixe peut étre activée / désactivée et
configurée.

Si la tranche d'dge fixe est activée au moins, la tranche d'adge définie par les deux valeurs associées sera
visualisée dans |'axe des temps. Les données qui dépassent éventuellement cette plage seront également
affichées.
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Options de refraction

La valeur de distance de sommet de référence déterminera la distance de sommet (VD) a laquelle toutes
les données de réfraction seront affichées dans les tableaux (transposée si I'entrée VD était différente).

Utils

e Importation: Importer des données a partir d'un fichier de modele de feuille prédéfini. Une boite
de dialogue permettant de sélectionner un fichier a partir d'une clé USB connectée apparait.
Dans cette action peuvent étre importées des données pour:

o Le patient actuellement actif (sera apparié par ID)

o Un autre patient existe déja dans les archives Aladdin (sera identifié par ID)

o Un patient non présent dans les archives Aladdin (un nouveau patient sera créé si au moins
I'identifiant et la date de naissance sont spécifiés dans la feuille, sinon les données seront
ignorées)

o Exporter: créez sur les lecteurs USB connectés un fichier de modeéle de feuille vide, a remplir en
externe et a utiliser pour importer des données précédentes / existantes.
FICHE DE MODELE D'IMPORTATION DE DONNEES

IMPORTANT: Ne modifiez pas la structure de la feuille!

ationt | emination | . I Over Refractioninfo | Bometry
D[~] LastNam =] Name|-|  DoB || Gender |-| Evd~ | e VDt s Sphere (0 R Cy1 101 | R Cyldnis [degl | Ratype | Eye Status | LanzPawer SE (01| Base Cuve brml | ALfmm] | ACDImml  LTlwml | APPIOI
,,,,,,,,,,,,,,,,,,, wows | ) oo 3 Sbpeorie | Mol Ex Gl ) B0 s
,,,,,,,,,,,,,,,,,, S e e TET e

Cette feuille doit étre utilisée pour importer automatiquement un ensemble de données dans la collection
de données de tendance RX / AL disponible pour Aladdin. La feuille peut étre arrangée pour contenir des
données pour différents patients et pour les yeux droit et gauche.

Chaque ligne de la peut contenir des données pour:
e identification du patient
e identification des données d'examen
e données biométriques
e Données de réfraction
e Remarque appartenant a la date de I'examen

DONNEES REQUISES (pour chaque ligne)

e Patient ID: ce champ correspond aux patients déja présents dans les archives Aladdin.

e Date de naissance du patient: nécessaire pour importer des patients qui n'existent pas déja dans les
archives Aladdin. (si la base de données n'est pas spécifiée, le patient ne sera pas créé et les données
relatives ignorées)

e Oeil d’examen (valeurs acceptées uniquement pour Dx ou Sx)

e Date d'examen

REGLES D'IMPORTATION

e Siles données obligatoires ne sont pas fournies, la ligne simple feuille sera ignorée

e Les dates (nassaince du patient et date d'examen) seront analysées en fonction du format de date
sélectionné dans les paramétres de |'application Aladdin. Les dates non compatibles entraineront
I'ignorance de la ligne.

e Sj, parrapport a une seule date d'examen / identifiant de patient, il y a plus d'une ligne (généralement
deux pour chaque date d'examen d'un patient pour I'ceil droit et I'ceil gauche):
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o Seule la premiére occurrence pour chaque ceil sera importee
o Seule la note (si présente) de la premiére occurrence sera importée

EXEMPLE
Données pour une date d'examen du patient avec une date pour les yeux droit et gauche

Patient | comination | Refraction/0 | Over Refroctioninfo | Biometry Note
Tostian -] Namel-| Bob <] Gender 7| Eva- | VD il ForSphere 1 P CAID] _Fox ol s Idel Frtgpe | Epe Starus | Lons Pover SE D] Base Curvelmml| ALTaml  ACOGaml LT (wnl
25051397 " D: 100718 200 -262 0.00 0.00 Sublective Normal -2.00 ‘ 567 400 348

10T a0 437 025 172.00 Ohiectve Cycloplegia

DESCRIPTION DES DONNEES
e |dentification du Patient

Patient |

[0] - Surname |+ Name |+ DoB |- Gender |- |
Patient IC Surname Name 1171172011 M

Patient ID Surname Name 1171172011 M ‘

e |dentification des données d'examen
Identification des yeux et date de I'examen

| Examination |
| Eye |« Date - |
D 07/05/2019
S 07/05/2019
e Données de mesure de réfraction
| Refraction/OverRefraction | Contact Lens
| Rx VD Rx Sphere R Cyl R Cyl Axis Rx type Eye Status | Lens Power SE Base Curve
1z 222 0 ]
1z -2.80 0 ]

o Distance du sommet (VD) en mm par rapport a la mesure de la réfraction
o Mesure de la réfraction dans la notation préférée (notation au cylindre positif ou notation
au cylindre négatif)
o type de Rx:
= Subjective ou Objective (subjectif ou objectif, maintenir les mots anglais dans I'excel)
o Statut oculaire: état au moment de la mesure de la réfraction
= Cycloplegia ou Normal (maintenir les mots anglais dans |'excel)
o Données de la lentille de contact (en cas de mesure de surref)
= Lens Power SE en dioptries
=  Courboure de base de la lentille de contact en mm
e Données biométriques

| Biometry |
| AL ACD LT APP |
250z 36 40z 452
26,15 28 42 447

Axial Length [mm]

Anterior Chamber Depth (Epithelium to Anterior Capsule) [mm]

Crystalline Lens Thickness [mm]

APP (Average Pupillar Power) [D]: Puissance cornéenne dans la zone optique de la pupille
d'entrée

O O O O
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13 MESURES

Toutes les mesures a exécuter pendant I'examen peuvent étre revues dans la section « Mesures ».
Il y a quatre types différents de mesure.
- KER: Kératométrie
- ZER: Analyse de Zernike
- AL:Longueur axiale
- ANT: sections du segment antérieur CCT, ACD, LT
- PUP : Pupillométrie
auxquelles correspondent plusieurs environnements décrits de maniere détaillée dans les sections suivantes.

13.1 Carte Topographique (KER)

Principal Acquisition Calcul IOL

“ & TOPCON DEMO 01/01/1950

KERATOM.

8.13 (AVG) : ot a : Axiale

1.44D ax 97° -
Tangentielle

Zone 5mm -
8.3 ECHELLE

8.16 (AVG) Absolue

1.46D ax 98° Normalisée

Zone 7mm . : AFFICH.

8.10 @ 97°
8.24 (AVG)
1.34D ax 97°

Figure 60

L’environnement affiché est montré dans la Figure 60.
Cliquer sur les boutons « R » ou « L » pour visualiser la carte de I'ceil droit ou gauche. Les boutons R et L sont
actifs uniquement si la kératométrie de I'ceil en question a été acquise.
Dans la colonne droite, vous pouvez choisir parmi les options suivantes :
e Axiale ou Tangentielle : carte axiale ou tangentielle
o Absolue ou Normalisée : échelle absolue ou normalisée
e (Fil, Carte, Anneaux : pour afficher I'image de I'ceil, la carte, les anneaux

En appuyant sur un point quelconque de la carte, les informations suivantes s’affichent :
e Dioptres (D)
e Rayon (r)
e Méridiens (8)
o Altimétrie (2)
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Les boutons d'échelle permettent de basculer entre Absolu et normalisé étapes de couleur (réglable) de
I'échelle. Lorsque normalisé est pressé le bouton est remplacé avec des controles qui permet de régler I'étape

de la couleur pour voir la carte de la topographie actuelle. La taille minimale de pas est de 0,25 D ou 0,05 mm
selon l'unité de mesure sélectionnée.

ECHELLE ECHELLE

Normalisée

Reportez-vous a la section 14.2 pour plus de parameétres relatifs a la représentation de la carte

topographique. Les boutons a I'écran montrent les indices de la carte topographique (voir les paragraphes
suivants pour plus de détails):

e K :Kératométrie

e |:indices kératoréfractifs
e KC: Kératocone

e P :Pupille

13.1.1 Keratometry
Appuyer sur le bouton « K » pour visualiser les données kératométriques sur les zones de 3 mm, 5 mm et 7

mm comme montré dans la Figure 60. (Par les parameétres les zones peuvent étre réglées sur le 2,4,6 mm).

13.1.2 Indices kératoréfractifs

Appuyer sur le bouton « I » pour visualiser les indices kératoréfractifs:

Principal Acquisition Calcul IOL

“ & TOPCON DEMO 01/01/1950

INDEX-K

Astigmatisme
3mm
1.44D ax 97°

/

/ 5mm
(( KER 1.46D ax 98°

Puiss. Pup. Moy. , Tangentielle
ZER P = 41.56 D :

AL Aspheéricité i . ECHELLE
e =0.49 3 3 i

Absolue
Aberr. Sphér.

LSA =0.54D

Normalisée

Irreg. Courb. i S 1
SD = 0.36 D : . : a AFFICH.
Asymétrie : -
41.22
41.69

=0.47 D
SAI =0.47D

Figure 61

e Astigmatisme :Astigmatisme a 3 et 5 mm (ou 2 et 4 mm)
e Moyenne Pupille : puissance pupillaire moyenne pour une pupille de 4,5 mm
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e Asphéricité : Asphéricité de la cornée a un diameétre de 8 mm

e Aberration Sphérique : Aberration longitudinale sphérique d’une aire cornéenne de 4,5 mm de
diamétre

e Irrégularité de Courbure : Irrégularité de la courbure calculée sur la déviation standard des lectures
instantanées pour une aire cornéenne de 4,5 mm de diameétre

e Asymétrie + SAl : Asymétrie entre I’'hémisphére plus recourbé et le plus plat calculée pour une aire
cornéenne de 4,5 mm de diametre et un SAI (Indice d’Asymétrie de la Surface) qui représente I'indice
d’asymétrie de la surface d’une aire cornéenne de 4,5 mm de diameétre.

13.1.3 Keratocbne

Appuyer sur le bouton “KC” pour ouvrir la page d’écran du keratocéne avec les informations suivantes :

Principal Acquisition Calcul IOL

“ & TOPCON DEMO 01/01/1950

KERATOCONE

AK 43.03 D
AGC |0.90 D/mm
-0.50D

0%

Axiale

Tangentielle
Topographie non
compatible avec

un kératocone D A ECHELLE

Absolue

Normalisée

Figure 62

e AK: Courbure apicale.
Représente la puissance de la cornée a son sommet

e AGC: gradient apical de courbure.
Représente les variations moyennes par unité de longueur de la puissance cornéenne, en faisant
référence a la puissance apicale.

e S/ : différence entre la puissance moyenne de deux zones circulaires centrées sur I’axe vertical de la
régle et situées dans I'hémisphere inférieur et dans I’hémisphére supérieur de la cornée
respectivement.

e Kpi: : Index de probabilité de diagnostic de kératocone

Sur la base de I’évaluation combiné des trois premiers index et de I'index de probabilité, les situations
possibles sont trois, a savoir : topographie compatible avec un kératocone (vert) ; kératocone suspect (jaune)
; topographie compatible avec un kératocone (rouge).
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Si la topographie est compatible avec un kératocone ou si elle indique un kératocéne suspect, dans la partie
inférieure du panneau sont affichées les valeurs numériques des parametres géométriques du cone, et
notamment :

e A:aire du kératocdne (mm?)

e D :Diametre moyen du kératocone (mm)

e 1, g: coordonnées polaires (mm, °) du barycentre du kératocone par rapport au centre de la carte
e RND : facteur de circularité du kératocone

13.1.4 Pupille

Appuyer sur le bouton P pour ouvrir les indices de la pupille:

Principal Acquisition Calcul IOL Mesures

“ & TOPCON DEMO 20/08/1984

PUPILLE
() 44.18

Puiss. Pup Moy.(@4.5mr
43.88D

Puiss. Pup Moy.(@3mm) .
44.00 D : | Tangentielle

Photopique

Déc. Pupill. ECHELLE

Absolue

@ Pupille Moy. A\ i i ; : Normalisée

Mésop. AFFICH.

Déc. Pupill.

Mappe
@ Pupille Moy.

Bague

Figure 63

o KC: KC est la kératométrie centrale en dioptries
e Pot. Pupill. Moyen: puissance moyenne des éleves d'une pupille de 4,5 mm et 3 mm
e Photopique
o Decentram. Pup.: Décentralisation éléve de I'axe optique
o @ Pupill. Moyen: diamétre moyen de la pupille
e Meésopique
o Decentram. Pup.: Décentralisation éléve de I'axe optique
o @ Pupill. Moyen: diamétre moyen de la pupille

13.1.5 Profil

Appuyer sur le bouton « Profil » pour visualiser le profil de courbure le long du méridien plus recourbé et du
méridien plus plat (rouge et bleu). La différence est affichée en vert (Figure 64).
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En appuyant sur les touches fléchées, on peut varier les méridiens plus flats et plus recourbés.
Le graphique sera modifié en conséquence.

En appuyant sur le bouton « Carte », on peut revenir a la carte topographique

Principal Acquisition Calcul IOL Mesures

“ & TOPCON DEMO 01/01/1950

Meéridien le plus court

A
97
v

Méridien le plus plat

Figure 64
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13.2 Zernike
Le module de Zernike offre une vue globale des aberrations du front d’onde engendrées par la surface
frontale de la cornée. Les résultats sur I'axe de Zernike sont illustrés par des indices numériques et des
représentations graphiques (Figure 65).

Principal Acquisition Calcul IOL Mesures

& TOPCON DEMO 01/01/1950 10/02/2015 - 17:55

Graphiques Coefficients d’expansion de Zernike Astigmatisme Aberration Sphérique

5-12 -05 -08 -03 00 03 08 08 12

Entrée de la pupilB0 mm

Coma Ordre Haut

Cliquer sur « R » ou « L » pour visualiser les résultats de I'analyse de Zernike pour I'ceil droit et gauche
respectivement.

A gauche est affichée la Carte OPD, avec Iaberration totale correspondant a la somme de toutes les facteurs
d’aberration et la valeur RMS, qui vous permet d’évaluer la déviation par rapport a un front d’onde idéal.
En entrant dans le module, sera affichée la carte des aberrations (section « Cartes ») :

AL BB LB RLLTBLLL L Pl

FITTTEITTTEITTTRITTTEITTTEITTTPTTTTT

Figure 65

e Histogrammes des coefficients d’expansion de Zernike : chaque histogramme représente le poids du
polynomial correspondant.

e Carte aberrations primaires :

v' Astigmatisme : la carte, la grandeur en dioptres, I'axe et la valeur RMS sont affichés
v Aberration sphérique : la carte, la quantité d’aberration sphérique longitudinale en dioptres
et la valeur RMS sont affichées
v" Coma : la carte, la valeur RMS et la direction sont affichées
v/ Ordre haut : tous les composants d’un ordre plus haut que les primaires sont regroupés ; la
carte et la valeur RMS sont affichées.
Cliquer sur « Graphiques » en haut a gauche pour visualiser le tableau récapitulatif de la qualité de vision
(Figure 66).
Cette section affiche :

e Pyramide Coefficient de Zernike : représente la valeur numérique de chaque coefficient par une
échelle de gris ; plus le coefficient est grand, plus le contraste de la couleur avec la pyramide en
arriere-plan est fort.

e Fonction de diffusion d’un point : représente I'intensité du front d’onde de la rétine.

o Diagramme spot : représente la distribution spatiale du front d’onde de la rétine.
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e Bas Contraste Visus/Visus : représente la vision réelle du patient a haut et bas
contraste.

Principal Acquisition Calcul IOL Mesures

& TOPCON DEMO 01/01/1950 10/02/2015 - 17:55

Mappes Graphiques Pyramide coefficients de Fonction de
0

MAPPE D'ABERRATIONES

Entrée de la pupille 5.0 mm

FEH4-321 01234567

Noir Blanche § -
450 pm 150 pm Diagramme spot Visus LC

VISUS

® ETDRS
QO Landolt C

Figure 66

Les données affichées font référence uniqguement au composant induit par la surface de la cornée, et non
pas par tout le systéme optique de I'ceil.

Appuyer sur le bouton « Cartes » pour revenir a la page d’écran des cartes.

Le bouton « Pupille » ouvre un panneau la (Figure 67) ol vous pouvez choisir le diametre de la pupille
(dans une plage de 2 mm a 7,5 mm) pour voir la maniére dont les aberrations changent au fur et a mesure
que le diamétre de la pupille varie.

Double-cliquez sur chaque image (sauf la simulation Visus) pour revoir le graphique agrandi.

Main s OL Calculation '+ é }

“ & (ID: TPCDMO10150) TOPCON DEMO 10/02/2015 - 17:55

ABERRATIONS MAP .

Entering pupil 5.0
AMS = 0.81 pm
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Principal Acquisition Calcul IOL Mesures

& TOPCON DEMO 01/01/1950 10/02/2015 - 17:55

Mappes Graphiques Pyramide coefficients de Fonction de

MAPPE D'ABERRATIONES

Nair . -
VISUS

QO Landolt €

Figure 67

Il est possible de basculer entre ETDRS et Landolt C vue de simulation visuelle.

Principal Acquisition Calcul IOL Mesures

& TOPCON DEMO 01/01/1950

Mappes Graphiques Pyramide coefficients de
o

MAPPE D'ABERRATIONES

- - AR R

Noir

VISUS
@® Landolt C
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13.3 Longueur Axiale (AL)

Principal Acquisition Calcul IOL Mesures

“ & TOPCON DEMO 01/01/1950 10/02/2015 - 17:55

Longueur axiale - 23.7942

Figure 68

La Figure 68 montre une mesure de la longueur axiale.

Dans cette page d’écran vous pouvez choisir et afficher le graphique interférométrique pour chaque mesure
et dans les colonnes de droite et gauche les mesures exécutées pour I'ceil droit et gauche respectivement.
Les mesures affichées en jaune sont celles utilisées pour calculer la longueur axiale moyenne et acceptables
par rapport au signal/bruit. Les mesures en rouge sont celles rejetées par le systéme ou non acceptables. Il
est toujours conseillé de répéter soigneusement les mesures rejetées.
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13.4 Segment Antérieure (ANT, CCT-ACD-LT)

Principal Acquisition Calcul IOL Mesures

“ & TOPCON DEMO 01/01/1950 10/02/2015 - 17:55
— o os

0.544 mm 0.556 mm
3.14 mm 3.21 mm
4.04 mm 4.00 mm

OD Meas #1

ACD 3.14 mm
LT 4.04 mm

Figure 69

La Figure 69 fournit un exemple de mesure de Segment antérieure (ANT).

Dans cette page d’écran on peut sélectionner et afficher le graphique interférométrique de chaque mesure
en sélectionnant parmi celles effectuées pour I'ceil droit et gauche de la colonne correspondante a c6té du
graphique (OD a gauche et OG a droite).

Pour la longueur axiale, si I'instrument ne détecte pas de signaux de bonne qualité lors de la mesure ou si les
données ne sont pas cohérentes, 'acquisition est rejetée.

Dans la section centrale en haut sont reportées les valeurs pour les deux yeux, alors que dans la colonne a
gauche du graphique interférométrique sont reportées les valeurs de la mesure sélectionnée.

ALes résultats LT sont toujours affichés avec des symboles de danger si la mesure AL pour le méme ceil
n’est pas présente.
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13.5 Pupillométrie (PUP)

Le module de pupillométrie permet d’afficher et d’analyser la pupillométrie dynamique et statique (images
de la pupille acquises dans des conditions d’éclairement controlé).

Normalement, si la pupillométrie est acquise, le logiciel entre dans le mode dynamique (Figure 70).

Principal Acquisition Calcul IOL Mesures &

& TOPCON DEMO 01/01/1950

VALEURS
. Photopique
Diam. moyen

Val. Min. . 3.27 mm|
Val. Max. 4.78 mm|

Centre Pupille Grille
X 0.25 mm e

Régles
Y -0.04 mm 9

Std Dev 0.08 mm|

Diamétre
D 4.59 mm

Centre Pupille
0.25 mm

-0.03 mm

Figure 70

Cliquer sur « R » ou « L » pour afficher la pupillométrie de I'ceil droit ou gauche respectivement.

En dessous de la page d’accueil, avec I'ceil du patient, il y a les boutons qui permettent de surfer entre les
photogrammes acquis. Le photogramme courant est visualisé d’un coté.

Ci-dessous un résumé des fonctions disponibles sur cet écran:

Affichage

Centre Anneau : montre la position du point de fixation

e Pupille : montre I'anneau bleu qui met en évidence les bords de la pupille
e  Grille : montre une grille superposée
e Regles : montre les régles calibrés

Séquences

L'utilisateur peut sélectionner la séquence d’images a afficher par les boutons en haut :
e Dynamique pour visualiser la pupillométrie dynamique dans la colonne gauche, les informations
suivantes seront également affichées :

o Moyenne : Valeur du diametre pupillaire maximum et minimum mesuré pour toutes les
images acquises pendant la séquence

o Centre Pupille : Coordonnées cartésiennes du centre pupillaire moyen et déviation standard
correspondante

o Diamétre : diamétre pupillaire pour la section choisie
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o Centre Pupille (cadre) : Coordonnées cartésiennes du centre de la pupille pour le cadre
sélectionné
e Photopique, Mésopique En cliquant sur les boutons « Photopique », « Mésopique », au contraire,
les acquisitions de pupillométrie statique s’affichent avec les informations suivantes :
o Valeur du diametre pupillaire moyen mesuré dans toutes les images acquises pendant la
séquence
Les autres informations sont les mémes déja décrites pour la pupillométrie dynamique.

Effacer

En appuyant sur le bouton « Effacer », le systeme supprime le cadre actuel de la pupillométrie et les données
gu’il contient.

Graphiques

En appuyant sur le bouton « Graphiques » les graphiques relatifs a la pupille s’affichent. Cette fonction est
expliquée dans le paragraphe successif.

13.5.1 Graphiques

Dans cette section sont affichés trois types de graphiques :
e Décentrage (Figure 71)
e Latence (
e Figure 72)
e Statistique (Figure 73)
Dans tous les graphiques vous pouvez sélectionner I'ceil que vous souhaitez analyser en cliquant sur « R » ou
«L».
Le bouton « Fermer » ferme les graphiques.

Décentrage

Principal Acquisition Calcul IOL Mesures

oD & SAMPLE PATIENT 01/01/2001 30/10/2013 - 15:30

DECENTRALTS. ) : —
Latence Statistiques

Diamétre
Val. Min.

3.14 mm
Val. Max.
4.89 mm

Centre Pupille
X

0.12 mm

1.00 050 o 1.00
-0.12 mm .

Std Dev
0.19 mm

0.17 mm

317.10
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Figure 71

Les cercles concentriques verts identifient le décentrage du centre de la pupille par rapport au point de
fixation. Les segments rouges, de I'autre c6té, représentent les variations des coordonnées pendant
I"acquisition de la pupillométrie dynamique.

Latence

Principal Acquisition Calcul IOL Mesures

oD & SAMPLE PATIENT 01/01/2001 30/10/2013 - 15:30

LATENCE . . oy
Décentralis. Statistiques

Diamétre
Val. Min.

3.14 mm
Val. Max.

4.89 mm ] .
Légende 1 -

Mésop. 450 |
Contraction ]
D EET]] 1

Figure 72

Le graphique montre le temps en secondes sur I'abscisse et le diamétre pupillaire en mm sur I'ordonnée, sur
une échelle normalisée en fonction de la valeur maximum et minimum enregistrée. A coté est représentée
la progression du diameétre de la pupille au fil du temps.

En tenant compte du fait que la pupillométrie dynamique consiste dans I'acquisition de différentes images
dans des conditions d’éclairement variable, de mésopique a photopique et encore mésopique, la page
d’écran « Réglages » permet de régler les temps d’acquisition pour chaque mode (ce qui sera expliqué
ensuite) alors que la colonne gauche contient la [égende du graphique.

Rouge: pour I'acquisition dans des conditions d’éclairement mésopique.

Vert: pour indiquer la phase de contraction de la pupille suite a une variation de la luminosité provoquée par
I"allumage des diodes.

Bleu: pour la phase de dilatation de la pupille suite au passage des diodes de I'état d’allumage a I'état
d’extinction.

Ne pas oublier que ces graphiques sont disponibles uniquement aprés I'acquisition de la pupillométrie
dynamique.
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Statistique

Principal Acquisition Calcul IOL Mesures

oD & SAMPLE PATIENT 01/01/2001 30/10/2013 - 15:30

STATISTIQUES , . L
Décentralis. Latence

Photopique

Val. Moy

P10% | z.26 mm
P25% | 3.31mm
P75% | 3.48 mm
P90% 355 mm
Mésop.

Val. Moy

P10% | 3,99 mm
P25% | 4.02 mm
P75% | 4.18 mm
P90%  4.43 mm

Figure 73

Le graphique représente la valeur statique du percentile de I’échantillon pour chaque acquisition dans des
conditions d’éclairement controlé.

Comme expliqué dans la légende a droite et par les valeurs a gauche, la ligne rouge représente la valeur
moyenne de I'échantillon, la section bleue I'intervalle entre le 25eéme et le 75éme percentile, la ligne verte
I'intervalle entre le 10éme et le 90éme percentile et le cercle rouge les valeurs ne rentrant pas dans cet
intervalle.

Le graphique statistique est visible uniquement si les images de la pupille dans des conditions d’éclairement
photopique et mésopique ont été acquises.
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13.6  White To White (WTW)

La section White to White permet a |'utilisateur de visualiser le diametre cornéen affiché par le limbus.

Principal Acquisition Calcul IOL Mesures

“ & TOPCONDEMO01/01/1950  10/02/2015-17:55 |

Diamétre

| 11.70 mm

Décentral.
x [ -0.22 mm|

Y [ -0.32 mm|

MODIFIER

Ouvrir

Figure 74

Principal Acquisition Calcul IOL Mesures

BN ¢ rorconoemoovouasse  10/0z/2015-17s5

Diamétre

| 11.70 mm|

Décentral.

-0.22mm

MODIFIER

Fermer

Figure 75
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En cliquant sur le bouton Ouvrir dans la section Modifier, I'utilisateur peut repositionner les indicateurs de
position afin d’accroitre, si nécessaire, la précision du calcul automatique.

A coté de I'image obtenue de maniére automatique par I'algorithme de calcul, on peut visualiser :

e Diametre Cornéen;

o Décentrage : Déviation du centre de I'iris par rapport au point de fixation.
La modification des indicateurs de position se reflete sur les valeurs du diametre cornéen et sur le décalage
de I'axe visuel.
Le bouton de réinitialisation permet de reporter les valeurs du diameétre cornéen et du décalage aux valeurs
calculées de maniére automatique.
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14 REGLAGES

Pour entrer dans la section « Réglages », appuyer sur le bouton .

Mesures Chirurgiens Connectivité Administrat.

LANGUE CLAVIER

French v [ reger
QWERTY v

Langue actuelle i
Clavier courant

French
QWERTY

DATE

Format Date DISPOSITIFS DE POINTAGE

ifmm/faaaa Visibilité curseur souris

Date/Heure Courant ® Activé O Désactivé
07/07/2016 14:17

NOTATION OD/OG
PATIENT
Q Seul ID @® Nom, Prénom, Date de Naissance ® OD/OS O Langage Natif

Figure 76

La page d’écran des réglages est répartie dans les catégories suivantes.
e Généralités
e Mesures
e Chirurgiens

e |OL
e Connectivité
e Admin

Pour chaque environnement de réglage, vous pouvez sortir et revenir a la page précédente en sélectionnant
le bouton « Fermer ».

14.1 Généralités
Se reporter a la Figure 76:

Langue : La premiére fois que le programme est démarré, la langue de défaut réglée est I’Anglais et le clavier
est réglé dans la configuration « QWERTY ».

Pour modifier les réglages de la langue, sélectionner la langue souhaitée parmi celles listées et cliquer sur le
bouton \/ ; appuyer sur « Régler » pour régler le démarrage automatique avec la langue choisie.

Configuration clavier : pour modifier la configuration du clavier, sélectionner la configuration souhaitée et
appuyer sur « Régler ». Vous pouvez afficher les mises a jour de configuration dans la fenétre des données
personnelles (« Principal »).

Date : Choisir le format souhaité et appuyer sur le bouton « Régler ». Vous pouvez aussi régler la date et
I’horaire courants du systéme en appuyant sur le bouton « Editer ».
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Dispositifs de pointage : active ou désactive le curseur de la souris.

Notation OD/OS (OD/0S) : en passant entre deux valeurs différentes, OD/OS est la notation latine pour
I’ceil acquis. La langue native dépend des mots utilisés pour gauche et droit.

Patient Champs obligatoires: Alterne entre deux options différentes de champs requis pour la création des
détails de ce nouveau patient. Avec ID que I'ID est le seul champ obligatoire pour insérer lors de la création
d'un patient. Avec cette option, la liste des patients est par défaut affiché par ID (peut étre changé en nom
et prénom dans la vue de la liste des patients).

14.2 Mesures

Le panneau des réglages d’acquisition permet de régler les parametres d’affichage de la carte cornéenne,
I'impression, I'acquisition et I'affichage de la pupillométrie.

Chirurgiens Connectivité Administrat.

MAPPE PUPILLOMETRIE
Typ@eAx. | ot . Affichage
t
lale angentielle O arille [ centre boucles
Echelles

O Dioptries @ Millimétres [ Régles ¥ pupille

@® Absolue O Normalisée
OPTIONS CARTE

Kératométrie Dessin Carte
Notation Cylindre QO sim-K O méridiens
O Positive ® Neégative

@ Classic OIs0 QOISO 2005

@ Méridiens O 3 Zones

Index réfractif ® Gefif-mcdefens [0 régles

1.3375 Grille
®3-5-7mm QO 2-4-6 mm

Asphéricité
@®e OSsF Op

ACQUISITION
Default Séquence ® K-AL-ANT

Figure 77

14.2.1 Mappe

Type

Sélectionner un type de carte :
e Axiale
e Tangentielle

Echelles

Sélectionner une unité de mesure pour I'échelle :
o Dioptries
e Millimétres

121



Cod. 890000005600 ALADDIN - MANUEL DE L'UTILISATEUR Rév.21 FR du 2024/10/10

Sélectionner un type d’échelle :
e Absolue
e Normalisée

Sélectionnez une carte de couleur de I'échelle (voir le paragraphe 14.2.5) :

e (Classic
e |SO!
e [SO 2005°

Notation Cylindre

Sélectionner le type de notation du cylindre :
e Positive
e Négative

Indice réfractif
Sélectionner I'indice réfractif a utiliser. Vous pouvez choisir parmi 5 indices :

e 1,3315
e 11,3320
e 1,3360
e 11,3375
e 11,3380

Préter beaucoup d’attention aux modifications dans cette section: un index différent comporte une
kératométrie et une carte topographique différentes.

Asphéricité
Sélectionner une unité de mesure de I'asphéricité :

o [
e SF
e P
e Q

14.2.2 Acquisition

Sélectionnez I'acquisition de séquence Biométrie par défaut:
e K-AL-ANT: la séquence d'acquisition par défaut est Keratometry-> Axial longueur-> Anterior Segment
(CCT-ACD-LT)
e K-AL: la séquence d'acquisition par défaut est Keratometry-> Longueur axiale. Segment antérieur
(CCT-ACD-LT) peut étre exécuté en appuyant sur la touche correspondante

14.2.3 Pupillométrie

Sélectionner un o plusieurs articles pour personnaliser I'affichage des images de la pupille :
o Grille
e Reégle
e (Centre Anneau : |le centre de la pupille (en bleu) et le point de fixation (en rouge) seront affichés.
e Pupille : le contour de la pupille sera affiché en bleu

1150 19980:2012(en) Ophthalmic instruments — Corneal topographers
2SO 19980:2005(en) Ophthalmic instruments — Corneal topographers
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14.2.4 Options Carte

Dessin carte

Sélectionner un ou plusieurs articles pour personnaliser I'affichage de la carte
e Meéridiens
e 3 Zones
e Reégle
o Grille

Kératométrie
Sélectionner un des indices kératométriques
o Sim-K
e Méridiens
e Sémi-méridiens
e 3-5-7 mm ou 2-4-6 mm, sélectionne les 3 zones diamétres auxquels les valeurs méridiens ou Emi
Meéridiens sont affichés

14.2.5 Couleur Carte Topographie

Versions logicielles antérieures ont toujours utilisé la méme échelle de couleurs pour les cartes de
topographie (absolues et normalisées), ce qu'on appelle I'échelle de couleurs "Classic". Cette version du
logiciel introduit la possibilité de changer I'échelle de I'échelle de couleur ISO® and ISO 20054, en allant a la
section sur les mesures des parameétres. L'option de I'échelle de couleur sélectionnée affecte toute carte
topographique dessin dans I'application Aladdin et dans les rapports imprimés (aussi la coutume normales).

L'échelle de couleur absolue classique et ISO sont présentées dans la figure suivante pour la méme carte de
la topographie.

Classic ISO

3150 19980:2012(en) Ophthalmic instruments — Corneal topographers

41S0 19980:2005(en) Ophthalmic instruments — Corneal topographers
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Cod. 890000005600

Classic

ISO

ISO 2005

Classic

ISO

1SO 2005

échelle

Absolue

échelle

normalisé

(réglable)

irurgiens

Ch

Le panneau « Chirurgiens » vous permet de créer plusieurs profils d

14.3

utilisateurs.

’

Administrat.

Connectivité

Chirurgiens

Mesures

DONNEES DU CHIRURGIEN

@
1)
=
o
o
@
T

=
@

he]
]
=
]
(a]

Figure 78

Sélectionner le chirurgien dans la colonne gauche pour visualiser les données.

,

ees.

ér

,

iter » pour modifier les données ins

z

Appuyer sur le bouton « Ed

124




Cod. 890000005600 ALADDIN - MANUEL DE L'UTILISATEUR Rév.21 FR du 2024/10/10

Appuyer sur le bouton « Ajouter » pour ajouter un nouveau chirurgien.
Apres avoir entré/modifié les données, appuyer sur le bouton « Retour » ou « Enregistrer » pour effacer ou
pour enregistrer les données.

14.4 IOL

Général Mesures Chirurgiens “ Connectivité Administrat.

Général Preset Liste IOL

Chirurgien Disclaimer

Surgeon Generic Ce calculateur I0L est entendu comme un instrument additionnel

chaque patient. Cet instrument a été concu pour étre utilisé avec les
données mesurées grace a un examen ophtalmique complet et des
@ Haigis @® Barrett Universal II Tiests deidlifagﬁostic S!Jécific!Lles pOL}[’ les patien‘ES d’evant éjtre soulmis
a une opération de cataracte. Les résultats du calculateur ne doivent
@ Hoffer Q pas étre entendus comme des instructions chirurgicales ou
médicales provenant de TOPCON et, TOPCON non plus ne saurait
@ Holladay | pas garantir que le calculateur sera précis a tout moment. Les

Formules de calcul

@® SRK Il médecins ou les chirurgiens utilisant cet instrument devraient
prendre leurs décisions a I'égard des patients indépendamment et

@ SRK/T ils sont responsables des résultats réfractifs post-opératoires.
L'usage de cet instrument comporte I'acceptation des conditions

[ valider Abulafia-Koch Correction reportées dans cette section et libére TOPCON de toute
responsabilité ou probléme découlant de I'utilisation de ce
calculateur intég

Formules de Calcul Post-Op

@® Camellin Calossi

© Shammas |:| Visualisez |'avertissement a chaque utilisation 1OL -

Figure 79

Vous pouvez configurer les différentes options et préréglages pour I'environnement IOL (Figure 79) associé
au chirurgien sélectionné dans la section "Nom", répartie en trois différents environnements, décrits ci-
apres :

e  Généralités

o Préréglage

e Listed’'lOL

14.4.1 Généralités

Le panneau « Général » contient les termes et les conditions pour Iutilisation de la section de Calcul IOL et
permet de choisir les formules a activer. On peut activer a nouveau I'affichage de I'avis des responsabilités
a chaque acceés dans la section de Calcul I0L, en cochant la case ci-aprés et ensuite en enregistrant. On peut
réactiver la page d’écran des responsabilités pour le praticien choisi a chaque calcul IOL en sélectionnant la
case ci-aprées et en enregistrant.
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14.4.2 Préréglage
Général Mesures Chirurgiens 10L Connectivité Administrat.

Général Preset Liste IOL

Chirurgien 0L IOL Toriques IOL Post-Opératoi...
Surgeon Generic

Olsen Sph IOL Olsen Toric 10L

Cible réfractive :
0

Producteur Producteur Producteur Producteur Producteur
Alcon Alcon Alcon v Bausch + Lomb w | | .ZEISS

Modéle Modéle Modéle Modeéle Modéle
AcrySof MAGOAC w | | AcrySof MAGOAC w | | AcrySof MAGOAC w | | MIGOL AT LISA 809M

Formule Formule Formule Formule Formule
SRK/T v Haigis v | | Hoffer Q v | HofferQ v | |Holladay |

Figure 80

L'environnement prédéfini (Figure 80) est composé de trois 5 sections principales, ol chaque chirurgien peut
définir:
e Sous "IOL" le préréglage pour le calcul de I'lOL (inclus la section sphérique Barrett Universall Il du
module Barrett)
e Sous "Toric" le préréglage pour le calcul de I'lOL Toric (inclus la section torique Barrett Universall
Toric et True K du module Barrett)
e Sous «Post Refractive IOL», le préréglage de la IOL apres réfraction (inclus la section Barrett TrueK
du module Barrett)
e Sous "Olsen Sph. IOL "le préréglage pour Olsen Section de calcul IOL sphérique du module Olsen
e Sous "Olsen Toric IOL", le préréglage pour la section de calcul d'Olsen Toric IOL du module Olsen
En cliquant sur le bouton "Sauvegarder", les parametres sélectionnés sont sauvegardés. Cette fonction sera
particulierement utile lors du calcul de la LIO, lorsque chaque réglage est rechargé a chaque fois comme
préréglage.
En appuyant sur le bouton «RAZ», les sélections précédentes sont réinitialisées, supprimant tous les presets
associés au chirurgien.
Les sections "IOL" et "Post Refractive IOL" ont le méme écran, l'image "Toric" est présentée dans la Figure
81.
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Général Mesures Chirurgiens 10L Connectivité Administrat.

Général Preset Liste IOL

Chirurgien oL 0L Toriques IOL Post-Opératoi...

Surgeon Generic
Olsen Sph 10L Olsen Toric 10L

Cible réfractive Position de Fincision
0 ® Axe recourbé (K2) O Valeur fixe

Producteur Producteur Producteur Producteur Producteur
Alcon Alcon Alcon v Bausch + Lomb w | |.ZEISS

Modeéle Modeéle Modeéle Modeéle Modeéle
AcrySof SABAT (2-9) AcrySof SABAT (2-9) AcrySof SNBAT (2-9) MX60PT AT LISA toric 909M

Formule Formule Formule Formule Formule
SRK/T v Haigis v Hoffer Q v Hoffer Q v Holladay |

Toriques Calculateur Sélectionné

@® Generique Toriques Calculateur O Calculateur Teleon -

Figure 81

Le preset Toric utilise un ensemble différent de lentilles (non seulement I'torique) et nécessite quelques
réglages supplémentaires par rapport aux sections "IOL" et "post-opératoire IOL".

En particulier, vous pouvez spécifier la valeur de "astigmatisme chirurgicale induite - (SIA)" induite par le
chirurgien et I'emplacement de l'incision utilisé pendant la chirurgie.

Pour définir la position de l'incision ou de la valeur de |'axe plus courbé (K2) de kératométrie ou une valeur
spécifique doit étre indiquée.

Le "Toriques Calculateur Sélectionné" est de choisir entre:
"Generique Torique Calculateur", qui permet de définir les lentilles prédéfinis d'une collection entierement
personnalisable de modeles et de fabricants.

e "Teleon Calculateur", qui permet de limiter la collecte de lentilles disponibles a Teleon fabricant
seulement. Dans ce cas, la sélection du fabricant est verrouillé a la fois dans le préréglage set-up et
dans les environnements de calcul Toric IOL.

Lorsque l'option Calculateur torique Teleon est sélectionnée, vous avez acces aux fonctionnalités

supplémentaires suivantes:

e Passez en revue I'image d’alignement de la LIO torique avec |'aspect spécifique de Teleon
également dans l'interface de calcul Toric.

e Imprimez les bons de commande spécifiques a Teleon a I'aide du calculateur torique Barrett
Universal Il (si activé)

e Obtenez le rapport de contréle de vraisemblance Lentis Comfort Toric (LS-313MF15Tx) avec le
formulaire de commande.

Ce parametre est par chirurgien.
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Dans le "Olsen Sph. IOL "et” Olsen Toric IOL ”prédéfinis, la formule est verrouillée a la formule Olsen.

Général Mesures Chirurgiens “ Connectivité Administrat.

Général Preset Liste IOL

Chirurgien I0L Toriques 10L Post-Opératoi...

Surgeon Generic
Principal Acquisition Calcul IOL Mesures

Cible ref(;active : “ & TOPCON DEMO 01/01/1950 10/02/2015 - 17:55

Données Calcul IOL Calcul I10L Tor. Calcul 10L Post Chir. Barrett
Producteur Producteur | chirurgien Mesures
Surgeon Generic AL (mm) 23.73 K1 (D) 40.74 CYL(D) -1.45ax 8°
R VP Target (D) SIA (D) ACD (mm) 3.14 K2 (D) 42.19 WTW (mm) 11.69

AcrySof SAGAT (2-9) | [ AcrySof SA6A m m m LT (mm) 4.04 CCT (mm)  0.544

Alcon Alcon

Formule Formule Alcon v | Alcon v | | Alcon v Bausch + Lomb v | | .ZEISS v
SRK/T v | | Haigis

AcrySof SAGAT (2-9) w | | AcrySof SAGAT (2-9) v | | AcrySof SN6AT (2-9) y | | MX60PT w | AT LISA toric 909M w

Toriques Calculateur Sélectionné SRK/T v | | Haigis v | |HofferQ ¥ | HofferQ v | Holladay | v

@ Generlque Torlques Calculateur IOL @ Target A =119.200 IOL @ Target A0 =-0.323 IOL @ Target pACD =5.810 IOL @ Target pACD = 5.610 I0L @ Target SF = 1.500

A1=0213
23.00 23.89 A2-oz08 2378 23.34 2237

22.00 0.70 23.00 0.62 23.00 0.52 22.50 0.57 21.50 0.62
22.50 0.35 23.50 0.27 23.50 0.19 23.00 0.23 22.00 0.26
24.00 -0.08 24.00 -0.15 23.50 -0.11 22.50 -0.09
23.50 -0.35 24.50 -0.43 24.50 -0.49 24.00 -0.46 23.00 -0.45
24.00 071 25.00 0.79 25.00 -0.84 24.50 -0.81 23.50 -0.81

Sélectionner Pouvoir Sphére Equivalente I10L Torique et appuyer sur Continuer -

Figure 82

14.4.3 Liste d’IOL

Dans cette section (Figure 83) on peut gérer la liste des lentilles IOL sphériques et toriques. On peut changer
les producteurs et les modeles disponibles en les ajoutant, en les supprimant ou en les modifiant.

Pour chaque lentille on peut afficher et modifier les constantes utilisées dans chaque formule.
Les deux environnements principaux « Sphériques » et « Toriques » présentent une structure similaire et
peuvent étre sélectionnés en cliquant sur le bouton correspondant

14.4.31 Liste IOL sphériques
La page d’écran « Sphériques » est montrée dans la (Figure 84)

A gauche, est affichée la liste des producteurs, au centre la liste des modéles sphériques du producteur
sélectionné et a droite, les constantes de calcul de la lentille choisie (Figure 84)
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General Measurements Surgeons “ Connectivity Admin

General Preset I0L List

Suraeon

MANUFACTURER AND MODEL Acri.Lens 11C 118.000
ZEISS Acri.Lens 11C Manu A

1stQ I Acri.Lens 12C SRKII A 118.900
Aaren Acri.Lyc 45LC

Afidera Acri.Lyc 45S SRK/T A 118.900

AJL Ophthalmic AT ELANA 841P
Alcon AT LARA 829MP HofferQ pACD 5.460
Alsanza AT LISA 801 (Acri.LISA 376D)

AMO AT LISA 809M Holladay SF 1.720
Appasamy Associates AT LISA 809M(AT LISA 366D) Haigis a0 1.210
ARGONOPTICS AT LISA 809MP 9

AST Products AT LISA 809MV Haigis a 0.400
AUROLAB AT LISA tri 839MP

Bausch + Lomb AT LISA tri 839MP China Haigis a2 0.100
Biotech AT LISA tri 839MP Korea

Biotech Europe Meditech AT LISA tri839MP Barrett LF 1.831
Biotech Vision Care CT 13A

- Camellin Calossi A | 118-000
“,5 &5 “! o) o) 3 Shammas A 118.900

Figure 83

Liste de fonctions pour la colonne producteur d’IOL :

- Icone Ajouter : permet d’ajouter un nouveau producteur a la liste courante
o Insérer le nom du producteur
Insérer le nom du modele
Insérer le type de formule et constante
Insérer la valeur de la constante, « Hoffer Q pACD » dans la case ci-apres (d’autres constants
seront automatiquement converties).

=

AJOUTER

O O O

Producteur

TEST

Modéle

TEST

Constante

5

Figure 84

- !‘J Icone Editer : permet d’éditer le nom du producteur actuel dans la liste
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- !; Icone Supprimer : permet de supprimer un producteur. Cette fonction permettra également
de supprimer tous les IOL associés au producteur actuel.
Liste de fonctions pour la colonne du modele IOL :

- Icone Ajouter : permet d’ajouter un nouveau modeéle IOL au producteur courant :
o Insérer le nom du modéle
o Insérer le type de formule et constante
o

Insérer la valeur de la constant « Haigis AO » dans la case ci-apres (d’autres constantes seront
automatiquement converties).

AJOUTER

Producteur

ZEISS

Modéle

TEST

Constante

Haigis

Figure 85

- G Icone Editer : permet d’éditer le nom de I'lOL courant

- G Icone Supprimer : permet de supprimer I'lOL sélectionné

- Eé Historie de Calcul des Constantes : fournit des informations sur les changements des valeurs
des constantes calculée
Les sources pouvant étre modifiées sont « Manuel » (valeurs des constantes modifiées
manuellement par 'utilisateur), « IOLCon » (valeurs des constantes modifiées apres une mise a jour
IOLCon.org) et « Rétablissement » (valeurs des constantes rétablies par I'utilisateur a une version
précédente). Pour rétablir une version précédente, il faut sélectionner la version a rétablir et cliquer
sur la fleche jaune a droite et ensuite cliquer sur le bouton « Sauvegarder ».
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CHRONOLOGIE CONSTANTES Olsen

ZEISS"Acrilens I1C N
Sélectionné Actuel

SRKII A SRKII A 118.900

SRK/TA SRK/T A 118.900

HofferQ pACD HofferQ pACD 5.460

Holladay SF Holladay SF 1.720
Haigis a0 Haigis a0 1.210

Haigis al Haigis al 0.400

Haigis a2 Haigis a2 0.100
Camellin Calossi A Camellin Calossi A | 118.000
Shammas A Shammas A 118.000

Barrett LF Barrett LF 1831

Figure 86

Avec le bouton « IOLCon », vous pouvez importer des fichiers .zip depuis le site Web IOLcon.org, en suivant

cette procédure :

1.

vk W

7.

Téléchargez le fichier XML depuis le site Web I0LCon.org contenant le nouvel IOL a ajouter et/ou
I''OL a modifier.

Créez un fichier zip nommé « |OLexport.zip » contenant le fichier « I0OLexport.xml » téléchargé.
Copiez le fichier zip a la racine (dossier principal) d'une clé USB vide au format FAT32.

Insérez la clé USB dans le périphérique ALADDIN HW3.0.

Cliquez sur le bouton « IOLCon » dans le panneau « Liste des IOL » sous la section « IOL » du menu
Parametres.

Sélectionnez les données a importer parmi la liste des tables sources disponibles dans le package
téléchargé.

Select IOLCon Table Sources

nominalULIB

W optimized

Une autre fenétre contextuelle s'ouvre, informant I'utilisateur du nombre de nouveaux IOL qui seront
ajoutés dans la base de données ALADDIN IOL (5 nouveaux IOL dans notre exemple). Cliquez sur Oui
pour continuer.
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IOL to be inserted: 8
Do you want to proceed?

8. Une autre fenétre contextuelle s'ouvre, informant ['utilisateur du numéro de I'lOL qui sera mis a jour
dans la base de données ALADDIN IOL (0 dans notre exemple puisque les lentilles téléchargées depuis
IOLCon.org ne sont pas actuellement présentes dans la base de données ALADDIN). Cliquez sur Oui
pour continuer.

IOL to be updated: 602
Do you want to proceed?

14.4.3.2  IOL Spherical model Advanced paremeters (Olsen)
Pour utiliser un modele d'lOL avec la formule d'Olsen, des parameétres optiques avancés pour le modele d'lOL

doivent étre définis.

Les parametres avancés du modele IOL ne sont pas contenus dans la base de données I0LCon et ne seront pas
modifiés ou ajoutés a un modéle IOL lors de la mise a jour I0LCon.

Aladdin fournit par défaut ces parametres pour un sous-ensemble des modeéles IOL. L'utilisateur, en fonction de ses
connaissances et de ses besoins, peut modifier ces parametres ou les ajouter a un modele qui ne les possede pas par
défaut.

Pour modifier ou insérer les parametres avancés de la LIO d'un modele d'lOL existant (ou nouvellement créé),

sélectionnez le modele d'lOL souhaité et appuyez sur le bouton d'édition g
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Général Mesures Chirurgiens Connectivité Administrat.

VARIATION
Constants

Optic Material’ | Other
Producteur p

Alcon Index réfractif
Avg. Thickness®
Spherical Aberration
A Const* 118.5

Modéle
IOL ACD Const (Olsen) 4.20

AcrySof MAGOAC :
Optic Configuration® | User Defined

v

Front Radius (mm)" Back Radius (mm)*

1132

* = Required Field

Matériau optique et indice de réfraction: |'utilisateur peut sélectionner le matériau optique correspondant
au modele d'IOL sélectionné pour obtenir automatiquement la valeur du champ d'indice de réfraction. Sinon,
|'utilisateur peut sélectionner "Autre" dans la liste pour spécifier un indice de réfraction différent. La valeur
de l'indice de réfraction est utilisée dans la formule d'Olsen pour effectuer les calculs de la LIO. Cela n'affecte
pas les autres formules.

Aladdin fournit des valeurs standard d'indice de réfraction pour les matériaux suivants:

e Acrylique

e Acrylique hydrophobe

e PMMA

e Acryligue hydrophile

e Silicone

e Collamer

e HEMA
Il est recommandé d'obtenir la valeur exacte du fabricant; cette information est généralement fournie dans
la fiche technique du modele IOL.

Moy. Epaisseur, rayon avant et rayon arriére: ces valeurs doivent étre spécifiées par rapport a la méme
puissance IOL. Il est recommandé de spécifier ces valeurs par rapport a une valeur de puissance IOL moyenne
de 22D.

Aberration sphérique: [facultatif] la valeur d'aberration sphérique doit étre fournie par le fabricant en
fonction de la correction d'aberration sphérique appliquée au modele d'lOL. Les valeurs typiques sont de -
0,27 um pour une correction compléete. La valeur zéro est pour un modéle qui n'ajoute pas ou ne soustrait
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pas |'aberration sphérique a I'ceil. Si la valeur est laissée vide, une valeur de 0,1 um d'aberration sphérique
s'ajoute a I'ceil.

A Const: valeur A Const utilisée pour la formule SRK / T sur le modeéle 0L sélectionné. Peut étre inséré pour
obtenir I'lOL ACD Const (Olsen) automatiquement calculé a partir de cette valeur si une valeur directement
optimisée pour IOL ACD Const (Olsen) n'est pas disponible.

IOL ACD Const (constante d'Olsen): si une valeur directement optimisée pour IOL ACD Const (Olsen) est
disponible, elle peut étre insérée et utilisée sans avoir besoin d'insérer une valeur A Const correspondante.

Configuration optique: cette valeur indique la relation entre la courbure de la lentille avant et la courbure
de la lentille arriére. Les valeurs disponibles dans la liste sont les suivantes:

e Biconvexe 1: 1, rayon avant positif Le rayon arriere est négatif

e Biconvexe 2: 1, rayon avant positif Le rayon arriere est négatif

e Biconvexe 3: 1, le rayon avant est positif Le rayon arriére est négatif
e Biconvexe 1: 2, rayon avant positif Le rayon arriere est négatif

e Biconvexe 1: 3, rayon avant positif Le rayon arriere est négatif

¢ PlanoConvex, rayon avant 0 rayon négatif

e ConvexoPlano, le rayon avant est un rayon arriére positif de 0

e ConvexoConcavo, rayon avant et arriere sont des valeurs positives

14.4.3.3  Liste IOL Toriques
La page d’écran « Toriques » est montrée dans la Figure 87.

Général Mesures Chirurgiens Connectivité Administrat.

Général Preset Liste IOL

Chirurgien

PRODUCTEURS ET LENTILLES Acrysof SNGAT
Alcon Acrysof SNEAT
AMO

HOYA

HumanOptics

Oculentis

119.000

SRK/T A 119.200
HofferQ pACD 5.810
Holladay SF 1.980
Haigis a0 -0.323
Haigis al 0.213
Haigis a2 0.208

el eeeee

Figure 87

Liste des fonctions pour la colonne « producteur IOL » :

- jouter : Ajouter un nouveau producteur non présent dans la liste courante
o Insérer le nom du producteur
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o Insérer le nom du modele

Insérer le type de formule et constante

o Insérer la valeur de la constante, « Hoffer Q PACD » comme montré ci-aprés (d’autres
constantes seront automatiquement converties)

o Définir la « plage de puissance sphérique », en insérant la valeur minimum, maximum et le
degré de puissance sphérique de la lentille

o Choisir la « Définition du cylindre » de la lentille avec les « Sous-modeéles » ou la « Gamme
des modeles de base ».

e En sélectionnant « Sous-modeles » (Figure 88) on peut ajouter une liste de sous-
modeles chacun ayant une valeur cylindrique de toricité différente, en appuyant sur
le bouton IOL dans le tableau ci-apres (ajouter, modifier ou effacer).

e Ensélectionnant « Gamme des cylindres de base » (Figure 89), il faut insérer la valeur
minimum, maximum et le degré de puissance du cylindre afin d’établir I'intervalle de
toricité de la lentille.

o

AJOUTER

Producteur Constantes de Calcul

ModelefSérie M
cylindre Définition

Submodels Constants

Sphére Gamme de Puissance

ETAPE SRS

MIN MAX
Ol e Hoffer pACD

Liste IOL Toriques Sous-modéle Holladay SF
Haigis a0
Haigis al

Haigis a2

Figure 88

AJOUTER

Producteur Constantes de Calcul

Modéle/Série
cylindre Définition

Cylinder Range Based

Constants

Sphére Gamme de Puissance
ETAPE SRK/T A

MIN MAX
o5 | Hoffer pACD

Cylindre Gamme de Puissance

Holladay SF

MIN MAX
Gl G Haigis a0

ETAPE

Haigis al
Haigis a2

Barrett LF

Figure 89

- !‘J Modifier : modifier le nom du producteur courant dans la liste
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- ﬂ Effacer : effacer un producteur. Veuillez noter que cette fonction permet aussi d’éliminer toutes
les lentilles IOL associées au producteur sélectionné.

Liste des fonctions pour la colonne du modéle de lentille IOL :

.
- il Ajouter: ajouter un nouveau modele I0L au producteur actuel par la méme procédure décrite
dans la section « Ajouter producteur IOL » ci-dessus.

=
- Modifier: Modifier le nom et les propriétés de I'lOL courante

.
- sl Effacer : efface la lentilles sélectionnée

- m Propriétés : affiche les propriétés, les constantes de calcul et la liste des sous-modeles de la
lentille (ou la gamme du cylindre).

Eé Calcul des constantes historiques : fournit des informations sur les changements des valeurs des
constantes de calcul.

Les sources pouvant étre modifiées sont « manuel » (valeurs des constantes modifiées manuellement par
I'utilisateur) et « rétablissement » (valeurs des constantes rétablies a une version précédente par
Iutilisateur). Pour rétablir une version précédente, il faut sélectionner la version a rétablir et cliquer d’abord
sur la fleche jaune a droite et ensuite sur le bouton « Sauvegarder ».

14.4.34  IOL Toric model Advanced paremeters (Olsen)
Reportez-vous a la section 14.4.3.2 pour plus de détails.
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14.5 Connectivité
Ce panneau (Figure 90) vous permet de configurer tous les parameétres relatifs a la connectivité réseau: avec
des logiciels externes ou des destinations de stockage.

Général Mesures Chirurgiens 0L Connectivité Administrat.

DOSSIER DE RESEAU L'EXPORTATION VERS UNE APPLICATION EXTERNE

Dossier de réseau actuel Paramétres pour la connexion a une apllication externe

\\domain name\disc name\folder name . .
[ Effectuer I'exportation lors de I'enreglstremet_

ETOEINEE domain name\username O Ne pas demander de confirmation lors de I'exportation

Password [kl IMAGEnet 6
O Validé @ Invalidé

Adresse Web Server Courant

Exportation vers dossier de réseau

@ Valider O Invalider DICOM

INTEGRATION i-base O valider DICOM _

@® Validé QO Invalidé

Mode Exportation
Adresse IP i-base courante

Encapsulated Pdf Document
No iBase server Selected

Figure 90

14.5.1 Configuration dossier de réseau

Le panneau “Dossier de réseau” permet a 'utilisateur de configurer et d’utiliser un dossier a distance de
réseau comme dispositif de sortie pour les rapports d’Aladdin.
Cette ressource peut étre sélectionnée comme destination dans le modele d’impression des rapports.

Pour permettre a Aladdin, la connexion, la ressource a distance a besoin des autorisations d’acces spécifiques
qui doivent étre correctement insérées dans Aladdin.

Les parametres nécessaires sont :
e Parcours dossier de réseau : Le parcours a distance, accessible du point d’acces d’Aladdin au réseau
(sans barres obliques inverses finales)

Par exemple
\\10.0.0.81\path_to\AladdinSandbox
\\TopconNetwork\path_to\AladdinSandbox

o Nom d’utilisateur : spécifié avec le domaine d’appartenance, si nécessaire.
Par exemple
TopconDomain\username

e Mot de passe : pour I'utilisateur spécifié

En cliquant sur le bouton « Configurer » sera amorcée une procédure de découverte du réseau. Le temps
nécessaire pour cette procédure varie suivant le réseau présent. Le succeés ou l'erreur de la tentative de
connexion sont indiqués comme montré dans Figure 91. L'erreur peut étre due a des raisons telles qu’un
parcours ne pouvant pas étre atteint ou des autorisations non valides.
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IOL Administrat. 1oL Administrat.

DOSSIER DE RESEAU DOSSIER DE RESEAU

Dossier de réseau actuel Dossier de réseau actuel

\\10.0.0.81\aladdinsand \\10.0.0.81\aladdinsand
(WEETOENIEE 10.0.0.81\marco (ORI 10.0.0.81\marco

PaSS\Nt) ICI Paqutj ICI TR

Réalisation Erreur

Figure 91

14.5.2 XML Export

Active option XML / Désactive pour exporter des données XML de I'examen dans le dossier du réseau par la
fenétre d'exportation.

14.5.3 Logiciel IMAGEnet / i-base

Aladdin peut recevoir et transférer des données par le logiciel Topcon IMAGEnet ou i-base, grace a une
connexion sans fils ou bien cablée. L’activation d'IMAGEnet ou i-base se fait en cliquant sur le bouton de
validation et en fournissant I'adresse IP de la machine a laquelle I'on souhaite se connecter. En cliquant sur
le bouton de configuration (Figure 94), I'utilisateur pourra visualiser une liste d’adresses IP des machines
pouvant étre atteintes a travers le réseau par Aladdin et ou IMAGENET i-base est en cours d’exécution. Aprés
avoir sélectionné I'adresse IP souhaitée, Aladdin est prét pour échanger les données avec IMAGEnet ou i-
base.
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SERVER LIST
NETWORK FOLDER
Current Network Folder 192.168.56.1

\\server\path_to serve

IESREREN domain\user|

XML EXPORT
Export to shared folder

@ Enable
IBASE INTEGRATION
® Enabled ( Patient List Max Size

Current IBase IP Addres: 100

+ Capture Image ¥
192.16

Figure 92

14.5.4 IMAGEnet 6 Server Software

Aladdin peut recevoir et transférer des données a Topcon IMAGEnNet 6 Server par I'intermédiaire d’un réseau
sans fil ou LAN. IMAGEnet 6 Server peut étre activé en cliquant sur I'Option Validée et en fournissant
I’adresse IP du serveur extérieur a connecter. Une fois I'lP correct choisi, Aladdin est prét pour échanger des
données avec la machine IMAGEnet 6 Server (Figure 93).

IMAGENET &
O Validé ® Invalidé

Adresse Web Server Courant

Figure 93
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14.5.5 L’Exportation vers une application externe

L'EXPORTATION VERS UNE APPLICATION EXTERNE

Paramétres pour la connexion a une apllication externe

Effectuer I'exportation lors de I'enregistremer-

[ Ne pas demander de confirmation lors de I'exportation

Dans ce panneau, il est possible de controler deux principaux aspects du comportement du dispositif par
rapport a la fonction d'exportation.

o “Effectuer I'exportation lors de l'enregistrement”, permet d'étre promu automatiquement le
formulaire d'exportation une fois lI'enregistrement d'une nouvelle ou existante examen.

e “Ne pas demander de confirmation lors de I'exportation”, permet de sauter la sélection des cibles
lors de I'exécution de I'exportation tout en économisant ou en appuyant sur le bouton d'exportation

Il est également possible d'accéder a la configuration (bouton "Configurer") des autres destinations de
logiciels externes qui ne sont pas présents dans les autres panneaux de la présente section.

En activant la case d'une destination a l'exportation, cela est inclus dans les objectifs de la fonction
d'exportation.

General Measurements Surgeons Connectivity Admin

NETWORK FOLDER EXPORT TO EXTERNAL SW
Current Network Folder Connection to external software settings

\\VISIAFS\DISCO UTENTI\
SEND TO....

VLSO EINEE VISIA\ANTONIC
[ DICOM Storage Server

. KKKEEXXKKKX
Password ¥ IMAGEnet 6

O PhacoOptics®

XML EXPORT O xmL
Export to shared folder
@® Enable

OJ Fitability

. () eyeTELLIGENCE™
i-base INTEGRATION

@® Enabled Oor

Current i-base IP Address

No iBase server Select
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PhacoOptics®: http://www.phacooptics.net/

Afin d'obtenir des données d'examen a I'exportation vers le logiciel PhacoOptics®, en cours d'exécution sur
un PC externe, il est nécessaire de configurer un chemin de réseau et d'acces des informations d'identification
pour la cible de I'exportation. Consulter les manuels PhacoOptics® sur la facon d'obtenir les données
exportées depuis Aladdin dans I'application.

Général Mesures Chirurgiens Administrat.

DOSSIER DE RESEA

Dossier de réseau acty

PhacoOptics®

Dassier de réseau actuel

Username \\path_to_destination
Password Username domain\username‘

Password

EXPORTATION XML
Exportation vers dossi

® Valider

INTEGRATION IBAS
® Validé

Adresse IP [Base ¢«

Fitability

Afin d'exporter les données d'examen vers le logiciel Fitability, exécuté sur un PC externe, il est nécessaire
de configurer un chemin réseau et d'accéder aux informations d'identification pour la cible de I'exportation.
Une interface SW, similaire a celle présentée ci-dessus pour PhacoOptics, s'ouvre et permet a l'utilisateur de
spécifier le dossier réseau de destination ainsi que le nom d'utilisateur et le mot de passe associés.

Reportez-vous aux manuels Fitability pour savoir comment exporter les données depuis ALADDIN HW3.0
dans I'application.

eyeTELLIGENCE

Afin d'exporter les données d'examen vers le logiciel eyeTELLIGENCE, exécuté sur un PC externe, il est
nécessaire de configurer un chemin réseau et d'accéder aux informations d'identification pour la cible de
I'exportation. Une interface SW, similaire a celle présentée ci-dessus pour PhacoOptics, s'ouvre et permet a
I'utilisateur de spécifier le dossier réseau de destination ainsi que le nom d'utilisateur et le mot de passe
associés.

Reportez-vous aux manuels eyeTELLIGENCE pour savoir comment exporter les données depuis ALADDIN
HW3.0 dans I'application.
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14.5.6 DICOM

Le panneau de DICOM de l'article Connectivity permet de définir les parametres nécessaires pour les
connexions aux services DICOM disponibles.

Les services disponibles sont:

e Modality Worklist, Le service DICOM Modality Worklist fournit une liste de procédures d'imagerie
qui ont été prévues pour la performance par le dispositif d'acquisition.

e Patient Root Query, Ceci permet au dispositif de trouver des patients les détails a partir d'un
serveur DICOM.

e Storage, Le service DICOM Storage est utilisé pour envoyer des images ou d'autres objets
persistants (rapports structurés, etc.) a l'image du systéme d'archivage et de communication (PACS)
ou poste de travail.

e Storage Commitment Le service d'engagement DICOM Storage est utilisée pour confirmer que
I'image a été stockée en permanence par un dispositif.

Pour chaque service le parametre nécessaire sont:

e Remote Application Entity (AE) title
e Remote IP address
e Remote connection port

Le " Local Application Entity title " est le nom de l'identifiant a travers lequel le dispositif se présente aux
serveurs

Le “N-EVENT Report node port” est le port auquel 'appareil est capable de recevoir des rapports AN-
EVENEMENT pour les engagements de stockage (par défaut 115).

Local Application Entity Title (AETitle) Local IP Address

10.1.1126

Transfer Syntaxes Local N-EVENT Node Port

ImplicitVRLittieEndian ~
ist SCP

e Application Entity Ti

Ap
DVTK_MWL_SCP DVTK_QR _SCP

1D Adresse

10.1.3.10

Porte

Test de connexion

Titre Application Entity
DVTK_STR_SCP

1D Adresse

10.1.3.10

Porte

Test de connexion

ID Adresse

10.1.3.10

Porte

Test de connexion

mitment SCP

Titre Application Entity
DVTK_STRC_SCP

ID Adresse

10.1.3.10

Porte

Test de connexion

m Fermer

La connectivité au serveur défini peut étre testé en utilisant la fonction "C-ECHO" activé par le relatif bouton

"Test de connexion". Le résultat du test de connexion est indiqué par l'icGne verte ou rouge.
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Application AE

WL_SCP_AE_TITLE

IP Address

10.1.1.30

Port
107

Test de connexion

Pour configurer correctement le DICOM flux de travail, il pourrait étre nécessaire d'effectuer certaines
opérations ou configurations du c6té du serveur. Pour cela, contactez I'administrateur systeme.

Le module DICOM d'Aladdin est décrit en détail dans sa déclaration de conformité DICOM. Visitez
http://www.topconmedical.com/conformance.cfm pour le télécharger.

14.6 Admin

General Measurements Surgeons Connectivity m

INFORMATION CALIBRATION

S/N: 176230012 S/V:

REPORT

Saving Exam After Print

O Enable ® Disable APPLICATION

Header

& Wiite Fiter s ON
Output Format Pdf v
Output Filename Convention

® Standard QO Alternative

Enable RX/AL Trend Function

Figure 94

C'est le panneau d’administrateur de I'instrument (Figure 94).
Il fournit certaines informations sur le systéme : numéro de série (S/N) et version de logiciel (S/V).
Le bouton « Contréle » démarre la procédure de contréle du calibrage.

e Controler le calibrage
Voir le paragraphe qui décrit la procédure Contrdle du calibrage.
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AII est fondamental de contréler le calibrage si le dispositif a été transporté d’un lieu a un autre,
s’il a été heurté ou s’il a subi de chocs thermiques.

AII est recommandé de controler les mesures chaque jour au moment de I'allumage du dispositif.

La fonction «Activer la tendance RX / AL» donne accés a la fonction permettant de consulter les données
de biométrie au fil du temps dans les diagrammes a partir de la vue de la liste d'examen. Voir la section
12.16 pour plus de détails.

Le cadre « Application » gére le comportement du logiciel intégré :
e Actualisation 2 Permet d’actualiser le logiciel intégré
e Sauvegarde (Backup) - Démarre la procédure de sauvegarde sur un driver USB
e Interrompre = Ferme 'application
e Privacy = Se référer a la section 14.7

14.6.1 Dossier de Reséau

Dans le "Dossier de Reséau" panneau de la section d'administration, il est possible de définir un en-téte
personnalisé pour tous les rapports, ainsi que la définition du format de sortie des rapports exportés vers un
dossier réseau. Les formats disponibles sont: Pdf, Jpeg, Bmp, Tiff, Png.

Il est également possible de régler la sauvegarde automatique de I'examen apreés |'impression.

Convention de nom de fichier de sortie
Option permettant de choisir entre deux conventions de nom de fichier pour les rapports exportés vers le
dossier réseau:

e Standard:
patientID[ patientSurname][_patientName][ _patientDoB] reportName[ eyelabel] ExamD
ateTime[_progressiveNumbert].extension

e Alternative:
patientID[ patientDoB] Aladdin_eyelabel[ progressiveNumber].extension

eyelabel is:
= R, right eye
= |, left eye

= B, both eyes
= N, no eye related
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14.6.2 Assistance a distance

Dans le cas ou vous avez besoin d'une assistance a distance I'application Aladdin intégre Teamviewer QS
(Quick Support) pré-installé.

e |l n'ya pas besoin de désactiver la protection Write Filter

e Assurez-vous d'avoir acces a Internet pour votre appareil disponible Aladdin

e Allez dans Paramétres -> Admin et appuyez sur "Remote Assistance".

e Attendez que le TeamViewer pour ouvrir

e Communiquer a l'opérateur a distance I'ID indiqué sous la rubrique «Votre ID" et attendez que la
connexion entrante

e Le mot de passe est masqué, I'opérateur sait déja

Administrat.

INFORMATION CALIBRAGE

SN

101l x|
#'ToPCON
DOSSIER DE RESEAU ALAm’N

00000000

QUTPUT-FORMAT

Pour désactiver manuellement |'assistance a distance, vous pouvez fermer la fenétre Teamviewer ou appuyez
sur "Remote Ass. OFF".

Si vous obtenez I'une des fenétres suivantes s'il vous plait vérifier votre connexion Internet pour Aladdin ou
communiquez avec votre personnel informatique.

' Aladdin Remote Assistance Lo | 2% |
#¥ TOPCON

Please send your ID to the operator and wait for
the incoming connection ...

L Not ready. Please check your connection

Cancel

g again

Proxy settings Retry (7)
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14.6.3 Actualisation du logiciel intégré

Dans cette section est décrite la procédure de mise a niveau du logiciel d'une version a la version suivante.
Pour mettre a jour le logiciel, effectuez les opérations suivantes:

1. Dézippez I'ensemble de mise a niveau a la racine d'une clé USB et vierge formatée en FAT32.
2. Allumez I'Aladdin.

3. Appuyez sur Annuler pour demander vérification de I'étalonnage (Figure 95).

Nouveau Acquisition .
Chercher Server 9 08/67/2016 0837 3 \

DONNEES PATIENT

Nom

Prénom
— ATTENTION : Contrdler le calibrage avant de commencer les
mesures sur les patients

Date de naissance (jj/mm/aa

&2 TOPCON
ALADDIN

Figure 95

4. Appuyer sur I'icone des réglages (Figure 96).
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Nouveau Chercher Server Acquisition 08/07/2016 082

DONNEES PATIENT

Nom
Sexe
L O Male

Date de naissance (jj/mm/aaaa) O Femelle

ST TOPCON

ALADDIN

Figure 96

5. Appuyer sur 'onglet « Administrateur » (Figure 97).

Mesures Chirurgiens Connectivité Administrat.

INFORMATION CALIBRAGE

S/N:
00000000 1.5.0 heta2

DOSSIER DE RESEAU

Sauvegarde Examen Aprés Impr.
O Valider @ Invalider Le fitre diécriture est activé

Titre

Topcon Europe Medical BY

OUTPUT-FORMAT pdf v

Figure 97

6. Insérer la clé USB du paquet de mise a jour dans I'une des portes USB d’Aladdin (Figure 98).
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Figure 98

7. Appuyer sur le bouton « Mettre a jour» (Figure 99).

Général Mesures Chirurgiens Connectivité Administrat.

INFORMATION CALIBRAGE

S/N : _
00000000 1.5.0 beta2

DOSSIER DE RESEAU APPLICATION

Sauvegarde Examen Aprés Impr.
O Valider @ Invalider Le filtre d'écriture est activé

Titre

Topcon Europe Medical BY

OUTPUT-FORMAT pdf v

Figure 99

8. Appuyer sur « OK » pour redémarrer le systeme et commencer la mise a jour (Figure 100).
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INFORMATION CALIBRAGE

INTEGRATION IBASE APPLICATION
® Validé (8]
Appuyer sur OK pour lancer la procédure de mise 4 niveau. Le

- systéme redémarrera.
Adresse [P [Base courante ¥t

10ul.)

IMAGENET
O Validé ® Invalidé

Adrecce Webs Server Courant

http://10.1.3.10:89/IMAGEnet/Exam

Figure 100

9. Apres la mise a jour, vous verrez le message montré dans la Figure 101 a I'écran.

x
Aladdin Upgrade Tool ,,.

Upgrade completed. Please wait for system reboot...

T I |
&2 TOPCON

Figure 101
10. Le systéme redémarrera ou fera démarrer I'application Aladdin.
11. Apres le redémarrage, le logiciel mettra a jour le systéme ; cette opération peut durer quelques
minutes. Ne pas redémarrer la machine pendant cette procédure (Figure 102).
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Figure 102
12. En cas d’affichage du message montré dans la Figure 103, vous devez couper Aladdin et I'allumer a
nouveau. De cette maniére, votre Aladdin devrait fonctionner correctement.

Erreur de connexion.

Initialisation matériel en cours..,

Figure 103
13. Votre Aladdin a été mis a jour.
Vous pouvez vérifier s’il a été mis a jour en sélectionnant Réglages, panneau « Administrateur » et
en vérifiant si la version de logiciel « S/V » est correct (Figure 104).
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General Measurements Surgeons Connectivity m

INFORMATION CALIBRATION

S/N: 176230012 S/V:

REPORT

Saving Exam After Print

O Enable @® Disable APPLICATION

Header

TOPCON HEALTHCARE g Write Filter is ON

Output Format Pdf v
Output Filename Convention

@ Standard QO Alternative

Enable RX/AL Trend Function

Figure 104

14.6.4 Backup _Restore

Il est recommandé d'effectuer une sauvegarde d'avoir une copie de toutes les données des patients stockées
de sécurité. En fonction de la taille attendue de I'ensemble des archives, nous vous suggérons d'utiliser un
lecteur USB externe ou avoir assez d'espace disponible sur un réseau congu partagé folderdisk plutét que
d'un stylo USB moins capacious.

En appuyant sur le bouton "Backup _Restore" la sauvegarde et de restauration utilitaire est ouvert.

Il est possible d'utiliser un lecteur USB externe ou un dossier réseau partagé pour sauvegarder et restaurer
les données.

Contenu de la sauvegarde
Avec cet utilitaire, il est possible de sauvegarde:
o lLocal Exams archive: la liste compléte des patients et des examens qui sont actuellement stockées
dans la base de données locale de la machine
e Surgeon’s presets and IOL collections: liste des chirurgiens avec toutes les données associées a
chacun, comme par défaut IOL presets de lentilles, collections IOL (constantes personnalisées ou
manuellement ajoutées modeles IOL)
e Application user settings: paramétres d'interface tels que les options de visualisation, des unités
d'affichage, les échelles, les paramétres réseau, téte de rapport
e Machine calibration: paramétres de calibrage internes de la machine a stocker pour la sécurité.

“-’-‘&5 L'étalonnage de la machine peut étre restaurée que par le technicien pour le méme
dispositif a partir duquel la sauvegarde a été effectuée.

Backup procédure
Pour effectuer la sauvegarde connecter le périphérique de stockage externe USB souhaité ou passer a
I'option Dossier réseau.
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1. Sélectionnez la destination souhaitée:

e USB, sélectionnez la partition souhaitée dans la liste des disponibles

Les sauvegardes disponibles

AladdinBackup_Standalone_00000000_2016-07-07-11-44-54
AladdinBackup_Standalone_00000000_2016-07-
AladdinBackup_Standalone_00000000_2016-07-
AladdinBackup_Standalone 00000000 2016-
AladdinBackup_Standalone_74150001_2016-
AladdinBackup_Standalone_74150001_2016-06-28-10-52-18

® use Dispositifs

Dossier réseau

O\ SHARED

e Dossier réseau, définir (si pas déja défini) la destination du dossier réseau partagé désiré, vérifier la

connectivité.

Les sauvegardes disponibles

AladdinBackup_Standalone_00000000_2016-06-21-10-54-55
AladdinBackup_Standalone_00000000_2016-06-21-10-55-40
AladdinBackup_Standalone 92150006_2016-06-20-19-03-41
AladdinBackup_Standalone 92150006_2016-06-20-19-06-10

UsB Dossier réseau
@) Dossier réseau \\Server\path to_backup

Username

Password

T

] Confi
e igure

===

2. Appuyez sur "Le sauvegarde" bouton, attendez que la procédure se termine. Appuyez sur "OK" pour
confirmer 'opération ou "Non" pour ne pas effectuer la sauvegarde.
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Les sauvegardes disponibles

AladdinBackup_Standalone_00000000_2016-07-07-11-44-54
AladdinBackup_Standalone_00000000_2016-07-07-11-49-05
AladdinBackup_Standalone 00000000 2016-07-07-11-53-04
AladdinBackup_Standalone 00000000 2016-07-07-12-07-01
AladdinBackup_Standalone 74150001 _2016-06-28-10-49-56
AladdinBackup_Standalone_74150001_2016-06-28-10-52-18

®uss Dispositifs

Dossier réseau

A Ne pas éteindre I'appareil ou débranchez le cable d'alimentation et Ethernet lors de cette
opération. Ne pas débrancher les périphériques USB si USB est la destination de sauvegarde. Cela
peut prendre plusieurs minutes en fonction de la taille de I'archive d'examen.

S‘il'vous plait ne pa

3. Une fois la procédure terminée, une nouvelle entrée apparait dans la liste des données de
sauvegarde disponibles avec la convention de dénomination suivante:
AladdinBackup_Standalone_<device serial number>_<backup date>
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Restore procédure

ALa sauvegarde d'étalonnage de la machine ne peuvent étre restaurées a une machine différente de celle
d'origine.

ASi vous essayez de restaurer une sauvegarde de la machine différente de la machine actuelle
I'étalonnage restauration est sauté. Demandez a I'assistance technique en vue de rétablir I'étalonnage.

1. Sélectionnez la source de I'image de sauvegarde a restaurer (USB ou un dossier réseau). Naviguez la
liste des images de sauvegarde détectées disponibles a la source sélectionnée.

2. Sélectionnez dans la liste I'image de sauvegarde que vous souhaitez restaurer et appuyez sur le
bouton "Restaurer".
Appuyez sur "OK" pour confirmer |'opération.

® Usk Dispositifs

Dossier réseau

Etes-vous siir que vous voulez restaurer la sauvegarde sélectionnée?

O SHARED

3. La procédure commence restauration.

A Ne pas éteindre I'appareil ou débranchez le cable d'alimentation et Ethernet lors de cette
opération. Ne pas débrancher les périphériques USB si USB est la source de sauvegarde.

S'il'vous plait ne pas éteindre I'appareil ou débrancher un périphérique USB ou r
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4. Dans la séquence, il est invité a confirmer si la restauration ou non chaque type de contenu de la
sauvegarde. Appuyez sur "OK" si vous souhaitez restaurer le contenu ou appuyez sur "Non" pour
sauter la restauration du contenu mentionné.

14.6.4.1 Restore machine calibration files.
ALe calibrage peut étre restaurée que sur le périphérique a partir duquel la sauvegarde a été faite a
I'origine.

ACette opération est autorisée uniguement a des techniciens autorisés. Contactez votre distributeur pour
une assistance. Le calibrage de la machine de restauration est ignoré si la procédure est effectuée par
['utilisateur.

146.4.2  Restore Application User Settings.

ALe contenu actuel de la machine sera écrasé.

Voulez-vous restaurer les paramétres utilisateur de I'application?

14.6.4.3  Restore Surgeons settings.

ALe contenu actuel de la machine sera écrasé.

Voulez-vous restaurer les données Chirurgiens?

14.6.4.4 Restore Local Exams archive.

ALe contenu de sauvegarde sera ajouté au contenu actuel si pas déja présent. Cela peut prendre plusieurs
minutes en fonction du nombre d'examens dans I'archive.

Voulez-vous restaurer Exams Archive?

14.6.5 Fermer le logiciel

Appuyez sur le "App Fermer" pour fermer I'application et revenir sur le bureau Windows, il sera demandé
pour confirmer.
Appuyez sur le stand-by pour éteindre I'appareil.
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14.7 Options de Confidentialité et sécurité (Privacy & Security)

& Si la connexion par mot de passe est maintenue activée et qu'un mot de passe a déja été défini, il est
nécessaire de saisir le mot de passe de connexion défini pour utiliser I'appareil.

CONFIDENTIALITE ET SECURITE

Dans cette section, vous pouvez configurer vos options de protection des données dans cet appareil. L'option principale est la
définition du mot de passe de |'utilisateur pour accéder au périphérique. Pour plus de détails sur les options de protection des
données, veuillez vous reporter aux sections 4.8 et 13.7 du manuel d'utilisation.

Utiliser le mot de passe de connexion pour utiliser I'appareil _

Déconnexion automatique / économiseur d'écran
4 / Délai d"attente ‘ 15 ’

[ Masquer les détails du patient dans les rapports et les packages d'export exportés

O Ancnymiser les noms de fichiers des rapports exportés et des packages d‘examen

[ protégez par mot de passe les rapports PDF exportés (utilisez un mot de passe de connexion)

O Masquer les noms des patients et désactiver les actions en mode d'assistance

14.7.1 Login protegé par mot de passe

Les options permettent de protéger par mot de passe |'accés aux opérations et aux données de I'application
de Aladdin. Par défaut, I'option est activée, mais le mot de passe doit étre configuré.

When the option is enabled and the password configured the login is prompted when (refer to section 12.1):

e |'application de Aladdin démarre
e e délai d'extinction automatique du journal est écoulé (si activé)
e |e bouton de verrouillage dans la barre supérieure principale est enfoncé

Appuyez sur le bouton «Configurer le mot de passe» pour définir le mot de passe préféré.

AII est recommandé d'utiliser un mot de passe fort. Le mot de passe est sensible a la casse. Aucune
vérification de la force du mot de passe n'est appliquée.

& Il est recommandé d'appliquer une stratégie de vieillissement du mot de passe.

Tapez le mot de passe souhaité dans le champ de mot de passe et tapez-le a nouveau dans le champ de
confirmation du mot de passe.
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F—e]:Ide])\

@”ALADDIN

Configurer le mot de passe de ['utilisateur pour sécuriser I'accés a ce périphérique:

Password:
Confirmez Password:

14.7.2 Screen Saver / Déconnexion automatique

Cette option permet de définir le verrouillage automatique d’Aladdin aprés un délai d’installation
configurable.

Par défaut, I'option est activée avec un délai d'attente défini a 15 minutes.

Lorsqu'aucune interaction avec l'appareil n'est effectuée pendant le délai d'attente, le Screen Saver est
affiché. Lorsque le Screen Saver est fermé, I'écran de connexion (s'il est activé et configuré) s'affiche.

&2 TOPCON

@”ALADDIN

14.7.3 Masquer les détails du patient dans les rapports et les packages d’examen
exportes

L'option, si elle est activée, permet de masquer les détails du patient dans I'en-téte des rapports imprimés
ou exportés. Seul l'identifiant du patient utilisé sera signalé normalement.
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pr .
e TO DCOI\ Topcon Europe Medical bv
Patient DEEEEEN O Surgeon . Surgeon Name
Patient ID - QREWVBQ Fxﬁg\n E‘Siate S 11/15/2018 - 16:57
LYY,
D_a.td?‘_qf Bll_th : -x*f*-x‘rx-x*t

Si, pour des raisons d'assistance, les données d'examen sont exportées, les détails du patient seront
remplacés par des indications sur le périphérique source. Seul l'identifiant du patient sera conservé.

14.7.4 Anonymiser les noms de fichiers des rapports exportés et des packages
d’examen
Si I'option est sélectionnée, la convention du nom du fichier de sortie du rapport sera forcée comme
alternative, reportez-vous a la section 14.6.1 pour plus de détails.

5 QREWVEQ_20181115_165700_Aladdin_B.pdf

5 QREWVBQ_20181115_165700_Aladdin_B_01.pdf
5 QREWVEQ_20181115_165700_Aladdin_B_02.pdf
5 QREWVEQ_20181115_165700_Aladdin_B_03.pdf
5| QREWVBQ_20181115_165700_Aladdin_B_04.pdf

14.7.5 Protéger par mot de passe les rapports PDF exportés

Cette option est disponible si le mot de passe de connexion est activé et configuré. Si cette option est activée,
les rapports PDF exportés vers le dossier partagé du réseau ne seront accessibles qu'en saisissant le mot de
passe de l'utilisateur défini pour accéder a I'application intégrée Aladdin.

14.7.6 Masquer les noms des patients et désactiver les actions en mode d'assistance

Les options, utilisées en combinaison avec une connexion protégée par mot de passe, permettent de rendre
les informations du patient et les actions associées non accessibles lors de l'interaction avec I'application
intégrée Aladdin en mode technicien / service. Pour basculer I'application en mode technicien, appuyez sur
le bouton de verrouillage pour verrouiller I'application. Laissez le personnel du technicien se connecter a
I'application avec le mot de passe du technicien. L'application passera en mode technicien. Pour revenir en
mode utilisateur, appuyez a nouveau sur le bouton de verrouillage et entrez le mot de passe de I'utilisateur.
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Mode utilisateur

En mode utilisateur normal, les détails du patient et les actions associées sont régulierement accessibles.

P«r:q

PATIENT LISTE EXAMENS
jaly
S ¢ .. A
® Nom
oI A Prénom

01 normal Date de naissance
02 normal

02 normal test
020 ast

021 ast

03 normal test
031int

04 Post Lasik
04 normal test 2
07 normal test
08 normal test
09 normal test 3

D

Mode technicien

En mode technicien, les détails du patient ne sont pas accessibles et les actions de suppression / modification
ne sont pas disponibles.

Lors de I'exportation de paquets d’examen dans ce mode, les détails du patient sont automatiquement
anonymisés.

Nouveau Liste Chercher Server

PATIENT LISTE EXAMENS

1D =
N ¢ .. A
12/12/2018 12:57:00

02 tes20111111 Date de nalssance
03 tes20111111
04 tes20111111
07 tes20011111
08 tes1921222
09 tes2018122
1048

11749

17301

36620

640
9aH48h2xol

¥ puge1s3
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15 ENTRETIEN

L'appareil ALADDIN HW3.0 ne nécessite pas d'entretien préventif ou régulier.

Le remplacement des fusibles, si nécessaire, est une activité d'entretien extraordinaire. Le remplacement
doit étre effectué comme indiqué dans la section 15.1.

Les procédures d'entretien et de maintenance au-dela de celles spécifiées dans cette section (maintenance,
inspections de sécurité et réparations) ne peuvent étre effectuées que par des personnes autorisées par Visia
Imaging S.r.l. et uniquement conformément aux instructions de service émises par Visia Imaging S.r.l. Pour
planifier et mettre en ceuvre ces procédures d'entretien et de maintenance, veuillez contacter le service
client de Visia Imaging S.r.l. ou votre revendeur local.

15.1 Remplacement du fusible

&AVERTISSEMENT : n’effectuez pas I'opération suivante en présence du patient.

Phase 1
Ouvrir le couvercle de la boite a fusibles a I'aide d’un
tournevis.

Phase 2
Extraire la boite a fusibles rouge (utiliser un tournevis
pour la dégager).

Phase 3

Retirer le fusible grillé de son emplacement et le
remplacer par un fusible identique, comme indiqué
dans le tableau ci-apres

Phase 4
Remettre délicatement la boite a fusibles a sa place.

Figure 105
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& Il faut utiliser uniquement des fusibles avec les caractéristiques indiquées.

A L'emploi de fusibles sous-dimensionnés peut provoquer la coupure du dispositif pendant le
déroulement normal du travail. Dans ce cas, il n’y a pas de dangers pour I'opérateur ni pour le patient, mais
la coupure inattendue du dispositif peut comporter la perte de données.

Au contraire, 'emploi de fusibles surdimensionnés peut provoquer des dommages du circuit
électronique interne du dispositif d( a une surcharge non interrompue par le fusible. Dans ce cas, le patient
ne court pas de risques, mais I'opérateur pourrait subir des |ésions, I'instrument pourrait étre endommagé
et certaines données pourraient étre perdues.

Type de fusible Puissance du fusible
20x5mm T2.5AL250V anti-surge
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16 SPECIFICATIONS TECHNIQUES

& Aucune modification de I'instrument n’est autorisée.

NOTE : le producteur peut fournir, sur demande, les schémas de cablage, la liste des composants, des
descriptions, les instructions de calibrage ou d’autres informations qui pourront aider le personnel du service
apres-vente dans la réparation des pieces du dispositif indiquées par le constructeur comme pouvant étre
réparées par le personnel du service apres-vente.

NOTE : pour l'isolation des dispositifs du réseau principal, le dispositif est doté d’un interrupteur principal qui
coupe le courant au dispositif et d’'une prise haute tension qui assure la méme fonction que l'interrupteur
principal.

16.1 Générale
INFORMATIONS GENERALES
FONCTIONNALITE METHODE DE MESURE SOURCE DE LUMIERE
Disque de Placido
Cone de 24 anneaux également distribués
kératométrie sur une sphere 43D
An.alysed Plus de 100,000 points
points

Topographie Points
cornéenne - Plus de 6,000 points LED rouge

kératométrie mesures - -
Jusqu’a 9,8 mm sur une sphere
Couverture
. ayant un rayon de 8 mm (42,2
cornéenne .
dioptres avec n=1,3375)
Systéme de

Mise au point guidée

mise au point

Pupillométrie Analyse image Diode a infrarouges et blanche
AL
ACD , P , . .
ccT Interférométrie a basse cohérence sur fibre optique | SLED @ 830nm
LT
16.2 Informations sur les mesures
INFORMATIONS SUR LES MEASURES
DISPLAY IN VIVO
HES b2 AL RESOLUTION REPEATABILITE
Rayon de courbure 5.00-12.00 mm 0.01 mm +0.02 mm
Keratometrie Rayon de courbure en
28.00-67.50D 0.01D +0.12D
Dioptres (D) (n=1.3375)
Longueur axiale 15.00 — 38.00 mm 0.01 mm +0.016 mm
Profondeur de la chambre antérieure 1.50-6.50 mm 0.01 mm +0.04 mm
épaisseur cornéenne centrale 0.300 - 0.800 mm 0.001 mm 1+0.02 mm
Epaisseur de la Phakic oeil 1.50 - 6.50 mm 0.01 mm +0.06 mm
lentille Pseudo-phakic oeil 0.50 —3.50 mm 0.01 mm +0.06 mm
Dimensions pupille 0.50 -10.00 mm 0.01 mm +0.05 mm
Limbe (White-To-White) 8.00-14.00 mm 0.01 mm +0.05 mm
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16.3 Conditions Environnementales

CONDITIONS ENVIRONMENTALES

TRAVAIL STOCKAGE TRANSPORT
Température 10-40°C -20-70°C -20-70°C
Humidité relative 8-75% (non condensée) | 8-75% (non condensée) 8-75% (non condensée)
:trrf;m‘érique 800-1060 hPa 700-1060 hPa 700-1060 hPa
16.4 Données électriques
DONNEES ELECTRIQUES
Alimentation AC 100-240V 50/60 Hz
Consommation <100 VA
Fusibles Type 205 mm
Puissance T2.5AL250V anti-surge
16.5 Spécifications Mécaniques
SPECIFICATIONS MECANIQUES
Appareil Conditionnement
Largeur 320mm 600mm
Hauteur 490mm 800mm
Langueur 470mm 710mm
Poids 18 kg 29kg

16.6 Spécifications Composants de PC du bord

SPECIFICATIONS COMPOSANTS DE PC DU BORD

System d’eploitation WINDOWS Embedded

Processeur Intel®
RAM Au moins 4Gb
Hard disk Au moins 500Gb

Connexions exterieurs LAN integrated, 2x USB

16.7 Source de lumiére
RADIATION OPTIQUE
FONCTIONNALITE LIGHT SOURCE LONGUEUR D’ONDE PUISSANCE CEIL
LED de fixation centrale Jaune vert LED 572 nm <0.01 mW
Eclairage du disque de Placido Rouge LED Typel 633 nm <0.02 mW
pour analyses topographiques Rouge LED Type2 615 -630 nm <0.02 mW
Blue 473 nm 0.03 cd
Blanche LED | Green 532 nm 0.005 cd
Analyse pupillométrie
Red 630 nm 0.008 cd
IR LED 780 nm <0.4 mW
SLED 830 nm <0.7 mW
AL mesure
IR LED (couronne) 770 nm <0.1 mwW
CCT-ACD-LT mesure sLED 830 nm <0.7 mW
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Rouge LED Typel

633 nm

<0.02 mW

Rouge LED Type2

615 -630 nm

<0.02 mW

A ATTENTION - La lumiére émise par cet appareil est potentiellement dangereuse. Plus la durée

d'exposition est longue, plus le risque de |ésions oculaires est élevé. L'exposition a la lumiere de I'appareil
lors de son utilisation a intensité maximale enfreindra l'indication de sécurité apres une utilisation de 60
minutes. ALADDIN HW3.0 dispose d'une série de LED de différents types et puissances installées. Toutes les
caractéristiques sont détaillées dans la section Spécifications techniques de ce manuel. Les groupes de LED
sont conformes aux limites d'émission pour les instruments du groupe 2 selon la norme ISO 15004-2.
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17 APPENDICE A: INSTALLATION D’UNE IMPRIMANTE EXTERIEURE

17.1 Acquisition des drivers et transfert a ALADDIN
Il est conseillé de télécharger les derniers drivers pour I'imprimante. Pour ce faire utiliser un PC extérieur.
Chaque producteur d’'imprimantes doit disposer des derniers drivers dans la section Assistance Technique de
son site.
Télécharger les drivers qui sont généralement fournis dans un dossier comprimé. Décomprimer et conserver
le fichier .inf dans un endroit facilement accessible (par exemple : “C:\Drivers”). Copier les drivers sur une clé

USB FAT32 qui devra étre ensuite connectée au port USB d’ALADDIN.
Sur ALADDIN désactiver le « Write Filter » en exécutant les étapes suivantes :

Désactiver le Write Filter

1. Désactiver le filtre d’écriture dans
I'onglet Administration du panneau des
Réglages et Confirmer.

Réglages—> Administrat.> Désactiver filt.

Appuyer sur OK

2. La machine
automatiquement.

redémarrera

3. Aprés le redémarrage, ['application
Aladdin signalera I'état non protégé de la
machine.

Appuyer sur Annuler pour éviter le
redémarrage de la machine.

General Measurements Surgeons

INFORMATION CALIBRATION

You are going to disable the Write Filter. This will set the
O Enable (@ | machine to an unsafe state.

You are responsible for any malfunctioning of the machine
caused by unauthorized modifications to the system.

S/N: 176230012

REPORT

saving Exam After Print

Header

TOPCON HEALTHCARE| LY LIET 1

Output Format
Output Filename Conventior

() Enable RX/AL Trend Function

Figure106

Figurel107
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INFORMATION CALIBRATION
S/N: 176230012 S/V: _
REPORT
’ in: After Prinf
4. Fermer I'app. Aladdin: 52 ;I:'l- Print " APPLICATION
. . . ) You are responsible for any malfunctioning of the machine
Reg|ages9Admlnlstrat.9 Fermer App H caused by unauthorized modifications to the system.
5. On pourra alors accéder au bureau de la Output Format
machine. Output Filename Conventior
, . N @ Standard
6. Connecter la clé USB avec les drivers a
Aladd|n Enable RX/AL Trend Function
Figure108
. y . .
17.2 Installation d’une imprimante locale (usb)

Les instructions suivantes sont référées a un systeme Windows 10.
Fermez le logiciel en suivant la procédure expliquée précédemment a I'étape 2. Cliquez avec le bouton droit
de la souris sur le bouton de démarrage de Windows et sélectionnez Panneau de configuration.

Command Prompt (Admin])

Task Manager
Control Panel
File Explorer
Search

Run

Shut down or sign out

Desktop

Figure 109

Dans le Panneau de configuration, sélectionnez «Devices and Printers».

[ All Contrel Panel ltems

4 [ > Control Panel > All Control Panel ltems > v|® | Search Control Panel
Adjust your computer's settings View by:  Small icons ¥
& Administrative Tools g AutoPlay W Backup and Restore (Windows 7)

e BitLocker Drive Encryption K Color Management Credential Manager

Date and Time [® Default Programs & Device Manager

s Devices and Printers I =1 Display @ Ease of Access Center

&7 File Explorer Options & File History Flash Player (32-bit)

A Fonts *& HomeGroup s DS Camera Manager
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2 Devices and Printers - m]

“ v/ Fa « All Control Panel ltems > Devices and Printers » v O Search Devices and Printers

Add a device Add a printer = -

”
~ Devices (2)

® ©° x

P 3

ALH32-GNZFDO  Generic Mon-PnP
Menitor

~ Printers (4)

2N &

Figure 110

L'assistant d'ajout d'imprimante apparaitra. L'imprimante pourrait étre automatiquement détectée. Si oui,

suivez les étapes, sinon appuyez sur « The printer that | want isn’t listed ».

- x
¥ Add a device
Choose a device or printer to add to this PC
Select a device
2> NPI3BBEAQ (HP Laserlet MFP M725)
Printer
The printer that | want isn't listed
Next Cancel
Figure 111

Sélectionner “Add a local printer or network printer with manual settings”. Click Next.

E;,-_J Add Printer

Find a printer by other options

(O My printer is a little older. Help me find it.
() Select a shared printer by name

Browse...

Example: \\computername\printername or
http://computername/printers/printername/.printer

(0) Add a printer using a TCP/IP address or hostname
(O Add a Bluetooth, wireless or network discoverable printer

(®) Add a local printer or network printer with manual settings

Cancel
Figure 112
Appuyez sur Next pour I'écran suivant.
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(® Use an existing port:

(O Create a new port:

Choose a printer port

A printer port is a type of connection that allows your computer to exchange information with a printer.
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LPT1: (Printer Port) >

HP Universal Print Monitor

Cancel

Vous devez maintenant identifier la marque et le modeéle de l'imprimante. Cliquez sur le bouton Have Disk...

€ = Add Printer

Install the printer driver

e Chooseyour printer from the list. Click Windows Update to see more models.
S

To install the driver from an installation CD, click Have Disk.

Manufacturer

Brother

Canon

Dell

Eastman Kodak Company

Printers ~

= Brother Color Leg Typel Class Driver

(=) Brother Color Type3 Class Driver

[=) Brother Color Typed Class Driver

[=] Brother Generic Jpeg Typel Class Driver
N

™

[ This driver is digitally signed

Have Disk...

Windows Update

Tell me why driver signing is important

Next Cancel

Figure 113

Cliquez sur le bouton Browse... et sélectionnez le dossier dans lequel vous avez extrait les pilotes (fichier .inf)
de cette imprimante. Une fois que vous avez fait cela, cliquez sur OK.

Install From Disk

X
H Insert the manufacturer’s installation disk, and then oK
(- make sure that the comect drive is selected below.
Cancel
Copy manufacturer’s files from:
AN \" [ Browse..

Figure 114

Sélectionnez votre modele d'imprimante dans la liste Imprimantes, puis cliquez sur le bouton Next.

Printers

]

[EIHP Color Laserlet 1600 Class Driver
[E' HP Color Laserlet 2500 PCLG Class Driver
[E]HP Color Laserlet 2500 PS Class Driver

Figure 115

Sélectionner si vous souhaitez régler cette imprimante comme imprimante de défaut. Cliquer sur Suivant et

ensuite OK. La procédure est terminée.

A Il est maintenant tres important de réactiver le Write Filter. Suivre les instructions sous «Réactivation

du filter d’écriture» pour ne pas encourir le risque d’endommager le dispositif.
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17.3 Installation d’une imprimante de réseau (LAN)

ANe modifiez pas les parameétres Ethernet de “Local Area Connection 2” ou “Reserved” adapter.
Si une configuration spécifique pour le réseau LAN est nécessaire, les parametres peuvent étre modifiés en
conséquence sur “Local Area Connection” ou “External” Ethernet adapter.

Connecter ALADDIN a un réseau extérieur par le port LAN a I'aide d’un cable Ethernet. Accédez au panneau
de configuration et sélectionnez les périphériques et les imprimantes. Reportez-vous a la section précédente.
L'imprimante pourrait étre automatiquement détectée. Si oui, suivez les étapes, sinon appuyez sur “The
printer that | want isn’t listed”.

¥ Add a device

Choose a device or printer to add to this PC

Select a device

3 NPI2BB6AD (HP Laserlet MFP M725)
Printer

The printer that | want isn't listed

Next Cancel

Figure 116
Sélectionnez “Add a printer using a TCP/IP address or hostname”, puis sélectionnez "Standard TCP/IP Port"
sur le menu déroulant Type of port. Cliquer Next.

=0 Add Printer

Find a printer by other options

(O) My printer is a little older. Help me find it.

(0) Select a shared printer by name

Example: Y\computername'\printername or
http://computername/printers/printername/. printer

(® &dd a printer using a TCP/IP address or hostname
(7) Add a Bluetooth, wireless or network discoverable printer

(7 Add a local printer or network printer with manual settings

Cancel
Figure 117

Insérer le Nom de I'lmprimante ou I’adresse IP dans la zone de texte « Nom Imprimante » (Printer Name). Le
nom du port sera automatiquement inséré. Vous pouvez laisser le nom de défaut. Cliquer sur Suivant (Next).
L’ordinateur aura besoin d’un petit délai pour configurer le port.
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€ o= Add Printer

Type a printer hostname or IP address

Device type: TCP/IP Device ~
Hostname or IP address: ‘ 10.1.1.36 |
Port name: [10.1.1.36 |

Query the printer and automatically select the driver to use

Figure 118

Cancel

Ensuite, suivre la méme procédure décrite sous « Installation d’une imprimante locale (USB) »

17.4 Réactivation du filtre d’écriture

Ouvrir I'application d’Aladdin.
Le systéme signalera I'état non protégé de la
machine.

éme est ac tuellemnent dans un

Attendre le redémarrage automatique ou
appuyer sur OK.

Le systeme redémarrera en validant le filtre
d’écriture.

Aprés le redémarrage, le systeme sera dans un
état non protégé.

ou

INFORMATION

S/N 176230012

REPORT
1. De l'intérieur de I'application, si elle est déja

Figure 119

CALIBRATION

ouverte, procéder 3 : ORI AERHCEIR
’ :
Réglages—>Administrat.~> Valider Filtre Qi pdf v

Output

@ Standard QO Alternative
2. Aprés le redémarrage, le systéme sera dans un
état non protégé.

[ Enable RX/AL Trend Function

Figure 120
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de contacter Visia Imaging) :
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Issue 1, Pages 2-3, January 2007, Authors:Kenneth J. Hoffer, MD
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Olsen Thomas: Brevet des Etats-Unis d'Amérique US8657445B2, Systéme et procédé de
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Correction des rayons cornéens/de la réfraction cornéenne apreés chirurgie réfractive cornéenne :
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Shammas No-history: SHAMMAS H.J., SHAMMAS M.C., GARABET A., KIM J.H., SHAMMAS A. ,
LABREE L.: Correcting the Corneal Power Measurements for Intraocular Lens Power Calculations
After Myopic Laser In Situ Keratomileusis” - American Journal of Ophthalmology (Impact Factor:
4.02). 10/2003; 136(3):426-32.
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Veuillez préciser les éléments suivants lorsque vous contactez votre fournisseur local concernant des
guestions sur ce produit:

— Nom du produit: Aladdin HW3.0

— Version du logiciel et numéro de série: comme indiqué dans la section Réglages> Admin
— Période d'utilisation: veuillez nous informer de la date d'installation

—  Condition Etat défectueux: veuillez nous fournir le plus de détails possible

Aladdin HW3.0

User Manual —rev. 21 2024/10/10
Published by:

VISIA imaging S.r.l.

MANUFACTURER

VISIA imaging S.r.l.

Via Martiri della Liberta, 95/e
52027 San Giovanni Valdarno (AR)
Italy
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